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IZ UREDNIŠTVA...
Za vsako obdobje v letu lahko rečemo, da je posebno. 

Čarobnost počitnic pa zagotovo presega vse ostalo. Ob 
koncu šolskega leta si oddahnejo ne le otroci, ampak tudi 
starši. Poskrbimo, da bodo zasluženi, sproščujoči poletni 
dnevi polni lepih aktivnosti za naše mlade nadobudneže, pa 
naj bodo to družabne igre ali športne dejavnosti, delavnice 
in izleti. Pestre ponudbe v naši občini ne manjka!

 Urednik, Sašo Jovanovič

Prejemniki PriZnanj občine Litija Za Leto 2026

Občina 
Litija

Vabljeni na osrednjo prireditev Občine Litija 
ob dnevu državnosti, ki bo

v sredo, 24. junija 2026, ob 10. uri,
v parku osamosvojitve v Litiji.

Kulturni utrip bodo oblikovali 
učenci Osnovne šole Litija.
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joža oCePek – častna občanka občine Litija PriZnanja žuPana občine Litija

• Za častno občanko občine Litija za leto 2026 se imenuje JOŽA OCEPEK.

Naziv se ji podeli za življenjsko delo na področju knjižničarstva, kulture, domo-
znanstva in društvenega življenja ter za izjemen in trajen prispevek k razvoju, pre-
poznavnosti in ugledu Občine Litija. S svojim predanim delom je trajno obogatila 
kulturno in družbeno življenje občine ter pomembno prispevala k ohranjanju njene 
identitete in dediščine.

ZLato PLaketo občine Litija Za Leto 2026 Prejme 
javni Zavod Zdravstveni dom Litija 

Za dolgoletno strokovno, celovito in kakovostno oskrbo prebivalcev občine Litija, 
s poudarkom na preventivnem zdravstvenem varstvu, promociji zdravja in zago-
tavljanju dostopnosti zdravstvenih storitev in aktivno sodelovanje z lokalno sku-
pnostjo. S strokovnim, odgovornim in humanim delovanjem pomembno prispeva 
k zdravju, varnosti in kakovosti življenja občank in občanov ter k razvoju in ugledu 
Občine Litija.

•  PREDILNICA LITIJA Ob 140-letnici delovanja, za izjemen prispevek k razvoju 
industrije, gospodarstva in skupnosti ter za dolgoletno tradicijo, inovativnost 
in odgovorno delovanje.

•  ŽUPNIJA LITIJA ob 90-letnici delovanja v zahvalo za njeno predano duhovno, 
kulturno in dobrodelno poslanstvo ter za pomemben prispevek k ohranjanju 
vrednot, dediščine in povezanosti skupnosti.

•  LOVSKA DRUŽINA LITIJA ob 80-letnici delovanja za dolgoletno zavzeto delo na 
področju lovstva, varstva narave in ohranjanja naravne dediščine ter za njeno 
zavezanost odgovornemu gospodarjenju z naravnim okoljem.

•  LOVSKA DRUŽINA KRESNICE. ob 60-letnici delovanja za zavzeto delo na 
področju lovstva, varstva narave in ohranjanja naravne dediščine ter za od-
govoren odnos do naravnega okolja in skrbjo za trajnostno gospodarjenje z 
divjadjo.

•  OKTET VALVASOR IN KOMORNI ZBOR VALVASOR ob 40-letnici delovanja 
za izjemne umetniške dosežke in vrhunsko zborovsko petje, ki s svojo kako-
vostjo in izrazno močjo pomembno bogati kulturni prostor ter prepoznavnost 
Občine Litija.

•  JP KOMUNALNO STANOVANJSKO PODJETJE LITIJA ob 70-letnici delovanja 
za uspešno opravljanje gospodarskih javnih služb ter za dolgoletno dobro so-
delovanje z občino Litija in prispevek k razvoju ter urejenosti lokalnega okolja.

•  VIDA POgLAJEN za dolgoletno uspešno vodenje Gimnazije Litija od leta 2005 
ter za pomemben prispevek k razvoju kakovostnega izobraževanja in krepitvi 
ugleda šole in občine.

•  JOŽE GROBOLJŠEK za več kot desetletno vzorno sodelovanje s Svetom za 
preventivo in vzgojo v cestnem prometu občine Litija pri organizaciji prireditve 
Varno na motor ter za pomemben prispevek k varnosti motoristov in uspešni 
izvedbi preventivnih aktivnosti v občini Litija. 



Začetek nove zgodbe rudarske dediščine  
v Litiji in Labinu

Na Razvojnem centru Srca Slovenije smo 1. marca 2026 s projektom MINE 
STORY odprli novo poglavje oživljanja rudarske dediščine. Projekt smo 3. apri-
la 2026 skupaj s partnerji tudi uradno predstavili širši javnosti v Labinu, kjer 
je potekala uvodna novinarska konferenca, hkrati pa smo izvedli tudi prvi part-
nerski sestanek. S tem smo skupaj naredili pomemben korak k čezmejnemu 

sodelovanju na področju ohranjanja in interpretacije rudarske dediščine.
Pri našem delu vedno izhajamo iz potreb lokalnega okolja in prav zato nam je ta projekt še 

posebej blizu. Neposredno namreč nadgrajuje razvoj območja ob Rudniku Sitarjevec, ki ima v 
Srcu Slovenije velik pomen.

Uspešno sodelovanje s part-
nerji, ki smo ga vzpostavili že v 
projektu MINE TOUR, se tako na-
daljuje. Takrat smo uredili in za 
obiskovalce odprli dodatnih 300 
metrov Glavnega rova, zdaj pa z 
novim projektom stopamo še ko-
rak dlje. Cilj je povečati privlač-
nost rudnika in njegove okolice 
ter ustvariti prostor, ki bo zanimiv 
tako za lokalne prebivalce kot za 
obiskovalce od drugod.

Projekt MINE STORY, ki je sofi-
nanciran v okviru programa In-
terreg Slovenija–Hrvaška, smo 
uspešno prijavili Razvojni center 
Srca Slovenije in Občina Litija 
skupaj s partnerji iz Slovenije in 
Hrvaške.

Ureditev območja nekdanje separacije
Eden ključnih poudarkov projekta v Litiji bo prenova območja nekdanjega rudniškega ob-

jekta, t. i. separacije. Danes je to območje degradirano in zaraščeno, v okviru projekta pa bo 
očiščeno, konservirano in smiselno oživljeno. Vzpostavljen bo tematski park, namenjen inter-
pretaciji rudarske dediščine, ki bo hkrati služil kot odprt javni prostor. Ureditev bo zasnovana 
sonaravno in večnivojsko, z urejenimi potmi, klopmi, paviljonom in dostopi tudi za gibalno 
ovirane.

Povezovanje dediščine z digitalnimi rešitvami
Del vsebin, ki jih ni mogoče obnoviti fizično, bo zaživel v digitalni obliki. S pomočjo sodobnih 

tehnologij, vključno z umetno inteligenco, bo območje separacije rekonstruirano v digitalnem 
okolju. Obiskovalci bodo lahko preko interaktivnih zaslonov spoznali, kako je prostor nekoč 
izgledal, ter doživeli zgodbe rudarjev. Posebnost bo tudi virtualni avatar, ki bo dopolnjeval vo-
denje in obiskovalcem približal življenje in delo v separaciji.

Projekt prinaša tudi številne druge novosti:
•	večja maketa s prostorsko umestitvijo rudnika Sitarjevec bo postavljena v Mestnem muzeju 

Litija, manjša pa v tematskem parku pred rudnikom; obe bosta vključevali podstavka z dodatkom 
naravnega pigmenta iz rudnika Sitarjevec, 

•	7-metrski informacijski steber na železniški postaji v Litiji, izdelan s 3D tiskom, 
•	talne označbe, ki bodo obiskovalce vodile od postaje do rudnika.
Na ta način bo celotna izkušnja obiska bolj povezana, dostopna in doživljajska.
Projekt poteka v sodelovanju s partnerji iz Hrvaške (Labin), kjer bodo prav tako razvijali inova-

tivne pristope k predstavitvi rudarske dediščine, med drugim z digitalnimi vsebinami, interaktivni-
mi prikazi in nadgradnjo obstoječih elementov.

MINE STORY ni le projekt, ampak nadaljevanje zgodbe, ki povezuje rudarsko dediščino, sodob-
ne pristope in ljudi. Z njim želimo ustvariti trajnosten turistični produkt, ki bo dolgoročno prispe-
val k razvoju območja in ohranjanju njegove identitete.

In kar je najpomembneje - želimo ustvariti prostor, kamor se boste z veseljem vračali!
Avtorica članka: Tina Pregel, Razvojni center Srca Slovenije

Uspešno zaključen projekt Ureditev  
športnega parka NK Litija - 1. faza

Projekt prenove nogometnega igrišča Nogometnega kluba Litija - 1.faza je uspešno zaključen. 
Po več mesecih intenzivnih gradbenih del je športni kompleks dobil sodobno in funkcionalno po-
dobo, ki bo omogočala kakovostne pogoje za treninge, tekmovanja in izvajanje različnih športnih 
dejavnosti.

V okviru projekta so bila izvedena obsežna zemeljska dela, ureditev meteorne in fekalne kanali-
zacije, izgradnja drenažnega sistema, priprava ustreznih konstrukcijskih slojev ter delna namesti-
tev ograje. V zaključni fazi je bila položena še umetna trava, s čimer je igrišče dobilo svojo končno 

podobo.
Zaključna otvoritev pre-

novljenega nogometnega 
igrišča je potekala 30. 5. 
2026. Dogodka so se ude-
ležili številni obiskovalci, 
športni delavci, predstav-
niki lokalne skupnosti ter 
gostje iz nogometnih kro-
gov. Novo igrišče so otvo-
rili župan Franci Rokavec, 
predsednik NK Litija Gre-
gor Zavrl, pomočnik selek-
torja slovenske nogome-

tne reprezentance in nekdanji slovenski reprezentant Bojan Jokić, trener in nekdanji nogometaš 
Jože Prelogar in podpredsednik MNZ Ljubljana Rafael Koren.

Jože Prelogar, bivši nogometaš in trener je v pogovoru izrazil veliko zadovoljstvo in hvaležnost 
županu Občine Litija, nogometnemu klubu in njegovem predsedniku za izvedbo takšne investicije: 
»Po dolgih letih bo Litija spet igrala v 3. ligi. Potrebno je vlagati v šport, ker je to naša prihodnost.  
Da otrok rešimo ulic, kar je še posebej pomembno v današnjih časih.«

 

 

 

SPREMENJEN DELOVNI ČAS  
 
OBVEŠČAMO VAS, DA BO POGODBENA POŠTA 1273 DOLE PRI LITIJI OD 
8. JUNIJA 2026 POSLOVALA PO SPREMENJENEM DELOVNEM ČASU, 
IN SICER: 
 
PONEDELJEK, TOREK, ČETRTEK, PETEK  8.00 – 12.00  
SREDA  13.00 – 18.00  
SOBOTA ZAPRTO 
 
Hvala za razumevanje. 
 
Pošta Slovenije  

 

 

 

SPREMENJEN DELOVNI ČAS  
 
OBVEŠČAMO VAS, DA BO POGODBENA POŠTA 1274 GABROVKA OD 8. 
JUNIJA 2026 POSLOVALA PO SPREMENJENEM DELOVNEM ČASU, IN 
SICER: 
 
PONEDELJEK, TOREK, ČETRTEK, PETEK  8.00 – 12.00  
SREDA  13.00 – 18.00  
SOBOTA 8.00 – 10.00 
 
Hvala za razumevanje. 
 
Pošta Slovenije  

27. redna seja Občinskega sveta Občine Litija  
v novih prostorih VIO Hotič

Občina Litija tudi v tem mandatu uspešno nadaljuje dobro prakso izvajanja sej občinskega 
sveta po krajevnih skupnostih. Na ta način se delo občinskega sveta približuje občankam in ob-
čanom ter omogoča svetnikom, da se neposredno seznanijo z razvojnimi projekti, dosežki in izzivi 
posameznih lokalnih okolij.

Tokrat je bila 27. redna seja 
Občinskega sveta Občine Litija 
izvedena v novo zgrajenih prosto-
rih Vzgojno-izobraževalne enote 
Hotič. Svetnice in svetniki so bili 
nad sodobno, funkcionalno in pri-
jetno zasnovano šolo izjemno nav-
dušeni. Novi prostori zagotavljajo 
odlične pogoje za vzgojno-izobra-
ževalno delo, hkrati pa predsta-
vljajo pomembno pridobitev za 
celotno krajevno skupnost.

Pred začetkom seje so si udele-
ženci ogledali šolske prostore ter 
se seznanili z izvedbo projekta, ki 
je pomembno prispeval k izboljša-
nju pogojev za otroke, zaposlene 
in vse uporabnike objekta. Poseb-

no pozornost so namenili kakovostni arhitekturni zasnovi, svetlim učilnicam, sodobni opremi ter 
urejeni okolici, ki ustvarja spodbudno okolje za učenje in razvoj mladih.

Izvedba seje v Hotiču je ponovno potrdila 
smiselnost prakse, da se občinski svet sestaja 
v različnih delih občine. Takšna srečanja omogo-
čajo boljše poznavanje lokalnih potreb, krepitev 
sodelovanja med občinskim vodstvom, svetniki 
in krajevnimi skupnostmi ter večjo povezanost 
vseh delov občine.

Nova šola v Hotiču je lep primer uspešno izve-
dene investicije, ki bo še vrsto let služila mladim 
generacijam in prispevala k razvoju kraja. Ob 
tem so svetniki izrazili zadovoljstvo in ponos, da 
Občina Litija z vlaganji v vzgojo in izobraževanje 
ustvarja kakovostne pogoje za prihodnost svojih 
občanov.

Srečanje v Hotiču je tako potekalo v konstruk-
tivnem in pozitivnem vzdušju ter še enkrat po-
kazalo, da so razvoj, sodelovanje in skrb za ka-
kovost življenja občanov pomembne vrednote, ki 
povezujejo celotno občino.
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Končna vrednost investicije je znašala 701.929,07 EUR z DDV. Projekt je bil sofinanciran s 
strani Ministrstva za gospodarstvo, turizem in šport v višini 250.000 EUR ter s strani Nogometne 
zveze Slovenije v višini 40.000 EUR. Preostali del sredstev je zagotovila Občina Litija.

Ob tej priložnosti je bilo poudarjeno, da prenova predstavlja pomembno pridobitev za lokalno 
okolje ter velik korak k nadaljnjemu razvoju športne infrastrukture in spodbujanju športnega udej-
stvovanja mladih.

Novo nogometno igrišče bo tako v prihodnje predstavljalo pomemben prostor za športno  
druženje, razvoj nogometa in izvajanje različnih športnih aktivnosti.� (Foto: Darko Kunič)

Namizni tenis 
na prostem  

za več 
gibanja in 
druženja

Z začetkom toplejših 
dni smo v občini postavili 
dve novi mizi za namizni 
tenis na prostem. 

Ena miza je namešče-
na na otroškem igrišču na 
Trgu na Stavbah, druga 
pa na športnem igrišču 
pri Osnovni šoli Gradec.

Namen postavitve je 
spodbujanje gibanja, ak-
tivnega preživljanja pro-
stega časa in druženja 
vseh generacij. 

Ker želimo namizni te-
nis približati čim širšemu 
krogu občanov, je ZKMŠ 
– Enota za šport zagoto-
vila tudi loparje in žogice, 
ki si jih lahko uporabniki, 
ki nimajo svoje opreme, 
izposodijo.

Odzivi občanov so zelo 
spodbudni, zato načrtuje-
mo, da bomo v prihodnje 
podobne mize postavili 
tudi na drugih lokacijah 
po občini. 

S tem želimo ustvarjati 
dodatne možnosti za re-
kreacijo na prostem ter 
prispevati k bolj zdrave-
mu in aktivnemu življenj-
skemu slogu naših obča-
nov.

OBČINA LITIJA
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dogodek o digitaLiZaCiji turiZma na PodežeLju PoveZaL 
Ponudnike in PrineseL konkretne digitaLne rešitve

Na Razvojnem centru Srca Slovenije smo 26. februarja 2026 v Mestnem 
muzeju Litija organizirali dogodek z naslovom »Od dobre prakse do dobrih 
klikov: digitalizacija turizma na podeželju«. Namenjen je bil turističnim po-
nudnikom in deležnikom iz območja Srca Slovenije, ki želijo izboljšati svojo 
spletno prisotnost in učinkoviteje komunicirati s sodobnimi obiskovalci.

Udeleženci so skozi primere dobrih praks konkretnih turističnih podjetij in praktičnih usme-
ritev, ki jih je predstavil Matevž Hribar iz Zavoda Tovarna trajnostnega turizma GoodPlace spo-
znali, kako oblikovati privlačno zgodbo, pripraviti učinkovite objave ter izbrati ustrezne digitalne 
kanale za promocijo turističnih storitev. Poseben poudarek je bil namenjen uporabi enostavnih 
digitalnih orodij, kot so orodja 
za oblikovanje vsebin, pripravo 
videoposnetkov in upravljanje 
družbenih omrežij, ki lahko bi-
stveno povečajo vidnost ponu-
dnikov na spletu. 

Svoje že izvedene digitalne 
nadgradnje so z nami delili 
Miloš Kimovec (aplikacija GO 
GEOSS – pustolovščina pobe-
ga iz gozda), Marko Maučec 
(digitalna izobraževalna igra 
Refill H2O Slovenia - potova-
nja po Sloveniji brez uporabe 
plastičnih steklenic), Petra Kos 
(Vetrne orgle - inovativno doži-
vetje v nastajanju, ki povezuje 
turizem, lesno-panogo in traj-
nostne tehnologije), Primož 
Kadunc (digitalizacija vodenih 
in samovodenih kolesarskih 
tur), Urška Kolar (doživetje trajnostne pastirske dediščine v Logarski dolini – zgodbarjenje s ku-
linaričnim doživetjem brez odpadkov in izračunom ogljičnega odtisa) in Katja Jelovčan (naravna 
in umetna inteligenca za boljši jutri – večjezične digitalne postaje za vodenje obiskovalcev po 
naravnih zdravilnih točkah). 

Dogodek je omogočil izmenjavo izkušenj med udeleženci ter ponudil konkretne ideje, ki jih lah-
ko turistični ponudniki takoj uporabijo pri svojem delu. S tovrstnimi vsebinami krepimo digitalne 
kompetence lokalnega turističnega sektorja in spodbujamo razvoj inovativnih pristopov v turizmu 
na podeželju. 

Takšna srečanja pomembno prispevajo k povezovanju deležnikov in krepitvi konkurenčnosti 
turistične ponudbe v regiji. Digitalizacija namreč postaja ključni dejavnik uspešnosti turizma, saj 
omogoča boljšo promocijo, učinkovitejšo komunikacijo z obiskovalci ter ustvarjanje novih dožive-
tij za goste. 

Dogodek je potekal pod okriljem projektov ST3ER in Dot.Rural.
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 VABILO

koLesarski vZPon na geoss 2026 – PraZnik šPorta, 
rekreaCije in PoveZovanja

V soboto, 27. junija 2026, bo Litija 
ponovno gostila tradicionalni Kolesarski 
vzpon na GEOSS 2026, ki bo združil šte-
vilne ljubitelje kolesarstva, rekreacije in 
aktivnega življenjskega sloga. Start pri-
reditve bo ob 10.00 uri pred Športno 
dvorano Litija, od koder se bodo udele-
ženci podali proti GEOSS-u – geometrij-
skemu središču Slovenije in eni najlepših 
kolesarskih destinacij v naši okolici.

Dogodek ni namenjen le tekmovalcem, 
temveč vsem, ki radi sedejo na kolo in že-
lijo preživeti športno dopoldne v prijetni 
družbi. Kolesarski vzpon je priložnost za 
druženje, premagovanje osebnih izzivov in 
promocijo zdravega življenjskega sloga, ki 
povezuje ljudi vseh generacij.

Vabimo vse rekreativne in izkušene ko-
lesarje, da se nam pridružijo in postanejo 
del te lepe športne zgodbe. Vsak udeleže-
nec prispeva k razvoju kolesarske kulture 
in ustvarjanju dogodka, na katerega smo 
v Litiji lahko ponosni. Prijave so možne 
tudi na dan dogodka od 8:00 do 9:30 ure.

Posebej vabimo tudi občanke in obča-
ne, da se postavijo ob traso in z navija-
njem podprejo kolesarje na njihovi poti 
proti cilju. Prav spodbuda domačega oko-
lja daje tekmovalcem dodatno moč in ustvarja nepozabno športno vzdušje.

Ob tej priložnosti prosimo vse udeležen-
ce v prometu za razumevanje in strpnost 
zaradi začasnih zapor cest, ki bodo po-
trebne za varno izvedbo prireditve:

•  Popolna zapora ceste Litija – 
Spodnji Hotič bo trajala od 10.00 
do 10.15 ure.

•  Popolna zapora skozi Spodnji Ho-
tič (odcep Vače) in vse do geomet-
rijskega središča Geoss, bo trajala 
od 10.00 do 11.00 ure.

Zavedamo se, da lahko začasne prome-
tne omejitve povzročijo nekaj nevšečnosti, 
vendar verjamemo, da bomo s skupnim 
razumevanjem omogočili varen potek do-
godka in uspešno predstavitev športa ter 
naše lokalne skupnosti.

Naj bo sobota, 27. junij 2026, dan, ko 
bo Litija znova živela s kolesarstvom. Va-
bljeni na start, ob progo ali na kolo – sku-
paj ustvarimo športni dogodek, ki povezu-
je ljudi in spodbuja zdrav način življenja.

Prisrčno vabljeni!

 Samir HANDANAGIĆ
Predsednik Kolesarskega društva 

Litijski Tempomat
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rdeči revirji 
v Litiji! – 

sobota, 20. junij
V Litijo prihaja 24. 

mednarodni festival upri-
zoritvenih umetnosti Rdeči revirji 2026! Po 
lanski uspešni premierni predstavi v parku 
na Stavbah se letos Litija pridružuje Hrastni-
ku, Trbovljam in Zagorju kot četrto festivalsko 
mesto. Doživite cirkuške, akrobatske in plesne 
predstave priznanih uličnih umetnikov iz Slove-
nije in tujine, preizkusite se na žonglerskih in 
plesnih delavnicah ter uživajte v naši pop - up 
kavarni v parku! 

PROGRAM: Park na Stavbah
17.00 / Zavod Odprti predali: V ~ DIH ~ IZ 

~ DIH ~ OD ~ DIH, plesna delavnica za otroke 
(3+) in starše

17.00 / MC Litija: ustvarjalna delavnica - 
žongliranje

17:50 / Plesna skupina POŠ Kresnice: Graj-
ski sejalec, otroška plesna miniatura

17:55 / Plesna skupina NLP: NOVA, otroška 
plesna miniatura

18.00 / KD Priden možic, Anja Bezlova Za-
vršnik: Rose in njena magična preproga, otroš-
ka klovnovska predstava

18:30 / ICI’BAS, Matias Reymond, Yuridia 
Ortega: L’envers, plesno cirkuška predstava

19.15 / Vitkar zavod: Tudi slepa kura zrno 
najde, fizično gledališče in sodobni cirkus

Ploščad pred Mestnim muzejem Litija
20:30 /Tilen Grašič – Tasic: Neukročen, 

gibalno brejkerski performans
VSTOP PROST!

Prihaja Litijsko PoLetje 2026!
Tradicionalni poletni festival Slovo poletju v 

letošnjem letu prvič prihaja v sveži, nadgrajeni 
izvedbi! Četrtkove in petkove poletne večere 
bomo v avgustu preživljali na dveh prizoriščih 
– na levem in desnem bregu reke Save, prero-

jeni festival pa tokrat prvič prihaja pod novim 
imenom – Festival Litijsko poletje! 

V drevoredu pod kostanji v parku na Stavbah 
se bodo zvrstili 4 čarobni večeri. Festival bomo 
otvorili z večerom romske glasbe. Na naš oder 
prihaja 7 – članska zasedba Romano Glauso iz 
Prekmurja, ki nas bo zapeljala s temperament-
no izvedbo svoje lastne in tradiconalne glasbe. 

Na drugem glasbenem večeru bomo gostili 
glasbeno zasedbo VEJA, ki jo hrvaški mediji 
opisujejo kot »etno dragulj Istre«. Hrvaška za-
sedba suvereno pluje po istrski tradicionalni 
glasbeni dediščini in z modernim pristopom 
tradicijo približuje novim generacijam. Kot po-
sebne domače gostje se bodo zasedbi pridru-
žile pevke Ženske vokalne skupine LIPA. 

Poleg glasbe bomo v parku pod kostanji uži-
vali tudi ob ogledu 2 legendarnih slovenskih fil-
mov: »Srečno, Kekec!« in pa Čisto pravi gusar. 

Z velikim veseljem napovedujemo tudi oba 
glasbena večera na prizorišču na desnem bre-
gu reke Save v zadnjem tednu avgusta. V četr-
tek, 27. avgusta bo na našem odru nastopila 
pevka WIYAALA, ki prihaja iz Gane. “Levinja 
Afrike”, zvezda afriške glasbene scene in ena 

izmed 100 najbolj navdihujočih žensk po izboru 
BBC-ja s svojo surovo močjo, pozitivno energi-
jo in prepoznavnim glasom povezuje svetove. 
Njena glasba črpa iz ganskih ljudskih tradicij 
in jih z drznostjo popkulturne ikone prepleta z 
afro-popom in rockom. Z zasedbo The Yaga Ya-
gas, ki jo tvorijo vrhunski slovenski glasbeniki, 
predstavlja novo poglavje v ustvarjanju. Izjem-
ni afriški pevki se bodo pridružili tudi domači 
gostje, litijska tolkalna zasedba Perkakšns.

Na zaključnem večeru festivala bomo gostili 
zasedbo ČOMPE pod vodstvom Janeza Škofa. 

PARK 
NA STAVBAH 

PARKIRIŠČE 
PRED ŠD LITIJA 

KNJIŽNICA LITIJA

nekaj fotografskih utrinkov z zaključka tačkovega festivala
V petek, 5. junija popol-

dne, smo v Knjižnici Litija 
podelili priznanja in nagra-
de izbranim učencem Tač-
kovega natečaja. Otroci so 

risali strip, na temo Kužkova pustolovšči-
na. Prispelo je 237 likovnih del, sodelo-
valo je 247 učencev in 41 mentorjev. 
Izbrani avtorji natečaja so: Nadja Vuč-
ković, Vrtec Miškolin, Julija Breznikar in 
Neža Vidic, POŠ Kostrevnica, Liam Delić 
Fende, POŠ Hotič, Larisa Hamulić, Ejla 
Hodžić, Teodora Josipovič, skupinsko 
delo ter Merjem Seferović, vse OŠ Litija. 
Benjamin Mlakar Kržišnik in Ana Jovano-
vič, OŠ Gradec. Eva Podkrajšek, POŠ Vače, Tristan Ribič, Društvo LILA. Vsem čestitke in hvala za 
sodelovanje. Razstava bo v galeriji knjižnice na ogled vse poletje. Več o dogajanju na festivalu pa 
v skupnem prispevku knjižnice in kulturnega centra. (Foto: A. Mavretič)

Poletavci
Počitnice so namenjene lepim doživetjem, več časa pa je tudi za branje. 10. junija se je pričel 

projekt poletnega branja, ki ga je Mestna knjižnica Ljubljana pričela 2011 in se je v 15 letih širil 
prek meja osrednje Slovenije. Knjižnica Litija se je projektu pridružila v letu 2012, vsako leto je 
kakšna knjižnica več v naši jati, lani je sodelovalo 21 knjižnic. Številke poletnih bralcev se skozi 
leta spreminjajo, lani smo prejeli 96 poletavskih in 17 najpoletavskih seznamov. Kdo so Poletavci? 
To so bralci med 7. in 12. letom, ki berejo 30 minut na dan, poljubno izbranih 30 počitniških dni. 
Vse prebrano zapišejo v bralni seznam, starši potrdijo s podpisom. NajPoletavci pa so najstniki 
od 13. do 16. leta, ki preberejo 3 knjige. Vsi sodelujoči prejmejo majico in priznanje, izžrebani 
pa tudi glavne nagrade. Letos bo to skiro in knjiga, morda pa še kakšno presenečenje. Vabljeni v 
poletavsko jato, zaključna prireditev bo v drugi polovici septembra. Bralni seznami bodo na voljo 
v vseh naših enotah in na spletni strani poletavci. si, kjer poiščete polje Litija. Se vidimo!

Poletni delovni čas
V juliju in avgustu so splošne knjižnice odprte po poletnem urniku. Knjižnica Litija bo ob po-

nedeljkih in četrtkih odprta popoldan, ostale dni dopoldan. Šmarska knjižnica podobno, razen 
srede, ko je zaprta. Naši enoti bosta odprti 4x. Knjižnica Gabrovka bo odprta 14. 7., 28. 7., 11. 8., 
25. 8., od 17. do 19. ure. Knjižnica Vače pa 13. 7., 27. 7., 10. 8. , 24. 8. , od 17. do 19. ure. Več pa 
naši spletni strani. Lepe počitnice in vabljeni po dobre zgodbe! Aleksandra MAVRETIČ

tačkov festivaL 2026 srečno Pod streho! 

Gre za eno najbolj nekonvencionalnih sloven-
skih etno skupin, ki svojo odštekano avtorsko 
glasbo plete okoli tekstov Daneta Zajca, Milana 
Jesiha, Edvarda Kocbeka in Andreja Rozmana 
– Roze. Slovenskemu občinstvu jih ni potrebno 
posebej predstavljati, lahko pričakujete odličen 
etno kabaret, razglašeno uglašenost, sproščen 
in zabaven koncert, ki je obenem veliko veliko 
več, kot le to.

S pričakovanjem gledamo v poletje in se 
veselimo vseh šestih večerov, ki jih bomo pre-
živeli skupaj! Ujemi val kulture – na Litijskem 
poletju 2026!

IZJAVA ZA JAVNOST
Po opravljenem pregledu objekta za zago-

tavljanje varnosti in zdravja pri delu ter požarne 
varnosti smo v Kulturnem centru Litija primora-
ni delno prilagoditi izvajanje programov, ki po-
tekajo na našem odru. dogodki do nadaljnega 
lahko potekajo samo pred portalno zaveso. 
Med ugotovljenimi varnostnimi tveganji izstopa 
kritično stanje lesenega stropa nad odrom ter 
neprimerno stanje odrskih zaves ter dostopov 
na servisne mostove. Poročilo je v celoti dos-
topno in na ogled v naši pisarni, v času uradnih 
ur oz. po predhodni najavi. Ker je varnost zapo-
slenih, nastopajočih ter obiskovalcev za nas na 
prvem mestu, smo omejili gibanje na kritičnih 
delih, naš program pa prilagajamo možnostim, 
ki jih dvorana v tem trenutku dopušča. Zahval-
jujemo se vam za razumevanje.

 ekipa Kulturnega centra Litija

Spremljajte nas na Facebooku / Instagramu 
ter naši spletni strani, da boste o vseh dogod-
kih pravočasno obveščeni. Lahko pa se prija-
vite tudi med prejemnike obvestil preko elek-
tronske pošte. Prijavni obrazec je dostopen na 
spletni strani kclitija.si.

Začetek PoLetja 
v mestnem muZeju Litiji

Mesec junij bo v 
muzeju pester, saj 
pripravljamo dve otvo-
ritvi razstav:

Torek, 2. 6. ob 18. 
uri otvoritev razstave ilustracij Jelke Jantol 
»Tam, kjer rastejo zgodbe« v času TAČKOVEGA 
FESTIVALA.

Jelka Jantol je ilustratorka in slikarka, ki v 
zadnjem času ustvarja na področju otroške in 
botanične ilustracije.

Je avtorica otroške knjige Smrčač dobi hišo, 
poleg tega pa je ilustrirala tudi knjigo Trmogla-
va tetka Jesen avtorice Melite Rozine Golob. 
Njene ilustracije združujejo mehke, organske 
oblike, bogato barvno paleto ter humoren in 
značajski pristop k likom. Njeni liki so polni to-
pline, igrivosti in pripovednosti.

Torek, 9. 6. ob 19. uri otvoritev slikarske raz-
stave Sabine Slana Cvikl »Začinjeno s soljo«, 

Sabina Slana Cvikl, članica Društva LILA, 
strastna popotnica, je obiskala že približno 90 
držav. Doživetja barvitega sveta in čustva, ki jo 
ob tem spremljajo, prenaša na papir in platno z 
veliko predanostjo in občutkom za podrobnosti.

Ustvarja v različnih tehnikah – od risbe in slikar-
stva do grafike, preizkuša pa se tudi v kiparstvu. 
Za svoja dela je v okviru Zlate palete prejela več 
certifikatov kakovosti na regionalni in državni rav-
ni, tudi za fotografijo.

PoLetna muZejska noč, 
sobota 20. 6., med 18. in 23. uro

Na 3. soboto v juniju vsi muzeji in galerije v 
Sloveniji na široko in brezplačno odpremo svoja 
vrata

Vabljeni v našo družbo, ne delavnice, na vod-
stva in v odlično družbo!

PROGRAM:
18.00:  Delavnica za otroke: slikanje na prodni-

ke, skupaj z Društvom U3
19.00: Voden ogled stalnih razstav 
20.30:  Tilen Grašič - Tasic - Neukročen, 

gibalno brejkerski performans, v sode-
lovanju s festivalom Rdečimi revirji

21.00:  Voden ogled stalnih razstav
Vabljeni v našo družbo!

Kulturni center Litija

15. Tačkov festival je razveselil 
veliko najmlajših, od 1. do 5. junija 
ni manjkalo radovednosti, veselja, 

novih znanj in srčnih, prijaznih pogledov in ob-
jemov: v knjižnici, v muzeju, v glasbeni šoli in v 
gledališču. Seveda so nas obiskali tudi kužki, 
ki vedno pokažejo vse svoje pasje spretnosti. 

Deževno vreme je botrovalo spremembi za-
ključka festivala: iz parka smo se preselili v ga-
lerijo knjižnice, kjer so na ogled vsa Tačkova 
natečajna dela (prejeli smo 237 stripov). Na 
snidenju smo podelili priznanja in nagrade naj-
boljšim likovnikom, to so: Nadja Vučković, Vr-
tec Miškolin, Julija Breznikar in Neža Vidic, POŠ 

Kostrevnica, Liam 
Delić Fende, POŠ 
Hotič, Larisa Ha-
mulić, Ejla Hodžić, 
Teodora Josipović, 
skupinsko delo ter 
Merjem Seferović, 
vse OŠ Litija. Benja-
min Mlakar Kržišnik 
in Ana Jovanovič, 
OŠ Gradec, Eva Pod-
krajšek, POŠ Vače, 
Tristan Ribič, Druš-
tvo LILA. Vsem čes-

titke, mentorjem hvala za pomoč. 
Ogledali smo si tudi epizode nepozabnega 

Radovednega Tačka, se sladkali z odlično torto, 
poslušali pravljice in rajali s Tačkom. 

V petek, 5. junija, smo se letos z glasbeno 
prireditvijo poklonili spominu na Naceta Si-
mončiča, saj mineva 25 let od njegove smrti. V 
kulturnem programu, ki smo ga izvedli v Glas-
beni šoli Litija – Šmartno, so nastopili Nacetova 
vnukinja, violinistka Maja Cerar, njena hči Daria 
Geers in soprog Douglas Geers. Zakonca Geers 
sta profesorja glasbe na ameriških univerzah, 
Douglas je tudi skladatelj. Slovenijo so obis-
kali prav za to priložnost in nam predstavili tri 
avtorske točke. Komorni zbor Valvasor, Martin 
Fele pa so s slovenskimi skladbami in recitacijo 
spomnili na Nacetovo ljubezen do glasbe in po-
ezije, ki jo je tudi pisal. Dogodek je povezoval 
Gorazd Mavretič, scenarij je napisala Andreja 
Štuhec. Uvod v večer nam je skupaj z lutko 
Gašperčkom, pripravil gospod Matjaž Loboda, 
lutkar, ki je z Nacetom, kot njegov sodelavec 
v Lutkovnem gledališču, prepotoval ves svet. 
Zbranim je predstavil lepe skupne trenutke, 

Nacetovo ljubezen do živali, predvsem psov, ki 
jih je povsod ogovoril z odličnim laježem. Vse 
dogodke festivala so ujeli fotografi – utrinke 
najdete na spletnih straneh organizatorjev in 
na socialnih omrežjih. 

Program festivala smo tkali povezani part-
nerji v želji, da se kultura spleta z radovednost-
jo: Kulturni center Litija z gledališčem Globus 
Histerykus z Alenko in Anjo, ki sta navdušili, 
Knjižnica Litija z izvedbo natečaja, predvajan-
jem epizod Radovednega Tačka in pripravo 
sklepnega spominskega dogodka v čast Nace-
tu Simončiču v glasbeni šoli, Glasbena šola Li-
tija – Šmartno s krasno promocijo muziciranja 
za najmlajše, Mestni muzej Litija s poznavan-
jem Naceta Simončiča in likovno razstavo Jelke 
Jantol, Janez Tonejc s policijskimi kužki, člani 
Kinološkega društva Zagorje in Mateja Šteferl s 
psičkama ter Društvo Tačke in Repki za izvedbo 
dogodka ob Savi. 

Hvala soorganizatorjema dogodka Glasbeni 
šoli Litija – Šmartno in Mestni skupnosti Litija. 
Naš program so podprli še: sponzor Zavaro-
valnica Triglav ter donatorji: Predilnica Liti-
ja d.o.o., Kopit d.o.o. Strip‘s d.o.o., Elektro 
Jani, Janez Dragar s.p., KPS d.o.o., Sašo 
Požek, ter Slikopleskarstvo Jereb, Jereb 
Marjan s.p., Založba Avrora s slikanicami in 
Pustolovski park Geoss. 

Hvala trgovini Zoonara, Mateji Šimenc za 
lepe nagrade, hvala Saši Smrekar - Sacha swe-
ets za sponzorsko Tačkovo torto.

Taček postaja najstnik, vendar je v sebi še 
vedno radoveden, igriv, razigran in razcrkljan. 
Tak bo ostal do prihodnjega leta, ko vas znova 
vabi na festival radovednosti in kulture. Če pa 
želite s Tačkom in Nacetom navezati poseben 
stik, pa si lahko v Knjižnici Litija kupite skode-
lico in spominsko majico in tako prispevate k 
razvoju festivala.  ZKMŠ Litija in Knjižnica Litija
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IZJEMNI USPEHI UČENCEV OŠ LITIJA 
Učenci OŠ Litija so v šolskem letu 2025/26 na državnem nivoju dosegli izjemne 

rezultate. Čestitke vsem učencem in njihovim mentorjem.

ZLATA PRIZNANJA

MARKO CVIKL, 9.R - tekmovanje iz znanja geografije 
- digitalna fotografija

ALYA PRAŠNIKAR, 8.R - �Državno tekmovanje iz znanja nemščine 
ALEŠ KIRN, 8.R - �Zlata Preglova plaketa za znanje kemije
VERONIKA KIRN, 6.R  - Vegovo priznanje iz matematike
LEON ŽELEZNIK, 7.R - Logika
MANCA CERAR 8.R PP - Mladi tehniki

KARIM GAINULLOV, 8.R - �sodelovanja na 60. Srečanju mladih 
raziskovalcev Slovenije

ANJA AVBELJ, 3.R - Tekmujem z Lili in Binetom
TEODORA JOSIPOVIĆ, 1.R; FLORJAN ZAMAN, 2.R;  
ERIKA KIRN, 4.R - �matematično tekmovanje Logična pošast

VILIJEM ZAKRAJŠEK, TIM RIBIČ KORAJŽIJA,  
SAŠ SLOKAN TOPOLINJAK, ROK SIMIĆ

- �natečaj Evropa v šoli - 1. mesto spletni 
natečaj

PLESNA SKUPINA ZVEZDICE 2.R
BARAKOVIČ EVELIN, BAŠIĆ EMMA, BEGIĆ LEMANA,  
BERČON VERONIKA, BILIĆ VIOLETA, BORIŠEK OBOLNAR 
SAMANTA, BRATANOVIĆ DŽEJLAN, DURANOVIĆ MELISSA,
GORIŠEK EVA, KUZMANOVSKA TAMARA, LIČEN EMA, 
MAREN TIA, NUHANOVIĆ LEJLA LORENA, PESTOTNIK AJDA, 
RAMADANI NOAH, ROJC ZALA, ŽIVANIĆ SOFIJA

Državna plesna revija Pika miga -  
zlato priznanje JSKD-ja.

ULA VOZEL, KAROLINA KONČAR PEVEC, MIJA SAVŠEK, 
HANA LEVIČAR, LILI MERZELJ.

Špica - prvenstvo skupinskih sestav ritmične 
in estetske gimnastike - 1. mesto

SREBRNA PRIZNANJA
VILIJEM ZAKRAJŠEK, 9.R; NEJKA PAVLICA POŽLEP, 9.R - Proteus
SARA POŠEBAL, 9.R ; KAJA ŠVARC MUGA, 9.R - Vodnikovo priznanje
AJDA ŠANTEJ, 9.R - Poznavanje sladkorne bolezni
SEBASTJAN OŽBOLT GIONINI, 8.R, - Tekmovanje iz znanja geografije
ALEŠ KIRN, 8.R - Znanje angleškega jezika
VERONIKA KIRN, 6.R - Razvedrilna matematika
MAŠA CERAR, 8.R PP; JOŠT ČOŽ, 9.R PP;  
MARKO KUHEL, 9.R PP  - Mladi tehniki

SVIT KROFL, 7.R, TINE JANKOVIČ, 8.R - Logika
VAL POŽARŠEK 1.R; JURE GUŠTIN, 1.R;  
ANJA AVBELJ, 3.R; VID ŽUNIČ, 3.R;  
EVA SAVŠEK, 3.R; ENEJ POGAČ, 4.R;  
ELA POGAČ, 5.R; LEON ŽELEZNIK,7.R;  
KATRINA ZAMAN, 7.R; TINE JANKOVIČ, 8.R

- �matematično tekmovanje  
Logična pošast

AŽBE KOLMAN, PPVI4 - �Srebrno priznanje na 5. Mednarodni 
koloniji Nitke

ULA VOZEL, KAROLINA KONČAR PEVEC, MIJA SAVŠEK, 
HANA LEVIČAR, LILI MERZELJ - �2. mesto na tekmovanju Pokal Bleščica

OSNOVNA ŠOLA LITIJA PODRUŽNICA S PRILAGOJENIM PROGRAMOM

Gledališka predstava Bobek in Barčica 
Tudi v letošnjem šolske letu so se 

učenci posebnega programa PPVI3 po-
dali v novo gledališko ustvarjanje. Zgod-
bo Bobek in barčica pisateljice Anje 
Štefan so prilagodili za oder ter začeli z 

izdelavo rekvizitov in načrtovanjem scenskih elemen-
tov. Ko je bila predstava pripravljena, so jo večkrat 
uprizorili v šolski telovadnici. Predstavo si je ogleda-
lo raznoliko občinstvo: učenci ki so bili na Erasmus 
izmenjavi iz Češke, učenci prve triade Osnovne šole 
Litija, celotna podružnica s prilagojenim programom, učenci 4. razreda Osnovne šole Šmartno 
ter starši in sorodniki. V juniju jih čaka še zadnja ponovitev za otroke iz vrtca Najdihojca. Da bi 
ohranili spomin na njihovo gledališko delo, so pripravili tudi video posnetek predstave, ki si ga 
lahko ogledajo vsi, ki želijo ponovno doživeti naš ustvarjalni proces. Kot razredničarka sem na 
svoje učence zelo ponosna. S svojim trudom, vztrajnostjo in dobro voljo so dokazali, kako veliko 
zmorejo. � Anita Kisovec

Uspešni nastopi mladih atletov OŠ Litija PPP
V četrtek, 7. maja 2026, se je devet učencev Podružnice s 

prilagojenim programom udeležilo področnega tekmovanja 
iz atletike za osnovne šole s prilagojenim programom, ki je 
potekalo na OŠ Brinje v Grosupljem. Učenci so se pomerili 
v različnih atletskih disciplinah in dosegli odlične rezultate. 
Kar sedem učencev je osvojilo medalje ter si s tem pribori-
lo nastop na državnem tekmovanju. Državno tekmovanje iz 
atletike za osnovne šole s prilagojenim programom je pote-
kalo v petek, 22. maja 2026, na OŠ Brežice, kjer je poseben 
uspeh dosegel učenec Dijar Kurtaj. V metu žvižgača osvo-
jil odlično 3. mesto. Vsi tekmovalci si zaslužijo čestitke za  

dosežene rezultate ter dostojno predstavljanje šole.� Tina Predalič

Leto sodelovanja, ustvarjalnosti in srčnosti v oddelku Posebnega 
programa vzgoje in izobraževanja, 6. stopnja

Za učence Posebnega programa vzgoje in izobraževanja, 6. stopnja je bilo to šolsko leto polno 
zanimivih dejavnosti, ustvarjalnih projektov in lepih medsebojnih odnosov. Učenci so skozi vse 
leto sodelovali pri številnih projektih, obiskih in delav-
nicah, pri katerih so razvijali samostojnost, sodelo-
vanje, ustvarjalnost in sočutje. Poseben poudarek so 
namenili projektom s področja trajnosti, človekovih 
pravic in medgeneracijskega povezovanja. Veliko le-
pih trenutkov so doživeli ob obiskih kulturnih usta-
nov, muzejev in galerij ter tako spoznavali kulturno 
dediščino in svet umetnosti. Ponosni so na sodelo-
vanje z lokalnim okoljem. Obiskovali so dom starejših 
občanov, kjer so skupaj ustvarjali in preživljali prijet-
ne dopoldneve v medgeneracijskem druženju. Poseb-
no mesto med dejavnostmi pa ima zbiralna akcija za 
Zavetišče Horjul, ki so jo letos izvedli že četrtič. V 
akciji so sodelovali učenci celotne šole, ki so zbirali hrano, odeje, rjuhe, igrače in druge potreb-
ščine za živali. Učenci so ob tem spoznavali pomen solidarnosti, odgovornega odnosa do živali 
in pomen pomoči tistim, ki jo potrebujejo. Veseli so, da projekt vsako leto poveže toliko učen-
cev, zaposlenih in staršev ter spodbuja dobrodelnost in srčnost. Skozi leto so pripravljali razred-
ne članke, fotografirali dogodke ter zbirali utrinke iz vsakdanjosti, Iz vseh teh spominov nastaja 
razredni časopis, ki bo prikaz skupnega ustvarjanja, truda in veselja do učenja. In spomini so tisti, 
ki jih bodo spremljali na poti naprej v življenje ter jih spominjali na prave vrednote v življenju, na 
prijateljstvo, medsebojno pomoč in sočutje.� Sandra Rihter

Obisk podružnice Sava
Učenci PPVI1 in PPVI2 so se v četrtek, 4. junija, odpravili na obisk 

na podružnično šolo Sava. Po jutranji malici so pešačili do želez-
niške postaje. Kljub zamudi vlaka so učenci bolj ali manj potrpežljivo 
čakali in se nekateri tudi prvič, odpeljali z vlakom proti vasi Sava. 
Od železniške postaje in do šole so šli še malo peš, v šoli pa sta jih 
prijazno sprejeli učiteljici Mojca in Melita. Druženje se je pričelo že 
v avli. Na hitro so si ogledali šolske prostore, nato pa so jih povabi-
li v telovadnico. Program druženja je vključeval gibalne vaje (brain 
gym), petje ob kitari ter ples s pisanimi ruticami in baloni. Na koncu 
so jih pogostili z odličnim čajem, ki ga pripravlja njihova kuharica. 
Po zaključenem programu so se učenci z vlakom vrnili v Litijo, kjer 
so dan zaključili s kosilom v šoli. Dan dejavnosti je bil tako za učen-

ce kot učiteljice zelo prijeten, z veliko gibanja in medsebojnega druženja.
� Alojzija Celestina in Renata Dimnik

Ali kdo sploh zastopa razvojne interese Litije?
Ob prebiranju osnutka Regionalnega prostorskega plana razvojne re-

gije Zasavje smo si zastavili vprašanje, ki bi si ga morali zastaviti vsi 
občani Litije: ali občinsko vodstvo res dovolj odločno zastopa razvojne 
interese naše občine v zasavski regiji?

Regionalni prostorski plan je namreč dokument, ki bo pomembno vplival na prihodnje razvoj-
ne prioritete zasavske regije in na vse projekte, za katere se bodo v prihodnjih letih pridobivala 
državna in evropska sredstva. Zato seveda ni vseeno, kakšno mesto ima Litija v njem.

Dokument osrednjo razvojno vlogo namenja somestju Zagorje–Trbovlje–Hrastnik, medtem 
ko je Litija opredeljena zgolj kot sekundarni center. V poglavjih o turizmu, kulturni dediščini, 
krajinski prepoznavnosti in regionalni identiteti pogrešamo številne vsebine, ki Litijo že danes 
umeščajo na zemljevid Slovenije: GEOSS, Vače, Dole pri Litiji in vse druge pomembne razvojne 
potenciale, ki jih sami prepoznavamo v lokalnih razvojnih dokumentih.

Močno Zasavje potrebuje močne Trbovlje, Zagorje in Hrastnik, potrebuje pa tudi močno 
Litijo.

Upravičeno se sprašujemo, kdo je v postopku priprave tega dokumenta sploh zastopal inte-
rese Litije? Oziroma ali je sploh kdo skrbel, da bodo razvojni potenciali naše občine ustrezno 
predstavljeni? 

Pred skoraj desetimi leti je Litija na pobudo občinskega vodstva postala del zasavske razvoj-
ne regije. Pridružila se je potiho, a v pričakovanju boljših razvojnih priložnosti, boljšega dostopa 
do evropskih sredstev in hitrejšega razvoja občine.

Pa je res tako? Danes nas tako Trbovlje, Zagorje in Hrastnik pošteno prehitevajo. Glede na 
trenutne osnutke razvojnih dokumentov pa se nam celo zdi, da prepuščamo drugim, da dolo-
čajo razvojne prioritete naše regije in naše občine. 

Če želimo, da bo Litija v prihodnje deležna razvojnih priložnosti, mora biti njen glas slišan že 
danes. Ne smemo počivati in se oglasiti šele, ko so razvojne prioritete že določene. Zato pa je 
potrebno, da je občina pri tem aktivna in da pri pripravi odločno sodeluje. Pozivamo vse vple-
tene, da jasno povedo, da mora biti tudi Litija enakopravna regijska akterka in da ne smemo 
pristati na njeno obrobno vlogo v regiji.� Gibanje Svoboda Litija

Zaključna prireditev Osnovne šole 
Litija Od ljudi za ljudi

V sredo, 27. maja 2026, je v športni dvorani v 
Litiji potekala zaključna prireditev šole V znanju 
je moč. Letos je potekala pod geslom Od ljudi 
za ljudi, s podcasti pa so počastili literate, ki 
se jih spominjamo v tem letu (Kette, Cankar, 
Kveder, Kosovel). Na prireditvi so se predsta-
vile vse plesne skupine, ki delujejo na OŠ Liti-
ja, recitatorji prvega razreda s pesmijo Nesem 
sončnico na rami, drugega s pesmico Burja, 
četrtošolci so zapeli pesem Siva pot, petega 
skupaj z učenci tujci s točko Čas je za človeka. 
Šestošolci, sedmošolci in šolski band so pri-
pravili priredbo pesmi Od ljudi za ljudi, skupina 

osmošolcev in devetošolcev ter učenk PŠ Sava 
je izvedla atraktivno športno točko. Učenci PŠ 
Darinke Ribič so posneli rap priredbo pravljice 
Šivilja in škarjice, Podružnica s prilagojenim 
programom pa je sodelovala z dramatizacijo 
Skupaj plujemo. Občinstvu smo na inovativen 
način predstavili vse dobitnike srebrnih in zla-
tih priznanj na državnem nivoju. Prireditev se 
je končala s plesno točko vseh plesnih skupin 
na šoli in zaključno pesmijo Življenje čaka, da 
ga zaživiš.

Ko sodelujemo, napredujemo!
V ponedeljek, 4. 5. 2026, smo na OŠ Litija 

izvedli delavnico učencev izbirnega pred-
meta filmska vzgoja OŠ Gradec in OŠ Liti-
ja. Skupaj smo spoznali kolaž animacijo in 
ustvarili Abecedo v stop motion tehniki.

Učenci so animirali vseh 25 črk slovenske 
abecede in posneli film, kjer črke oživijo in se 
spremenijo v nekaj, kar se začne na tisto črko. 
Sklenili smo, da ta animirani film delimo z bo-
dočimi prvošolci obeh šol – naše 
darilo, ki bo morda navdih za na-
daljnje ustvarjanje, spoznavanje 
črk in prve korake v branje. Va-
bljeni k ogledu! Hvala učencem in 
učiteljici Tjaši Lemut Novak za obisk. Se že ve-
selimo našega naslednjega skupnega projekta. 
� Mentorica: Anita Eltrin

Z Erasmusom Od ljudi za ljudi
Od 4. do 8. maja 2026 smo na šoli gostili 

skupinsko mobilnost učencev iz La Punte s 
Sicilije. Tema mobilnosti je bila »Od ljudi za 
ljudi«. Vsi sodelujoči so okrepili socialne, 
jezikovne ter IKT kompetence. 

Najlepša hvala vsem družinam za topel spre-
jem naših gostov, za angažiranost pri popol-
danskih ak-
tivnostih in 
zaključnem 
v e č e r u . 
Ve r j a m e -
memo, da 
smo skupaj 
u s t v a r i l i 
spomine za življenje in da smo gostom Slove-
nijo in Litijo predstavili v najlepši luči. Vabljeni 
k ogledu celotne reportaže mobil-
nosti na QR-kodi. Dogajanje pa je 
najlepše povzela mama učenca 
Matteota, ki je gibalno oviran: 
»Sodelovanje med učenci in uči-
telji ter topel sprejem, ki smo ga bili deležni tu 
v Litiji, nam dajeta vero v boljšo prihodnost.« In 
prav to je cilj programa Erasmus.

 � Mentorica: Anita Eltrin

Uspeh plesalk oš litija  
na področnem tekmovanju

V sredo, 20. 5. 2026, se je šest plesalk Osnov-
ne šole Litija udeležilo področnega tekmovanja 
projekta Šolski plesni festival, na katerem je so-
delovalo deset osnovnih šol. Tekmovanje je po-
tekalo na Osnovni šoli Milana Majcna Šentjanž. 
Plesalke so se odlično odrezale v solo kategoriji: 
Tinkara Bendra in Nia Prašnikar sta osvojili 12. 
mesto, Dinela Begić 7. mesto, Sofija Josipović 
6. mesto, Dora Handanagić 4. mesto, Veronika 
Kirn pa je dosegla izvrstno 2. mesto. Na podlagi 
seštevka posamičnih uvrstitev so dekleta osvoji-
la skupno 1. mesto in tako šoli priplesala ekipno 
zmago. � Mentorica: Monika Zupanec

Izjemen uspeh na državnem 
prvenstvu v atletiki: VILIJEM 

ZAKRAJŠEK SEDMI V DRŽAVI!
V sredo, 3. junija 2026, je Kranj gostil naj-

boljše mlade športnike na finalu posamičnega 
državnega prvenstva v atletiki za osnovne šole. 
Med elitno konkurenco tekačev iz vse Sloveni-
je se je prebil tudi učenec Osnovne šole Litija, 
Vilijem Zakrajšek, ki je zastopal naše barve v 
izjemno zahtevnem teku na 1000 metrov.

Vilijem je prikazal borbeno, taktično zrelo in 
vrhunsko odtečeno tekmo. Z izjemnim osebnim 
rezultatom 2:54.11 si je pritekel fantastično  
7. mesto v državi!
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NAGRADA ZA OPRAVLJENO BRALNO ZNAČKO
V letošnjem šolskem letu je Bralno značko uspešno opravilo 24 učencev od 6. do 9. 

razreda, ki so si s svojima trudom in vztrajnostjo prislužili kar dvojno nagrado. Prvo prese-
nečenje je bila Noč knjige, ki je potekala 21. maja 2026.

Učenci so se ob 17. uri zbrali v šoli v Gabrovki, 
kjer smo srečanje začeli v zgornjem parku. Tam 
smo drug drugemu predstavili svoje najljubše kn-

jige, delili bralne navade ter razmišljali o tem, zakaj radi bere-
mo. Sledilo je prijetno druženje ob pripravi večerje in športno 
razmigavanje na igrišču. Večer smo zaključili z ogledom filma 
Zeleno kolo, nato pa skupaj prespali v športni dvorani, kar je 
doživetju dodalo še posebno pustolovsko noto.

Druga nagrada pa je sledila v sredo, 27. maja, ko nas je v 
sklopu projekta Naša mala knjižnica obiskala italijanska pisateljica Daniela Carucci. Učencem 
je predstavila svojo knjigo Rjovenje ter z njimi delila številne zanimive zgodbe iz svojega življenja in 
ustvarjanja. Med drugim smo izvedeli tudi presenetljivo dejstvo – lev iz knjige Rjovenje je resničen! 
Če želite izvedeti, kako je videti in kakšna je njegova zgodba, pa vas čaka odgovor med knjižnimi 
platnicami.

Obe nagradi sta učencem ponudili dragoceno izkušnjo: druženje, ustvarjalnost, pogovor o knjigah 
in srečanje z avtorico, ki je dokaz, da branje odpira vrata v svet domišljije, znanja in novih prijateljstev.

Tjaša Brinovec Obolnar

Preventivne dejavnosti in medgeneracijsko sodelovanje
Preventivne dejavnosti, ki smo jih izpeljali 

v sončnem vremenu v petek, 22. 5. 2026, so 
ponovno povezale našo skupnost. Medgene-
racijsko aktivno preživljanje časa je privabilo 
nasmehe na obraze udeležencev vseh staro-
sti. Telesno vadbo je vodila gospa Tanja Grm, ki je svoje 
navdušenje za gibanje prenesla na otroke v vrtcu in njihove 
stare starše ter tudi na učence 1.–9. razreda na matični in 

podružnični šoli.
Mladim pohodnikom, ki so 

se pod vodstvom učiteljice Li-
dije Jevšovar in zaposlenih na 
šoli odpravili na Petelinjek, so 
se pridružile mame in babice.

Ekipa zdravstvenih delavk 
CKZ ZD Litija pa je starejšim 
obiskovalcem omogočila po-
govor, svetovanje in osnovne 
meritve, ki so lahko dobra 
priložnost za vnašanje spre-
memb v vsakodnevno rutino.

»Pokloni čas – polepšaj 
dan!« je slogan, ki nas že ne-
kaj let vodi, da ne pozabimo, 
da je sreča v srečanjih. Hvala, 
da ste bili z nami!

Še vas bomo povabili in 
veseli bomo vašega sodelo-
vanja, saj nas vse bogati in je 
neprecenljivo.

Maja Plazar

OSNOVNA ŠOLA GRADEC

Alex Malgaj bronast  
na državnem tekmovanju v judu

20. 5. 2026 je 
v Dvorani Maksa 
Pečarja v Ljublja-
ni potekalo šol-
sko državno tek-

movanje v judu. Tekmovanja 
se je udeležil tudi učenec naše 
šole Alex Malgaj. Tekmoval 
je v kategoriji do 66 kg in na 
koncu zasedel 3. mesto. Alexu čestitamo za 
odličen rezultat!� Petra Kobe

Izjemen uspeh na državnem 
tekmovanju v digitalni fotografiji
Učenec 8. a razreda Patrik Pahulje je do-

segel izjemen uspeh na državnem tekmovanju 
v digitalni fotografiji, ki ga organizira ZOTKS 
(Zveza za tehnično kulturo Slovenije). Med 
številnimi nadarjenimi mladimi fotografi iz vse 
Slovenije si je delil 1. mesto in za svoj dosežek 
prejel zlato priznanje. Patriku iskreno čestita-
mo za odličen rezultat ter mu želimo še veliko 
uspeha in ustvarjalnih fotografskih podvigov v 
prihodnje!� Astrid ŽIBERT

18 Zlatih in 17 srebrnih priznanj  
na državnem tekmovanju  

LOGIČNA POŠAST
Na naši šoli smo izjemno ponosni na uspeh 

učencev na letošnjem državnem tekmovanju 
Logična pošast. Tekmovanja se je na šolski rav-
ni udeležilo kar 147 učencev. Posebej pa nas 
navdušuje podatek, da se je kar 49 učencev 
uspelo uvrstiti na državno tekmovanje. In tu 
smo blesteli – naši učenci so osvojili kar 18 
zlatih in 17 srebrnih priznanj, kar štirje učen-
ci pa so bili na 1. mestu z vsemi osvojenimi 
točkami: Tit Dolšek, Gašper Horvat, Nika 
Rozina in Luka Mlinar. 

Poleg njih so prejemniki zlatih priznanj še: 
Tina Fašing, Lucija Pregel, Bor Zupančič, 
Taja Dolšek, Benjamin Škarja, Ajda Tič, Eva 
Podkrajšek, Kale Razpotnik, Vita Pokorn, 
Evan Lajovic, Neža Simončič, Jakob Kimo-
vec, Julija Kmetič in Manca Hostnik.

Srebrna priznanja pa so prejeli: Marcel Pi-
rmanšek, Janja Kolar, Rubi Sukič, Benjamin 
Mlakar Kržišnik, Niki Savšek, Hana Štaut, 
Erazem Jelnikar, Filip Bešič, Karmen Vozelj, 
Bor Derenčin, Lucija Pirmanšek, Ožbej Po-
žaršek, Natali Stojcheva, Oskar Jurjevec, 
Edvard Grdun, Vito Lorbek in Matic Vozel.

Iskrene čestitke vsem tekmovalcem in vsem 
mentoricam! � Astrid ŽIBERT

Na POŠ Vače izvedli  
že 5. naravoslovni vikend

V petek, 5. junija, in soboto, 6. junija 2026, 
je na POŠ Vače potekal že 5. naravoslovni 
vikend za učence od 4. do 6. razreda. Učen-
ci so sodelovali v raznolikih delavnicah. Ob 
pestrem programu ni manjkalo niti druženja, 
večernega sprehoda, kina in prenočevanja v te-
lovadnici. Iskrena hvala vsem izvajalcem delav-
nic za njihov čas in izvedbo delavnic, posebna 
zahvala pa gre tudi našim nekdanjim učenkam 
Neli, Žani in Iris, ki so že tretje leto zapored 
pomagale pri organizaciji in izvedbi dejavnosti. 
Veseli nas, da je naravoslovni vikend postal 
lepa tradicija naše šole, ki učencem vsako 
leto ponudi veliko novih znanj, izkušenj in 
lepih spominov.

Mobilnost Erasmus+  
Avstrija (Dunaj)

13 učenk OŠ Gradec se je udeležilo mobilnosti 
učencev Erasmus+ v prestolnici naše severne so-
sede Avstrije, na Dunaju. V okviru projekta izBERI 
(Choose to Read) smo v celoletnih pripravah na 
ponedeljkovih srečanjih ter potem tudi na Dunaju, 
na šoli MIittelschule Josef Enslein, čas posvečali 
branju, ustvarjanju tiskanega dnevnika in drugim 
bralnim aktivnostim. Prebirali smo napise na pod-
zemni železnici, zemljevidih, naravoslovnem mu-

50 let od valete – spomini, ki ostajajo
Kako čas beži! Minilo je že …50 let, odkar 

smo skupaj zapustili šolske klopi in stopili 
vsak na svojo življenjsko pot.

Zbrali smo se (skupaj za razredničarko 
8.D, go. Ivo Slabe) v petek, 6. junija v gos-
tilni Pozza na Sp. Logu in si obudili lepe spo-
mine, ki nas vežejo že pol stoletja Še vedno 
nas grejejo podobe razigranih dni, šolskih 
dogodivščin, prijateljstev, smeha in tudi 
drobnih nagajivosti, ki so zaznamovale naše 
otroštvo. 

Danes smo bogatejši za mnoga doživetja, spomini na mladostna leta pa ostajajo živi. 
V prijetnem druženju smo se spomnili tudi vseh sošolcev, sošolk in učiteljev, ki jih žal ni več 

med nami. Njihov spomin ostaja del naše skupne zgodbe in naših src.
Petdeseta obletnica valete je bila več kot le srečanje nekdanjih sošolcev. Bila je praznik  

spominov, prijateljstva in hvaležnosti za čas, ki smo ga preživeli skupaj.� Generacija 1975/76

zeju, hiši morja … 
Učenke so sku-
paj z avstrijskimi 
učenci ustvarjale 
razglednice, pi-
sale, spoznavale 
osrednji del Du-
naja, rezidenci cesarice Marije Terezije, Schön-
brunn in Laxenburg, avstrijsko kulturo in kulinari-
ko, zgodovino in njihove navade. Na koncu so se 
z veseljem vrnile v našo Slovenijo z lepimi vtisi in 
bogatimi izkušnjami. � Darija Kokalj 

Pevski praznik na OŠ Gradec
Že 23. leto po vrsti so se pevke in pevci OŠ Gra-

dec z vsemi podružnicami združili v velik, skoraj 
240-članski pevski zbor. Na tradicionalni prireditvi 
OŠ Gradec poje, ki je tokrat nosila naslov Moza-
ik glasov in odmev upanja, so se zbori predsta-
vili z živahnimi skladbicami sodobnih slovenskih 
skladateljev. Voditelja večera, Benjamin Strmole 
in Marcel Pirmanšek, sta skozi hitro bežeči čas 
prireditve iskala srečo, z veseljem v očeh delila 
upanje, uživala v svobodi in se na koncu obrnila k 
ljubezni. Najlepše je seveda takrat, ko se razdalje 
med našimi šolami izbrišejo in ko vsi glasovi – od 
tistih najmanjših do tistih, ki se že spreminjajo v 
odrasle – postanejo en sam utrip. Zborovodkinje 
Nika Koprivnikar, Laura Kotar, Nives Koželj, Judi-
ta Nemeček, Manja Razoršek, Aleksandra Štrus, 
Ana Tori in Tinkara Vretič vsako leto z navdušen-
jem podpiramo in spremljamo mlade pevce, ki 
zažarijo pod odrskimi lučmi.

Ana Tori in Vesna Vičnik 

Planinska noč na Kalu
Tretješolci smo planinsko noč na Kalu začeli v 

Hrastniku z rudarsko turo Turistično-informacij-
skega centra Hrastnik. Ogledali smo si rudarsko 
kolonijo, kapelico svete Barbare in Mlakarjevo 
stanovanje, kjer so nas obiskale tudi lutkarice 
Lutkovnega gledališča Jurček. Preizkusili smo 
se v lutkarstvu in ob tem zelo uživali. Nato smo 

se odpravili 
proti planin-
skemu domu 
na Kalu. Pot 
je vodila sko-
zi gozd in po 
asfaltu, med 
hojo pa smo 

opazovali naravo, počivali in uživali v sončnem 
vremenu. Na cilju nas je prijazno sprejela oskrb-
nica Marina. Popoldne smo preživeli ob igrah in 
nogometu, zvečer pa pisali razglednice in se dru-
žili. Naslednje jutro nam je lovec Tadej predstavil 
življenje živali v gozdu ter pomen lovcev pri ohran-
janju naravnega ravnovesja. Čeprav je bila pot na-
porna, smo se domov vrnili polni lepih vtisov in 
novih doživetij.� Maja Bregar

Tekmovanje iz kemije
Na Fakulteti za kemijo in kemijsko tehnologijo v 

Ljubljani je v maju potekalo državno tekmovanje 
iz kemije za Preglova priznanja. Učenec Svit 
Bajec iz 9. c OŠ Gradec je osvojil zlato priznan-
je. Čestitamo!� Marijana Sebastijan

Učenci oš gradec osvojili  
14 medalj na področnem 

tekmovanju v atletiki
18. 5. 2026 je v Hrastniku potekalo področno 

posamično prvenstvo v atletiki za osnovne šole. 
Našo šolo je zelo uspešno zastopalo 20 učencev 
in učenk od 6. 
do 9. razreda, ki 
so se s svojimi 
dobrimi atlet-
skimi rezultati 
uvrstili v šolsko 
ekipo. Na tek-
movanju je so-
delovalo 10 šol 
iz Zasavja. Končni izkupiček učencev OŠ Gradec 
je bil 14 osvojenih medalj (4 zlate, 6 srebrnih in 
4 bronaste). Vsem nastopajočim ČESTITAMO in 
jim želimo še veliko športnih uspehov!

MLAJŠE UČENKE:
Anja Krnc: 1. mesto v skoku v višino
Nika Kobe Hauptman: 2. mesto v teku na 300 m
Inja Žakelj: 2. mesto v teku na 600 m
Anja Zabukovec: 7. mesto v teku na 60 m
Tina Fašing: 8. mesto v teku na 60 m

MLAJŠI UČENCI:
Mark Eltrin: 2. mesto v teku na 600 m
Marcel Mujić: 3. mesto v teku na 600 m
Oliver Iljaž: 2. mesto v teku na 60 m
Jurij Bregar: 4. mesto v teku na 60 m

STAREJŠE UČENKE:
Evelin Küzmič Zupančič: 1. mesto v skoku v višino
Lana Štrus: 1. mesto v teku na 60 m
Julija Eltrin: 2. mesto v teku na 1000 m
Lola Dobrun: 3. mesto v teku na 300 m
Tjaša Štimpfel: 3. mesto v metu vortexa
Mila Sevčnikar: 7. mesto v teku na 60 m

STAREJŠI UČENCI: 
Ivor Dražumerič, Gaj Uršič, Oskar Repina, 
Maks Zevnik: 1. mesto v štafeti 4 × 100 m
Oskar Repina: 2. mesto v metu vortexa
Ivor Dražumerič: 3. mesto v teku na 60 m
Tit Dolšek: 4. mesto v teku na 1000 m
Gaj Uršič: 5. mesto v teku na 60 m
Maks Zevnik: 9. mesto v teku na 300 m
� Petra Kobe

Zlata priznanja in prva mesta 
na državnem tekmovanju iz 

konstruktorstva in tehnologije obdelav
V soboto, 23. 5. 2026, je na Fakulteti za na-

ravoslovje in matematiko v Mariboru potekalo 
državno tekmovanje iz konstruktorstva in tehno-

logije obdelav, ki ga organizira ZOTKS (Zveza za 
tehnično kulturo Slovenije).

Tekmovanja so se udeležili štirje učenci OŠ 
Gradec, vsak v svoji kategoriji, in dosegli izjemne 
rezultate. Oliver Gaber je v kategoriji K1 – lego 
(predšolski otroci in učenci 1. razreda) osvojil 
prvo mesto ter zlato priznanje. Enak uspeh je v 

kategoriji K1 – 
lego (učenci 2. 
razreda) dose-
gel tudi Aksel 
Mittoni Vav-
tar. V isti kate-
goriji K1 – lego 
je prvo mesto 
in zlato pri-

znanje med učenci 3. razreda osvojil Mitja Bran-
da. Žiga Novak pa je v kategoriji K2 – različne 
zbirke (učenci 5. in 6. razreda) zasedel 6. mesto. 

Uspeh učencev je nadgradila tudi svečana 
prireditev Zotkini talenti, ki je potekala v sobo-
to, 6. 6. 2026, v Gallusovi dvorani Cankarjevega 
doma v Ljubljani. Na prireditvi so bila podeljena 
zlata priznanja najboljšim učencem državnih tek-
movanj, ki jih organizira ZOTKS. 

Interesna dejavnost konstruktorstva na šoli 
iz leta v leto beleži vse večje zanimanje učen-
cev. Za uspešno izvedbo dejavnosti in oboga-
titev učnega procesa se iskreno zahvaljujemo 
vsem donatorjem, ki so omogočili nakup LEGO 
kock, še posebej podjetjema Predilnica Litija in  
Trgograd. Vsem učencem iskreno čestitamo in 
jim želimo veliko uspeha tudi v prihodnje.

� Ines Štaut
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VRTEC LITIJA

Mali raziskovalci v svetu znanosti:  
nepozaben dan v Tehnoparku Celje

Tehnopark Celje je za en dan postal pravo stičišče 
radovednosti, saj so ga obiskali otroci iz enote Medve-
dek in skozi igro vstopili v fascinanten svet znanosti, 
tehnologije ter vsakdanjih poklicev. Največji znanstve-
no-zabavni park v Sloveniji je s svojimi interaktivnimi 
postajami poskrbel, da so mali raziskovalci teoretična 

spoznanja preizkusili tudi v praksi.
Otroci so se najprej prelevili v prave znanstvenike ter spremljali in 

izvajali različne fizikalne in kemijske poskuse. Navdušeno so opazovali 
barvni spekter in skozi svetlobo spoznavali osnove optike. Potovanje so 
nadaljevali v vesoljske globine, kjer so ob obisku observatorija oziroma 
planetarija z zanimanjem opazovali planete ter odkrivali skrivnosti naše-
ga osončja.

Doživetje je bilo za otroke nepozabna izkušnja, polna novih spoznanj, 
raziskovanja in navdušenja, ki jim bo še dolgo ostala v spominu.

� Manca Černi

Spanje v vrtcu
V našem vrtcu smo pripravili prav pose-

ben dogodek – spanje v vrtcu. Prvi del je 
bil namenjen vsem otrokom, ne glede na 
starost, ter njihovim staršem, babicam in 
dedkom.

Dogajanje se je začelo zelo veselo, saj 
nas je obiskal narodnozabavni ansambel. 
Skupaj smo preživeli prijetno popoldne na 
igrišču, kjer so otroci peli, plesali in se za-
bavali ob zvokih harmonike in kitare. Vese-
lju so se pridružili tudi starši ter stari starši, 
zato je bilo vzdušje še posebej prijetno in 
sproščeno.

Po zabavnem delu so mlajši otroci odšli do-
mov, starejši, ki so prespali v vrtcu, pa so ostali z 
nami. Sledila je večerja, pri kateri smo pripravili 
in spekli pizza kruhke oziroma tople sendviče.

Po večerji nas je obiskala ga. Nataša, ki je 
za otroke pripravila jogo. Ob različnih vajah so 
otroci zelo uživali, se sprostili in postopoma pri-
pravili na počitek.

Nato je sledila večerna rutina. Otroci so se 
preoblekli v pižame, si umili zobe in pripravili le-
žalnike za spanje. Večer smo zaključili mirno in 
prijetno, polni lepih vtisov.

Spanje v vrtcu je bilo za otroke posebno doži-
vetje, polno smeha, druženja in novih izkušenj, 
ki jim bodo še dolgo ostale v lepem spominu.

� Klara Drobež in Ika Koderman

Pravljična noč na POŠ Hotič
V petek, 5. junija, smo na šoli izvedli že tradicionalno Pravljično noč za učence 1. triade. Ob 17. 

uri so se učenci vrnili v šolo, opremljeni s spalnimi vrečami, vzglavniki, pižamami, pripomočki za 
osebno higieno in seveda svojimi najljubšimi plišastimi prijatelji.

Večer smo začeli s poseb-
nim presenečenjem. Obiska-
la sta nas reševalca ga. Anja 
Perčič in g. Matija Krišelj iz 
Kluba reševalnih psov vodni-
kov Kranj. S seboj sta pripe-
ljala tri štirinožne pomočnike 
– avstralski ovčarki Medi in 
Štefko ter rjavega prinašalca 
Bobija. Gostoma smo z zani-
manjem prisluhnili ob pred-
stavitvi njihovega dela, nato 
pa občudovali spretnosti in 
trike reševalnih psov. Največ 
navdušenja je seveda poželo 

druženje s kužki, ki smo jih lahko tudi božali.
Po prijetnem obisku so se dejavnosti preselile v šol-

sko telovadnico, kjer so učenci svojo energijo potrošili za 
športne aktivnosti ter na koncu za igro Med dvema ognje-

ma. Sledila je večerja. Kmalu so zadišali topli kruhki, ki so šli za med, zato sva jih z učiteljico 
Blanko pripravljali skoraj brez predaha. Ko smo potešili lakoto, smo avlo šole spremenili v pravo 
skupno spalnico. Po tleh smo razporedili blazine in spalne vreče, nato pa se udobno namestili 
za ogled slovenskega filma Sreča na vrvici. Ob grizljanju kokic smo se počutili kot v kinodvorani. 
Pred spanjem je učiteljica Blanka učencem prebrala še pravljico za lahko noč. Kmalu zatem so se 
luči ugasnile in utrujeni, a zadovoljni učenci so hitro zaspali. Noč je minila mirno in zgodaj zjutraj 
je že bilo slišati otroški smeh.

Sobotno jutro je bilo namenjeno pospravljanju, zajtrku in še zadnjim trenutkom druženja na 
šolskem igrišču. Nasmejani in polni lepih vtisov so se učenci poslovili ter se v spremstvu staršev 
odpravili domov. � Maruša Krnc
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POLETNI POČITNIŠKI  
PROGRAM 2026

V Mladinskem centru Litija tudi 
letos pripravljamo pester počit-
niški program za otroke in mlade. 
Med 29. junijem in 10. julijem 
2026 bomo skupaj ustvarjali, 
kuhali, se športno udejstvovali ter 

uživali v različnih družabnih aktivnostih.
Dnevni center bo med počitnicami odprt 

vsak dan od 12.00 do 20.00.
Program aktivnosti

Ponedeljek, 29. 6. 2026, od 10.00 do 13.00 
Ustvarjalna delavnica v Mladinskem centru Litija
Torek, 30. 6. 2026, od 10.00 do 12.00 
Športne igre v parku na Stavbah
Sreda, 1. 7. 2026, od 10.00 do 12.00 
Športne igre na Rozmancu
Četrtek, 2. 7. 2026 
Celodnevni kopalni izlet
Prijave sprejemamo preko spletnega obrazca, 
objavljenega na naši spletni strani.
Petek, 3. 7. 2026, od 10.00 do 13.00 
Kuharska delavnica v Mladinskem centru Litija
Ponedeljek, 6. 7. 2026, od 10.00 do 13.00 
Kuharska delavnica v Mladinskem centru Litija
Torek, 7. 7. 2026, od 10.00 do 12.00 
Športne vodne igre v parku na Stavbah
Sreda, 8. 7. 2026, od 10.00 do 12.00 
Športne vodne igre na Rozmancu
Četrtek, 9. 7. 2026, od 10.00 do 13.00 
Ustvarjalna delavnica v Mladinskem centru 
Litija
Petek, 10. 7. 2026, od 10.00 do 16.00 
Čas po tvoje v Mladinskem centru Litija (risan-
ke, ustvarjanje, kuhanje in še veliko več)

Aktivnosti so namenjene otrokom in mladim, 
starim 10 let in več.

Program financira Urad Republike Slovenije 
za mladino.

Vabljeni, da poletne počitnice preživite v 
naši družbi! Veselimo se srečanja z vami.

GRAFITARSKA DELAVNICA
V mesecu maju smo v Mladinskem centru Li-

tija organizirali grafitarsko delavnico, na kateri 
sta nam Dejan in Renato s svojimi grafiti polep-
šala zid ob reki Savi. Mladi so imeli priložnost 
spoznati osnove grafitiranja, preizkusiti upora-
bo sprejev, razvijati svojo ustvarjalnost in na 
steni pustiti tudi svoj pečat. Delavnica je pote-

kala v sprošče-
nem vzdušju, 
ob dobri glas-
bi, druženju in 
pisanih bar-
vah. Nastali so 
zanimivi in uni-
katni grafiti, ki 

zdaj krasijo okolico mladinskega centra. Vabi-
mo vas, da se sprehodite mimo in si ogledate 
nastale umetnine. Iskrena hvala Dejanu in Re-
natu za pomoč, znanje, ustvarjalnost in odlično 
energijo, ki sta jo prinesla na delavnico.

20. OBLETNICA  
MLADINSKEGA CENTRA LITIJA

25. maja, na Dan mladosti, je Mladinski cen-
ter Litija praznoval pomemben jubilej – 20 let 
delovanja. Ob tej priložnosti smo obletnico 
obeležili v prijetnem in sproščenem krogu ne-
kdanjih zaposlenih, prostovoljcev in drugih po-
sameznikov, ki so skozi leta soustvarjali zgodbo 
mladinskega centra ter pustili svoj pečat. Za 
jubilej smo pripravili tudi fotografsko razstavo, 
ki zdaj krasi stene naše galerije. Fotografije pri-
kazujejo številne trenutke, projekte in dogodiv-
ščine iz preteklih 
dveh desetletij. 
Vabimo vas, da 
si razstavo ogle-
date tudi sami in 
z nami podoživi-
te zgodbo Mla-
dinskega centra 
Litija. Druženje je potekalo ob pikniku, polnem 
dobre volje, smeha in nostalgije. Mnogi so se 
po dolgem času ponovno srečali, obujali spomi-
ne na skupne projekte, dogodke in nepozabne 
trenutke, ki so zaznamovali njihova mladostna 
leta. Ker smo v maju gostili tudi grafitarsko 
delavnico, sta grafitarja za posebno priložnost 
ustvarila skrivni grafit, posvečen osebi, ki je v 
zgodovini Mladinskega centra Litija pustila naj-
večji pečat. Grafit ostaja simbol hvaležnosti, 
spoštovanja in vseh zgodb, ki so se skozi leta 
spletle v našem prostoru. Za sladek zaključek 
praznovanja ni manjkala niti rojstnodnevna tor-
ta, ob kateri smo nazdravili preteklim uspehom, 
se nasmejali lepim spominom in z optimizmom 
pogledali v prihodnost. Hvala vsem, ki ste bili 
del teh 20 let. Brez vas zgodba Mladinskega 
centra Litija ne bi bila takšna, kot je danes. 
� MC Litija

MLADINSKI CENTER LITIJA KLUB LITIJSKIH IN ŠMARSKIH ŠTUDENTOV

V maju smo v klubu doži-
veli dva nepozabna dogodka, 
polna ustvarjalnosti, smeha 
in dobre družbe.

Na začetku maja smo obi-
skali tradicionalno Škisovo 

tržnico, največjo enodnevno kulturno-za-
bavno prireditev za mlade v Sloveniji, ki 
je, kakor vsako leto do zdaj, potekala na 
Kardeljevi ploščadi v Ljubljani. Dogodek 
je združil študentske klube iz vse Slove-
nije, obiskovalci pa so lahko uživali v lokalni kulinariki, glasbi, zabavnih aktivnostih in večernih 

koncertih. Hvala vsem, ki ste nas obiskali, poklepetali z nami in sou-
stvarjali nepozabno dogajanje na tržnici. 

Na sedežu kluba smo kasneje v mesecu organizirali ustvarjalno 
delavnico magnetkov iz gline, kjer smo skupaj oblikovali unikatne 
magnetke za hladilnik. Ob sproščenem vzdušju, barvah in veliko do-
mišljije so nastale izvirne stvaritve, večer pa je minil v prijetnem dru-
ženju in ustvarjanju. Veseli smo, da ste se nam pridružili in z nami 
preživeli lep in ustvarjalen večer. 

Vse informacije o naših projektih, dogodkih in priložnostih za sode-
lovanje lahko najdeš na naši Facebook strani (https://www.facebo-
ok.com/klise.klub/) ali na naši spletni strani. Vse dijake in študente, 
ki bi želeli soustvarjati dogodke v lokalnem okolju, vabimo, da stopijo 
v stik z nami in postanejo del naše ekipe. Komaj čakamo na nova 
skupna doživetja!� Vaš Kliše

ŠILČKOV PRVI EXTEMPORE USPEL
Dekleta v Zavodu Šilček ne mirujejemo. Rade si zadajamo nove izzive, zato se 

lotimo različnih projektov. Tokrat smo organizirale naš prvi Extempore na temo 
“Pomlad v Jevnici”.  
Z organizacijo ta-
kšnih dogodkov že
limo ponuditi mož

nost ustvarjanja vsem, ki jih risanje 
in slikanje sprošča, navdihuje in ve-
seli. Zelo smo ponosne na udeležbo, 
udeležilo se ga je enajst risarjev in 
preživeli smo res prijetno sobotno 
popoldne v Jevnici. Vsi so odlično od-
rezali pri upodabljanju jevniških mo-
tivov so bili izredno uspešni. Z odlič-
nimi izdelki so otežili delo strokovni 
komisiji, ki je izstopajočim delom po-
delila priznanja. Strokovno komisijo 
so sestavljale Jelka Jantol, Petra Prosen in Irena Režek. V kategoriji otrok do 14 let je 1. mesto 
zasedla Klara Godec, za risbo lesenega mostu čez reko Savo, 2. mesto pa je pripadlo najmlajši 

udeleženki Extempora Niki Rozi-
na za risbo lipe in šolskega vrta.

V odrasli konkurenci je prizna-
nje za 1. mesto, z odličnim akva-
relom Rusove hiše, prejel Nejc 
Jogan. 2. mesto je zasedla Triša 
Lovše Pepelnak s popolnoma 
svojo upodobitvijo spominčic. Pri-
znanje za 3. mesto je osvojila Su-
zana Kokalj z Manožnikovo hišo 
v pastelni tehniki. 

Likovna dela, ki so nastala na 
Extemporu, si bo moč ogledati 
konec avgusta skupaj z razstavo 
poletnih ustvarjalnih delavnic, 
ki bodo od 27.–31. julija in od  
17.–21. avgusta potekale v POŠ 
Jevnica. Prijave na delavnice so 
odprte. Prijavnico lahko najdete 
na zavodsilcek.com.

Dekleta se po uspešni likovni 
soboti že spogledujemo z idejo o 
jesenskem Extemporu. O tem in 
vseh ostalih dogodkih vas bomo 
redno obveščale.

Naj se nav tem prispevku za-
hvalimo POŠ Jevnica, ki nam 
omogoča izvedbo delavnic v nji-
hovih prostorih. Do naslednjega 
ustvarjanja.� Irena Režek

Uspešen zaključek Tednov vseživljenjskega učenja 2026
Tedni vseživljenjskega učenja (TVU) so 

najvidnejša promocijska kampanja na 
področju izobraževanja in učenja v Slove-
niji. Projekt usklajujejo na Andragoškem 
centru Slovenije (ACS) in se izvaja v so-

delovanju s stotinami ustanov, skupin in posameznikov 
po vsej državi pa tudi onkraj naših meja. Z njim se opozar-
ja na vseprisotnost pa tudi pomembnost učenja – v vseh 
življenjskih obdobjih in za vse vloge, ki jih posameznik 
v svojem življenju prevzema kot posameznik, udeleženec 
na trgu dela ter član različnih skupnosti.

Izobraževalni center Geoss pri izvajanju akcije TVU so-
deluje kot območni koordinator že od leta 2010. Vsako 
leto k sodelovanju povabimo številne organizacije iz Litije, 
Šmartnega pri Litiji in širše, ki za obiskovalce pripravijo 
brezplačne izobraževalne dogodke. Na ta način imajo organizacije priložnost, da promovirajo svo-
je dejavnosti in da spodbudijo k vseživljenjskem učenju.

Tedni vseživljenjskega učenja so letos potekali od 8. maja do 14. junija 2025. V tem obdobju 
smo skupaj z organizacijami iz lokalnega okolja priredili številne brezplačne izobraževalne dogod-
ke. V letu 2026 se nam je k izvajanju akcije pridružilo več kot 30 podizvajalcev, s katerimi smo 
skupaj organizirali kar 50 dogodkov!

Hvala vsem, ki ste sodelovali in s svojimi dogodki polepšali zadnji mesec. 
Učenje je življenje – naj krepi in radosti!� Tjaša Vozel

Plesni večer plesne skupine Predice
Plesni gibi so univerzalna govorica telesa. Ne poznajo meja, starosti ali jezika, 

saj s svojo lepoto in izraznostjo nagovarjajo srce vsakega človeka. To smo lahko 
začutili tudi na plesnem večeru v Kulturnem centru Litija, ki sta ga pripravila Dru-
štvo Univerza za tretje življenjsko obdobje Litija in Šmartno ter Knjižnica Litija s 
sodelujočimi.

Ob spremljavi glasbe in poezije so se prepletali Bachovi 
cvetni plesi, plesi za naravo in ljudski plesi. Vsak izmed ple-
sov je na svoj način pripovedoval zgodbo o povezanosti člo-
veka z naravo, s samim seboj in z drugimi ljudmi.

Plesalke plesne skupine Predice ter učenke 5. razreda Po-
družnične šole Sava smo z nežnimi gibi, preprostimi koreo-
grafijami in plesom v krogu ustvarjale občutek harmonije, 

miru in medsebojne povezanosti ter skozi ples pripo-
vedovale zgodbe o veselju, hvaležnosti in naravi. Ob 
glasbi smo se dotaknile src obiskovalcev in ustvarile 
prijetno vzdušje, v katerem je vsak lahko našel svoj tre-
nutek lepote.

Posebno noto večeru je dala tudi poezija. S svojimi 
pesmimi sta nastopili pesnici, članici Društva upoko-
jencev Litija, Iva Slabe in Slavka Matoz, zazvenele pa so 
tudi pesmi Jože Ocepek in Marjane Berložnik. Besede 
so se nežno prepletale z glasbo in plesom ter ustvarjale 
prijetno vez med gibom in poezijo.

S toplino in občutkom je program povezovala Andreja 
Štuhec. Njena pripoved, interpretacija pesmi in branje 
pesniške zgodbe so ustvarjali most med nastopajočimi 
in občinstvom ter večeru podarili posebno srčnost.

Iskrena hvala vsem, ki so pomagali soustvariti ta ve-
čer. S skupnimi močmi smo ustvarili prostor miru, po-
vezanosti ter lepote plesa, glasbe in poezije.

Posebna zahvala pa gre vsem obiskovalcem, ki so s 
svojo prisotnostjo soustvarili večer.

Ob koncu večera se je porodila misel, da bi takšne 
plesno-pesniške večere lahko pripravili večkrat. V današnjem hitrem tempu življenja nam ponuja-
jo priložnost za sprostitev, notranji mir in doživljanje lepote človeškega giba, ki povezuje ter bogati 
tako nastopajoče kot obiskovalce.� Vida Lukač, mentorica plesne skupine Predice

Društvo U3 Litija in Šmartno

DIVJE ORHIDEJE V SKUPINI 
ZA SAMOPOMOČ

Srečanje skupine za samopomoč je 1. ju-
nija potekalo malo drugače. V pisarni Točke 
za starejše so se zbrali člani skupine. Obi-
skala jih je gospa Jelka Jantol. Predstavila 
jim je svet divjih orhidej, njihovo lepoto in 
posebnosti. Predavanje je podkrepila s ču-
dovitimi risbami in tako je članom skupine 
približala lepoto narave, ki nas obdaja. Z za-
nimanjem so prisluhnili in veliko spraševali.

Marjeta Mlakar Agrež
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30 let! Praznovali smo na prelep dan na pohodu  
Od cerkvice do cerkvice na Polšniku

7. junij 2026 je bila nedelja in bil je čudovit sončen 
dan, ki je povezal srčne, prijazne, kulturne in šport-
ne ljudi. Vsi, ki so bili z nami, se bodo strinjali, da je 
bil dan res nepozabno lep. In praznovali smo 30 let. 
30 let novih prijateljstev, povezanosti, sodelovanja, 

izkušenj, smeha ... Letos smo gostili kulturnike iz Grosuplja, na-
tančneje Kulturno društvo Sv. Mihaela. Z nami so bili pevci Me-
šanega pevskega zbora Zgodnja danica, tamburaši in folkloristi. 
Prepevali, plesali in igrali so ob cerkvicah in pohodniki so jim z 
veseljem prisluhnili. Iskrena hvala vsem nastopajočim in vodjem 
skupin še posebej predsedniku njihovega društva g. Martinu Go-
lobu, ki je maševal pri sveti maši na Glinjeku. Božja prisotnost je 
napolnila srca vseh prisotnih in ta maša bo za vedno vsem ostala 
v lepem spominu. Na zaključni prireditvi smo se vsem zahvalili in 
še enkrat spremljali nastope, vse prisotne pa sta nagovorila tudi 
župan Občine Grosuplje dr. Peter Verlič in litijski župan Franci 
Rokavec, dogodka pa so se udeležili tudi podžupanja Lijana Lovše ter podžupana Janez Pintar in 

Boris Doblekar. G. Martin Golob je še pod 
šotorom nasmejal množico in tudi selfijev ni 
manjkalo. Njegova preprostost in iskrenost 
vedno sežeta do srca. Velik hvala tudi ga. 
Veri Šparovec, ki je usklajevala nastope njih-
ovih kulturnikov z našim programskim vodjo 
Jožetom Kosom. Veliko obiska pa je bilo tudi 
na stojnici gostujoče občine, ki je predstavi-
la svoje številne aktivnosti in znamenitosti. 

Pohodniki so uživali ob kulturnih nasto-
pih, na najvišjem vrhu Občine Litija so vrteli 
kolo sreče, bili deležni nagradnega žrebanja 
ter ob koncu plesali še ob zvokih odlične-
ga ansambla Kvinta, ki je napolnil plesišče 
pod šotorom. Kot že mnogo let poprej hvala 
vsem polšniškim društvom za povezanost in 
sodelovanje. Spet smo dokazali, da zmore-
mo velike projekte, ki zahtevajo ogromno 
prostovoljnega dela v prostem času, veliko 
odpovedovanj, znanja in izkušenj, da orga-
nizacija poteka brez zapletov. Zato hvala 
PGD POLŠNIK, celotni številčni ekipi (skr-
beli so za red, za hrano in pijačo, postavili 
šotor in opravili veliko tehničnih del), hvala 
ŠD Polšnik za urejanje poti in ponudbo na 
Ostrežu, hvala LD Polšnik za odstopljen 
prostor, hvala KD Polšnik - MoPZ Polšnik za 
jutranji glasbeni pozdrav in DPŽD za ponud-
bo domačih dobrot na stojnici. 

Hvala vodji ekipe prve pomoči Mojci Knez 
Tomc ter vsem ekipam na točkah, ki ste skr-
beli za nemoteno izvedbo. Posebna zahvala 
gre vsem lastnikom zemljišč, ki vsako leto 
brez pomislekov odstopite poti, travnike in 

prostore za izvedbo dogodka. 
Še posebej iskrena hvala dru-
žini Zorc iz Stranskega vrha in 
Juretu Repovžu, ki je dovolil 
tudi postavitev Eco WC-ja na 
Glinjeku. 

Sladka hvala vsem polš-
niškim gospodinjam, ki ste 
napekle ogromno peciva za 
pogostitev naših pohodni-
kov. Brez sponzorjev seveda 
izvedba dogodka ne bi bila 
mogoča: Občina Litija, Turis-
tična zveza Slovenije, Tesar-
stvo, krovstvo Bučar Anton, 
s.p. Polšnik, Animalia, Špela 
Vodlan s.p., Zagorje, Tesar-
stvo Hribar, Roman Hribar, 
s.p. Polšnik, KSP Litija, Avto-
center Jereb, Žan Jereb, s.p. 
Zagorje, Center za zunanjo 
ureditev, d.o.o., Polšnik, 
Mizarstvo Kos, d.o.o. Polš-
nik, Gostilna Juvan, Ana-
marija Majcen s.p., Polšnik, 
Kombivoz, Srečko Sedevčič 
s.p., Polšnik, Geoplan, Ro-
bert Rovšek s.p., Litija, Kon-
to 2000 d.o.o., Litija, Domis, 
Milorad Domanovič, s.p. 
Polšnik, Jože Bevc, Polšnik, 
Simon Hiršelj, Polšnik. Me-
dijski sopokrovitelji: Radio 
1, Radio Kum in Radio Og-
njišče. ISKRENO ZAHVALO 
IZREKAM vsem v imenu Turis-
tičnega društva Polšnik, ki je 
glavni organizator dogodka. 

Kako naj zaključim ... S hva-
ležnostjo, da nam je bilo dano 
doživeti tako lep dogodek. 
Imamo veze tam zgoraj, to se 
zavedam. Pa ne le zaradi vre-
mena, zaradi vseh lepih trenut-
kov in stiskov rok ter iskrenih 
zahval. 

Hvala pohodniki! Hvala eki-
pa Polšnika! (daljši zapis naj-
dete na spletni strani polsnik.
si, kjer je tudi ogromno foto-
grafij – hvala Barbara Bučar)

� Mateja Sladič Vozelj

RIBIŠKO SREČANJE
Ribiška družina Li-

tija je v nedeljo, 17. 
5. 2026, organizira-
la ribiško srečanje in 
povabila mlade člane. 

Srečanja, ki je potekalo v Ponovičah, 
na ribniku Mačkovna, se je udeležilo 
sedem mladih. Pozdravil jih je pred-
sednik Ribiške družine Litija, Mar-
jan Pajer. Po tehtanju ujetih rib je 
prvo mesto dosegel Svit Kos, drugo 
mesto Tiara Sečnik in tretje mesto 
Tjaša Zajc. Na Mačkovni so preživeli 
prijetno dopoldne, v čudovitem prijateljskem in tekmovalnem duhu. Prisotni so bili tudi starši. 
Srečanje so zaključili z druženjem, hladno pijačo in picami, ki jih je doniral Marko Kovač, Gostilna 

Kovač Litija. 

RIBIŠKA TEKMA  
60 PLUS

V zadnjem času sta bili organizirani dve 
tekmi ribičev, starejših od 60 let. Prva tekma 
je bila 4. 4., druga pa 20. 5. 2026. Tekem se 
je udeležilo skupaj 18 članov. Tekmovanja 
sta potekala na ribniku Mačkovna, sledilo 
pa je druženje v Gostilni Brdajs. Vabljeni na 
naslednjo tekmo!� Dore Mlakar

NA ZALOGI TUDI: VOLkswAGeN CrossPolo 1.0, letnik 2016, prev. 94478 
km, bencinski motor, 55 kW (75 KM), 999 ccm, ročni menj. (5 pr.), 5 vrat, 
bela barva, cena 7.990,00 €; OPeL Astra 1.7CDTI 96kw enjoy, letnik 2013, 
prev. 247451 km, diesel motor, 96 kW (131 KM), 1686 ccm, avtom. menj (6 
pr.), 5 vrat, temno siva kov. barva, cena 3.550,00 €; ter še nekaj testnih vozil.

FOrD Fiesta Titanium 1.25 16V  Let nik: 
2011, prev. 182560 km, bencinski motor, 60 
kW (82 KM), 1242 ccm, ročni menjalnik (5 pr.), 
kombilimuzina, 5 vrat, črna kov. barva, kLIMA.

3.600,00 EUR

ŠkODA Octavia 2.0 TDI Ambition DsG  
Let nik: 2023, prev. 125574 km, teh. pregl. 10/2027, 
diesel motor, 85 kW (116 KM), 1968 ccm, avtomat­
ski menjalnik, karavan, 5 vrat, bela barva, kLIMA.

16.900,00 EUR
kIA sportage 1.6 T-GDi 110kw eX style.  
Let nik: 2025, prev. 5500 km, teh. pregl. 8/2029, 
benc. motor, 110 kW (150 KM), 1598 ccm,  
avtom. menj., SUV, 5 vrat, bela kov. barva, kLIMA.

36.990,00 EUR

PeUGeOT 3008 1.6 BlueHDI 120 s s Allure 
Avt.  Let nik: 2018, prev. 220940, teh. pregl. 1/2027, 
diesel motor, 88 kW (120 KM), 1560 ccm, avtomat­
ski menj. (5 pr.), SUV, 5 vrat, črna kov. barva, kLIMA.

9.990,00 EUR

reNAULT scenic scénic TCe 115 Zen  Let­
nik: 2021, prev. 127181 km, bencinski motor, 
85 kW (116 KM), 1332 ccm, ročni menj. (6 
pr.), enoprostorec, 5 vrat, bela barva, kLIMA.

12.900,00 EUR
OPeL Crossland 1.2 Turbo edition  Let nik: 
2024, prev. 30578 km, teh. pregl. 2/2028, bencin­
ski motor, 81 kW (110 KM), 1199 ccm, ročni menj. 
(6 pr.), SUV, 5 vrat, srebrna kov. barva, kLIMA.

13.750,00 EUR

Spodnji Log 27 pri Litiji
Tel.: (01) 897 48 88

Mladi glasbeniki Glasbene šole Litija – Šmartno 
navduševali na tekmovanjih doma in v tujini

Boris Bevc kandidat Nove Slovenije  
za župana Občine Litija

Člani odbora so poleg obravnave aktualnih vprašanj in izzivov v občini soglasno potrdili kandidaturo 
Borisa Bevca iz Brega pri Litiji za župana Občine Litija na prihajajočih jesenskih lokalnih volitvah.

V Občinskem odboru NSi Litija smo prepričani, da občina potrebuje novo energijo, nova znanja in 
župana iz Nove Slovenije. Verjamemo, da Boris Bevc s svojimi izkušnjami, odgovornim pristopom in 
poznavanjem potreb občank in občanov predstavlja pravo izbiro za uspešno vodenje občine v pri-
hodnjem mandatu. Naša vizija temelji na odprtem dialogu z občani, spodbujanju podjetnosti, skrbi 
za kakovost življenja vseh generacij ter uravnoteženem razvoju vseh krajevnih skupnosti v občini. 

Hkrati vsem občankam in občanom želimo ponosno in slovesno  
praznovanje dneva državnosti.

Občinski odbor NSi Litija

Občinski odbor
Litija

Tudi v letošnjem 
šolskem letu so 
učenci Glasbene 
šole Litija – Šmar-

tno s svojim znanjem, muzikalnostjo in preda-
nim delom dosegli vrsto odličnih rezultatov na 
državnih in mednarodnih tekmovanjih. Njihovi 
uspehi so dokaz kakovostnega dela, vztrajnosti 
mladih glasbenikov ter strokovnega in predane-
ga mentorstva učiteljev in korepetitorjev.

Na desetih različnih tekmovanjih v Sloveniji 
in tujini je nastopilo 17 učencev naše šole, ki 
so skupaj osvojili kar 27 priznanj in nagrad. 
Med njimi je bilo 10 zlatih priznanj (od tega tri 
zlata priznanja s pohvalo), 10 srebrnih priznanj 
(vključno z eno drugo nagrado) ter 7 bronastih 
priznanj.

Pihala in trobila
Flavtistka Eva Lazar je na mednarodnem 

tekmovanju World Open Music Competition 
prejela srebrno priznanje ter poseben naziv 

Exceptional Performer. Izjemno uspešen je bil 
tudi evfonist Luka Korošec, ki je na državnem 
tekmovanju TEMSIG osvojil zlato priznanje, 
na mednarodnem tekmovanju Sirmium Fest v 
Sremski Mitrovici prvo nagrado, na tekmovanju 
Bolero na Muti pa zlato plaketo s pohvalo. Mla-
di trobentač Izak Petrač je na TEMSIG-u prejel 
zlato priznanje ter posebno pohvalo za najbolj-
šo izvedbo obvezne skladbe. Med flavtistkami 
je izstopala tudi Eva Podkrajšek, ki je na med-
narodnem tekmovanju Bolero na Muti osvojila 
zlato plaketo s pohvalo.

Klavir
Klavirski duo Evelina in Hana Štaut je dosegel 

odlične rezultate na več tekmovanjih: na TEM-
SIG-u sta osvojili srebrno plaketo, na mednaro-
dnem tekmovanju Tomaž Holmar v Malborghettu 
(Italija) drugo nagrado, na Koroškem klavirskem 
tekmovanju pa zlato priznanje in drugo mesto.

Pianist Kamil Gainullov je na tekmovanju To-
maž Holmar v Malborghettu osvojil drugo na-
grado, na mednarodnem tekmovanju Tartini v 

Piranu pa tretjo nagrado ter posebno nagrado 
za predstavitev avtorske skladbe.

Eva Bizjak je na tekmovanju Tomaž Holmar 
prejela tretjo nagrado, uspešno pa je nastopila 
tudi na Koroškem klavirskem tekmovanju, kjer 
je dosegla bronasto priznanje. Kaja Šket je v 
Malborghettu osvojila drugo nagrado, Katrina 
Zaman pa tretjo nagrado. Eva Knez je na istem 
tekmovanju prejela prvo nagrado in dosegla 
tretje mesto v svoji kategoriji. Na Koroškem 
klavirskem tekmovanju je zlato priznanje osvo-
jila tudi Zoja Vtič.

Solfeggio
Odličen uspeh je na enem najzahtevnejših 

tekmovanj s področja glasbenega posluha, teo-
rije in ustvarjalnosti dosegla Lucija Pirmanšek. 
Na mednarodnem glasbenem tekmovanju IM-
MCC v Mariboru je osvojila zlato priznanje in 
drugo mesto.

Godala
Med violinistkami so 

se izkazale Lucija Pir-
manšek, Manca Cvikl in 
Kaja Korošec. Lucija je na 
mednarodnem tekmova-
nju Tartini v Piranu osvoji-
la drugo nagrado, Manca 
Cvikl tretjo nagrado, Kaja 
Korošec pa prvo nagrado 
v svoji kategoriji.

Citre in kitara
Citrarka Anja Avbelj je na mednarodnem tek-

movanju v Münchnu osvojila tretjo nagrado, na 
mednarodnem tekmovanju Celeia pa srebrno 
priznanje. Kitaristka Ela Pahulje je na mednaro-
dnem tekmovanju Dnevi kitare v Krškem preje-
la zlato priznanje.

Za vsakim priznanjem stojijo številne ure vaj, 
predanost učencev ter strokovno in srčno delo 
mentorjev, korepetitorjev in staršev. Njihovo 
skupno prizadevanje omogoča, da mladi glas-
beniki uspešno razvijajo svoje talente in dose-
gajo odlične rezultate.

Šolsko leto smo zaključili z nastopom naj-
boljših učencev na gradu Bogenšperk (na foto-
grafiji). V čudovitem grajskem ambientu so se 
predstavili najuspešnejši mladi glasbeniki naše 
šole in s svojimi nastopi navdušili občinstvo.

Ponosni smo na vse, kar so naši učenci dose-
gli v minulem letu, ter jim želimo veliko ustvar-
jalnega navdiha, veselja do glasbe in uspešnih 
nastopov tudi v prihodnje. (Foto: Maks Žbogar)

Nina Rupnik, pomočnica ravnateljice
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meseC maj v Znajemnju družine in rejništva
Mesec maj smo na Centru za socialno delo Osrednja Slovenija – vzhod, Enota Litija 

posvetili temam družine in rejništva. Tekom celotnega meseca so potekale različne ak-
tivnosti. V petek, 15. maja, ko obele-
žujemo mednarodni dan družine, ter 
v ponedeljek 18. maja, smo obiskali 

varovance Doma Tisje, 
Šmartno pri Litiji. Nato je 
v sredo 20. maja poteka-
lo odprto srečanje Skupi-
ne za rejnike z naslovom 
Postani rejnik. Udeleženci 
so lahko spremljali preda-
vanje strokovne delavke z 
iztočnicami o rejništvu, prisluhnili zgodbam rejnic in rejnikov ter aktivno 
sodelovali na zaključni diskusiji. Mesec aktivnosti smo zaključili v soboto, 
30. maja, z obiskom Pustolovskega parka Geoss na Vačah, kjer so rejniški 
otroci preizkusili svoje spretnosti na zelo raznolikih plezalnih progah. Ak-
tiven dan smo sklenili s kosom pice okrepčevalnice Pri Mostu v Litiji ter 

se posladkali s sladoledom. Podrobnosti o posameznih dogodkih si lahko ogledate tudi na naši 
Facebook strani Centra za socialno delo Osrednja Slovenija – vzhod.

Še enkrat se iskreno zahvaljujemo Pustolovskemu parku Geoss za podarjene vstopnice ter 
okrepčevalnici Pri Mostu v Litiji za donacijo odličnih pic! Hvala, da ste našim rejniškim otrokom 
omogočili nepozabno dogodivščino.  Kolektiv CSD OSV, Enota Litija

NEKAJ RESNICE - MALO ZA TRAČ - OD NORČKA Z VAČ

monografija o škofu ravnikarju
Rojen kot edinček, na Vačah, v Gašperetovi hiši. Živel je v Prešernovem času. Kot 

študent je bil pri vseh predmetih odličen in že dve leti prej, preden je končal študij, je 
postal predavatelj in profesor na isti univerzi, na kateri je sam bil študent. Dovolili so mu, 
da je dva letnika študija naredil v enem letu. Poučeval je cerkveno 
zgodovino in razlago svetega pisma, naslednje leto pa že dogmatiko 

in postal je (danes bi rekli ravnatelj višje šole) predstojnik semenišča in pod Fran-
cozi celo kancler univerze. Morda sem pretiraval, ampak Matevž Ravnikar je bil 
res zelo pameten in razgledan izobraženec v Avstrijskem cesarstvu. S pomočjo 
Žige Zoisa in Jerneja Kopitarja so leta 1815 na ljubljanskem bogoslovju uvedli sto-
lico za slovenski jezik. Slovenski jezik je torej leta 1815 postal del poučevanja na 
univerzi. Vrhunski slavist in slovničar Jernej Kopitar (ki je navadno hudo kritiziral 
slovenske izobražence) je Ravnikarja samo hvalil: »Ravnikar je človek, kakršnega 
Kranjska še ni imela.« Ali pa: »Ravnikar je moje upanje!« Kot študent je bil doma-
či učitelj pri takratnem kranjskem deželnem glavarju Juriju Jakobu Hohenwartu. 
Mojzesov Pentatevh je prevajal celo iz hebrejščine. V Ljubljani je bila na mestu, kjer je zdaj Klinični 
center, Ravnikarjeva ulica. Slovenščino je očistil vseh nemških in drugih tujih besed, ter jih nadomestil 
s slovenskimi besedami. Bil je tržaško-koprski škof v zelo težkih časih, ko je v Trstu vladala revščina in 
bolezen. Ženske so dojenčke puščale kar na cerkvenih stopniščih. Te otroke so posvojili kmetje tudi 
z Vač in drugod. Zato so na Vačah tudi italijanski priimki. Cerkev je s škofom Ravnikarjem pridobila 
na ugledu in pomenu. Revni študentje so dobili Ravnikarjevo štipendijo. Vačani smo imeli pri škofu 
protekcijo. Reveži so dobivali podporo itd. Tudi najlepši božji grob na svetu iz kristalnega stekla v naši 
cerkvi je Ravnikarjeva zasluga. Knjigo o škofu Ravnikarju je napisal njegov »nečak« Jernej Ravnikar: 
»Tržaško-koprski škof Matej Ravnikar, slavni pisatelj in pedagog slovenski«. Knjigo si lahko sposodite v 
domoznanski knjižnici DGK ali pa na http://www.vace.si/Jernej%20Ravnikar.htm . Če bi radi zvedeli 
še več, lahko pogledate na spletne strani : http://www.vace.si/ravnikar-posvet.pdf ali https://
www2.arnes.si/~zkolen/vsisveti.htm . 

Vesela novica: 
Mednarodni kongres o škofu Ravnikarju se je začel in končal že leta 2023, toda zbornik vseh prispev-

kov je izšel šele letos (2026) ob 250 letnici rojstva škofa Matevža Ravnikarja (*Vače, 20. 9. 1776 -†Trst, 
20. 11. 1845). 

Vabim nas v knjigarno Celjske Mohorjeve družbe na Nazorjevi ulici 1 v Ljubljani (To je zadaj za 
Frančiškansko cerkvijo Marijinega oznanjenja, blizu Hotela Union.), kjer bo v torek, 23 junija 2026, 
ob 12. uri, pogovor z avtorji Monografije, ki presega stereotipe o škofu Ravnikarju. Z gosti (dr. 
Matjaž Ambrožič, dr. Irena Orel, Tomaž Simčič, dr. Luka Vidmar) se bo pogovarjal urednik monografije, 
dr. Dejan Pacek. Vstop je prost. Ponosen sem na to, da sem z Vač in rad nas imam! Zvonček Norček.

PoLLanski večer ZakorakaL v drugo desetLetje
Zadnja sobota v maju je ustaljen termin, ko Kulturno-umetniško društvo Jevni-

ca za krajane Kresniških Poljan pripravi kulturno in družabno prireditev, imeno-
vano Pollanski večer (zapis z dvema l-jema se zgleduje po starih kartografskih 
krajevnih imenih). Letošnji Pollanski večer je bil že enajstič zapored in je tako 
vstopil v drugo desetletje. 

Prireditev ves čas ohranja svoj osnovni namen – 
približati kulturni utrip tudi v tako majhno bivalno 
skupnost, kot je vas ali njen zaselek, in pa v nje-
nem družabnem delu, skozi sproščeno druženje, 
povezovati krajane in med njimi utrjevati zavest o 
pripadnosti kraju. Hkrati je prireditev zamišljena 
tudi kot način spodbujanja kulturnih ustvarjalcev 
iz domače krajevne skupnosti.

V kulturnem programu, ki se je odvijal v cerkvi, 
je tokrat nastopilo osem kulturnih izvajalcev. Od 
domačih izvajalcev, članov kulturno-umetniškega 
društva, sta se predstavila oba mešana pevska zbora, kitarist in harmonikar, gostujoči glasbeniki, 
ki so prišli iz Kresnic, Vač, Litije in Senožeti, pa so program dopolnili z nastopi na klavirju, flavti, 
prečni flavti in celo harfi. Vsekakor je bil letošnji Pollanski večer že zaradi raznovrstnosti instru-
mentov eden najbolj pestrih doslej, prav tako pa tudi izstopajoč po kakovosti, saj smo bili priča 
nekaj glasbenim točkam, v katerih so mladi izvajalci pokazali dobršno mero talenta.

Na prireditvi smo se zahvalili Jožetu Gorencu, ki je kot predsednik kar 43 let predano skrbel za 
naše društvo, ga razvijal in s svojo energijo, idejami ter srčnostjo pustil neizbrisen pečat. Večer 
smo sklenili v sproščenem in prijetnem vzdušju, ob dobri hrani, pijači in druženju, ki je še dodatno 
povezalo nastopajoče in obiskovalce. KUD Jevnica

vodna viLa in čistiLčki v jevniCi
Mladinska gledališka skupina KUD Jevnica je v petek, 8. maja, na oder postavila že drugo av-

torsko gledališko predstavo. Po »Ščurkih« Vesne Mlakar, ki so jo lani uprizorili odrasli gledališč-
niki, je Irena Režek po avtorski knjižni predlogi »Vodna vila in čistilčki« pripravila istoimensko 

gledališko predstavo. Mladi igralci so s 
pomočjo plesne koreografije, ob glasbi 
s svilenimi trakovi in milnimi mehurčki, 
ustvarili živahno življenje v reki Kamni-
ški Bistrici. Med vodnimi vilami je tudi 
Vila Pitna, ki  pomaga ljudem v hišah, 
pri čiščenju, kuhanju in pomivanju. Ker 
se pri delu umaže, jo sestrice, ko se 
vrne v tolmun, niso prav nič vesele. Kaj 
bo Vila storila, 

da bo spet čista, si lahko ogledate v predstavi.
Posebno pohvalo si zaslužijo vsi mladi, ki pridno vadijo in soustvarjajo 

predstavo. Poskrbeli so, da je premiera uspela. Nagrada za vložen trud je 
bila polna dvorana zadružnega doma v Jevnici. Po koncu so otroci plesali 
in se družili še pozno v večer, kar je znak, da pri svojem udejstvovanju v 
ljubiteljski kulturi neizmerno uživajo.

Po premieri so Vilo povabili tudi v POŠ Kresnice, kjer smo 3. junija na-
stopili za učence, ki so opravili bralno značko in za nagrado lahko prespali 
v šoli.  Avla šole se je spremenila v Kamniško Bistrico in otroci so uživali v 
mehurčkih in vodnih dogodivščinah Vile Pitne in njenih prijateljev.

Naslednji dan 4. junija pa smo predstavo uprizorili pred domačo 
publiko in sicer so si jo ogledali učenci POŠ Jevnica. Zopet so mladi gledališčniki nalogo opra-
vili z odliko in poželi velik aplavz. 

Šolsko leto gre h koncu in z njim tudi dramske vaje. Čaka nas posebna nagrada obisk dveh 
improligašev Ažeta in Vida, ki sta otroke pozimi navdušila s predstavo, ki smo si jo januarja 
ogledali v Dolskem. Mogoče se obeta še kakšna “mini impro” predstava do konca šolskega 
leta, pustimo se presenetiti, vse je stvar improvizacije.

  KUD Jevnica, Irena REŽEK

aktivni seniori Z doL Pri Litiji
DU Dole pri Litiji je na zboru članov 6. marca 2026 

nekoliko preoblikovalo vodstvo. V UO smo se poslo-
vili in se jih zahvalili Jožetu Odlazku, Maksimiljani No-
vak za njuno 

požrtvovalno delo. Še posebej pa je bil vreden za-
hvale naš dolgoletni predsedni Anton Sveršina, ki je 
predsedniško delo opravljal dolgih 21 let, sedaj pa je 
prevzel mesto podpredsednika. Naše društvo trenu-
tno šteje 146 članov, zbora pa se jih je udeležilo 68 in 
dva gosta. Še zlasti se je potrudil s spodbudnimi be-
sedami župan Franci Rokavec, o aktualni problema-
tiki pa je spregovoril predsednik Pokrajinske zveze 
društva upokojencev Zasavje Marjan Dolinšek.

 Da je druženje in spoznavanje novih okolij po-
membno, smo dokazali na spomladanskem izletu, in 
to z vlakom. Navdihujoča Metlika s starim mestnim 
jedrom, trgom z bogato zgodovino, Hišo dobrot Bele 
krajine, okušanje belokranjske pogače ob vinski de-
gustaciji z obiskom Vinske kleti Metlika, perišča na 
Obrhu, vse to smo podoživeli. V mesecu maju smo se 
na memorialu spomnili naših dveh pokojnih članov Na-
ceta Božiča in Janka Pleterskega s keglanjem s kroglo 
na vrvici. Da se naši obe ekipi zelo trudita in vestno 
trenirata sta dokazali na regijskem tekmovanju PZDU 
v tekmovanju s kroglo na vrvici, kjer sta obe ekipi, 
ženska in moška, 
dosegli prvo me-
sto. Udeležencev 
je bilo 59, od tega 
9 ekip z Dola pri 
Hrastniku, Sloge 
Jevnica, Gabrov-
ke, Hrastnika, Li-
tije in Dol. 

Medgeneracij-
sko smo sodelovali na srečanju podružničnih šol, z 
animacijo otrok na keglanju.Tako radi prikažemo svo-
je športne veščine najmlajšim. Vseskozi skupaj z RK 
organiziramo meritve krvnega sladkorja, tlaka in moščob v krvi. Nekateri naši člani pridno hodijo, 
kar šest je bilo organiziranih pohodov. Ne pozabimo pa tudi na jubilante in bolnike, do sedaj smo 
jih opravili 20. Naj zaključim s Pavčkovimi besedami, da je treba iti, če želiš priti. Za upokojence 
so te besede še posebej močne. Pomembno je, da se ne ustavimo, da ohranimo radovednost 
in voljo do odkrivanje novega, se družimo. Za vse to in še marsikaj več si prizadevamo v našem 
društvu. Jožica VRTAČNIK 

DRUŠTVO UPOKOJENCEV - DOLE PRI LITIJI

Visoko kvalitetni turistični avtobus

že od:
285 €

T U R I S T I Č N A  A G E N C I J A

Skrbno izbrane destinacije

SLOVO POLETJU
4-dnevno doživetje na Lošinju
preplet morja, wellnessa,
sprostitve in zabave.

skriti biser Jadrana
neokrnjena narava, kristalno
čisto morje in očarljive plaže.

01 549 71 04www.4travel.si

OTOK VIS

info@4travel.si

& še mnogo drugih čudovitih destinacij 

že od:
598 €

6. 9.-13. 9. 2026

2. 10.-5. 10. 2026

Vir slike: hotel Aurora

NAREJENI PRVI KORAKI 
Za ustanovitev 

šPortne ZveZe Litija
V torek, 20. maja 2026, je v prostorih Ob-

čine Litija potekal skupni sestanek športnih 
društev iz občine Litija, na katerem so bili 
narejeni prvi koraki k ustanovitvi Športne 
zveze Litija. Srečanja so se udeležili pred-
stavniki športnih društev, Občine Litija ter 
Olimpijskega komiteja Slovenije – Združenja 
športnih zvez.

Na sestanku so prio-
stni govorili o pomenu 
in delovanju lokalnih 
športnih zvez ter delili 
primere dobrih praks 
iz drugih okolij. Med 
ključnimi prednostmi 
športne zveze so bili 
izpostavljeni boljše po-
vezovanje društev, lažje 
zastopanje skupnih in-
teresov, možnost sku-
pnih projektov ter večja 
podpora pri razvoju 
športa v občini.

Oblikovan je bil tudi 
iniciativni odbor, ki bo 
pripravil vse potrebno za 
nadaljnje postopke usta-
novitve zveze. Nadaljnje 
aktivnosti so predvidene 
v septembru.

Pobuda predstavlja 
pomemben korak k 
povezovanju športnih 
društev in nadaljnjemu 
razvoju športa v občini 
Litija.

Tadej PREMK, 
vodja iniciativnega odbora
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IZLET V POMURJE
Člani DU Litija smo se 20. 

maja odpravili na izlet v Pomurje, 
najprej do soboškega jezera, kjer 
je paviljon Expano. 

Pot smo nadaljevali v Ižakovce, 
kjer je reka Mura skozi stolet-

na poigravanja ustvarila otok, poimenovan Otok 
ljubezni zaradi nesrečne ljubezni med mlinarjem 
in grajsko gospodično. V lepo urejenem parku 
smo si ogledali bujraški muzej, tkalsko delavni-
co in plavajoči mlin. Naša želja, da se z brodom 
popeljemo preko Mure, se je, zaradi nizkega vo-
dostaja, uresničila le delno. V našem potovalnem 
načrtu je bil tudi ogled okrasnega vrta zakoncev 
Šajt v Borecih. V vrtu nas je navdušila ustvarjal-
nost obeh lastnikov, ki sta v harmonično celoto 
med barvito zelenje vpletla staro opeko, les, ka-
men in železo. V bližnjih Križevcih smo od prijaz-
nega župnika izvedeli nekaj zgodovinskih zanimi-
vosti o tamkajšnji cerkvi in življenju v kraju. 

Na poti domov smo se ustavili še v Vučji vasi 
v eko trgovini kmetije Paldauf. Njihovi pridelki so 
bili v lični embalaži zelo vabljivi. Vsaj nekaj smo 
jih kupili z mislijo, da si doma postrežemo z oku-
som Pomurja. � Milka Rogelj

ZAKLJUČNA EKSKURZIJA NAŠEGA 
MEŠANEGA PEVSKEGA ZBORA

Mešani pevski zbor DU Litija je z izletom zakl-
jučil svoje zelo uspešno prvo polletje. Zakaj še 
posebej poudarjam, da je bilo delo preteklih me-
secev uspešno? Predvsem zato, ker je konec leta 
2025 kazalo, da bo zbor prenehal peti, pa se je v 
januarju zgodilo, da so se povabilu zborovodkin-
je na vaje odzvali ne le stari pevci, prišlo je kar 
nekaj novih in z njimi nov zagon. Tako je MePZ 
uspešno izpeljal Regijsko srečanje upokojenskih 
zborov Zasavja in Posavja, predal prehodni pokal 
sosedom iz Jevnice, sodeloval na občinski reviji 
na Polšniku in na vseh društvenih prireditvah.

V sredo, 2. junija, pa je zborovodkinja Marjana 
Kolar organizirala ekskurzijo v Moravče in Čatež. 
Pri Resnikovih smo si ogledali v kašči razstavljeno 
staro kmetijsko orodje, ki se ga marsikdo od nas 
spominja še iz svoje mladosti. V spodnjem delu 
kašče pa je v ponos gospodarju priročna, a so-
dobno opremljena vinska klet, kjer je ob pokušini 
njihovih vin zazvenela tudi ubrana pesem. Sledil 
je ogled lepo obnovljene cerkve Marijinega vne-
bovzetja na Zaplazu in sprehod po senčni poti do 
Marijine kapelice, kjer po izročilu izvira čudežna 
voda, ki koristi očem. Zaključek v Gostišču Ravni-
kar ni bil dober le zaradi vseh dobrot, temveč tudi 
zaradi hvaležnosti in topline, s katero so se pevci 
zahvalili svoji zborovodkinji Marjani, harmonikašu 
Dušanu, ki je seveda popestril tudi to srečanje in 
kitaristu Petru, ki po vseh težavah že lepo okreva. 
Presenečenje za vse nas pa je pripravila Marjana 
sama in povabila med nas svojega nekdanjega 
učenca Leona Ciglarja, ki nas je s svojim humor-
jem ob frajtonarici resnično nasmejal. 

»Hvala vsem, prijeten poletni oddih, jeseni pa 
se znova srečamo na vajah« je druženje zaključila 
zborovodkinja Marjana Kolar. HVALA TUDI TEBI! 
� Iva Slabe

POHOD DU NA ŠILENTABOR
V soboto 23. maja smo se pohodniki DU Litija 

odšli na pohod na Šilentabor. V srednjem veku, 
okoli leta 147, so na vrhu Šilentaborja sezidali mo-

gočen grad. O tem gradu je pisal tudi Janez Vaj-
kard Valvasor v svoji knjigi Slava Vojvodine Kranj-
ske. V tistem času so pričeli prihajati v naše kraje 
Turki, ki so tukaj ropali, požigali in lovili mlade fan-
te za vzgojo v janičarje. Grad Šilentabor je postal 
protiturška utrdba, kamor so pribežali pred Turki 
prebivalci okoliških vasi. V času kmečkih uporov 
na Kranjskem je bil grad zažgan, leta 1970 ga je 
ponovno zažgala strela, dokončno pa ga je raz-
dejala Napoleonova vojska, ki je zavzela kranjsko 
deželo in od mogočnega gradu ni ostalo ničesar.

Vzpon na Šilentabor ni bil strm, saj se pot nanj 
lepo in zložno dviga. Večina poti je speljana po 
gozdu, proti koncu pa po travniku in tu smo že 
zagledali televizijski stolp na vrhu Šilentaborja. Ko 
smo prispeli na vrh, smo bili navdušeni nad lepim 
razgledom. Na severozahodu smo videli Nanos, 
Vremščico in Slavnik, na jugovzhodu pa Javornike 
in Snežnik. Sledila je še pot naprej v dolino do 
vasi Narin, nato pa domov. � Alojz Kavčič

DAN MEDGENERACIJSKEGA 
SOŽITJA

Naše rokodelke in zeliščarji so svoje izdelke 
predstavili na Dnevu medgeneracijskega sožitja 
na Gospodarskem razstavišču v Ljubljani. Poleg 
tega je svoje pesmi predstavila tudi Vida Lukač 
na uricah poezije.

NAPOVEDUJEMO
• Vodeni izlet v Planico in Radovljico bo 

v četrtek 9.7.2026, prijave s plačilom druš-
tveni pisarni ob ponedeljkih in sredah med 
uradnimi urami do zasedbe mest.

• Zbiramo prijave za oddih v Banji Vruči-
ci, ki bo 9.11.2026

• Zeliščarska skupina ima delavnice vsak 
drugi torek ob 16. uri

• Kegljanje na steznem kegljišču v Litiji pote-
ka vsak ponedeljek ob 10. uri - do konca junija

• Šahovske urice so vsak ponedeljek ob 17. 
uri

• Namizni tenis imamo vsako soboto ob 10. 
uri v Športni dvorani Litija

Vabljeni, da se imate dobro z nami!
� Društvo upokojencev Litija

MEDOBČINSKO DRUŠTVO INVALIDOV LITIJA - ŠMARTNO

TRADICIONALNO SREČANJE INVALIDOV

Izlet z vozički– trenutki, ki povezujejo
Vsako leto v mesecu maju se stanovalci Doma Tisje veselimo posebnega dogod-

ka – tradicionalnega izleta z vozički v mestno jedro Litije. Ta prijetna pomladna ak-
tivnost je postala lepa tradicija, ki stanovalcem omogoča druženje, stik z okoljem 
ter prijetno preživljanje časa na svežem zraku.

Pri izvedbi izleta nam 
pomagajo številni srčni 

ljudje. Svojci, prostovoljci in zaposleni 
združijo moči ter s skupnim trudom 
poskrbijo, da lahko tudi stanovalci, 
ki potrebujejo pomoč pri gibanju, do-
živijo prijeten sprehod po mestu. Ob 
poti nas spremljajo nasmehi, prijazni 
pogovori in dobra volja, ki ustvarjajo 
posebno vzdušje. Na ploščadi Občine 
Litija nas je s kavo razvajala Restavra-
cija Mona Lisa za radostno glasbo pa je poskrbel mlad harmonikaš Luka. Dopoldne je minilo kot 
hip, saj čas v dobri družbi in prijetnem ambientu, res hitreje teče. 

Takšni dogodki so dragoceni, saj krepijo medsebojne vezi, spodbujajo vključevanje stanovalcev 
v lokalno okolje ter prinašajo veliko veselja vsem 
udeležencem. Ob skupnem druženju nastajajo 
lepi spomini, ki ostanejo z nami še dolgo po kon-
čanem izletu.

Iskrena hvala vsem svojcem, prostovoljcem in 
zaposlenim, ki s svojo pripravljenostjo, srčnostjo 
in predanostjo vsako leto omogočite izvedbo tega 
dogodka. Skupaj, z roko v roki, ustvarjamo nepo-
zabne trenutke in dokazujemo, da majhna dejanja 
prijaznosti pomenijo veliko.

V Domu Tisje se že veselimo prihodnjih skupnih 
doživetij in novih nasmehov, ki jih prinašajo takšni 
dogodki.� Klavdija Zupančič, delovna terapevtka

#DarujemKilometre
DRUŠTVO DIABETIKOV LITIJA IN ŠMARTNO PRI LITIJI

Na Dolah proslava Dneva slovenskih izgnancev
Ob spominski plošči izgnancem, katero smo namestili lani na krajevnem trgu na 

Dolah pri Litiji, smo s kratko proslavo počastili Dan slovenskih izgnancev (7. junij). 
V lepem sončnem dopoldnevu, v nedeljo 7.6.2026, se je zbralo nekaj članov KO 
DIS Dole in vabljeni gostje.

V uvodnem nagovoru je predsednik KO DIS Dole Vladimir Oblak pozdravil prisotne, navedel 
nekaj dejstev o dolskih izgnancih in poudaril 
pomen spomina na težko preizkušnjo naših 
prednikov.

V nadaljevanju so prisotne nagovorili gostje: 
predsednica KS Dole Irena Bostič, predstavni-
ki sosednjih KO DIS iz Radeč, Polšnika in Litije, 
in predsednik DGM za Zasavje Radigoj Perger.

V kulturnem programu so sodelovali Ljudski 
pevci KUD Dole in mladi godec Lan Oblak.

Po uradnem delu smo se družili, spominja-
li in načrtovali ob prigrizku v dvorani Farnega 
doma.� Stane Kmetič

DOM TISJE

S kampanjo #DarujemKilo-
metre ponovno povezujemo lju-
di po vsej Sloveniji v skupnem 
cilju - ozaveščanju o sladkorni 
bolezni in spodbujanju zdrave-

ga, aktivnega življenjskega sloga. Vsak korak 
šteje, vsak kilometer povezuje. 

Skupaj dokazujemo, da KDOR NE MIGA, GA 
NE BRIGA. Zakaj sodelovati v kampanji #Daru-
jemKilometre? Da ohranimo lastno zdravje, s 
tem tudi prispevamo k širši ozaveščenosti o po-
menu gibanja za bolj zdravo življenje. Ne glede 
na to, ali imaš sladkorno bolezen ali ne. Hoja je 
najbolj priporočljivo gibanje, če pa je povezana 
z naravo in druženjem, pa dobro vpliva tudi na 
naše psihično stanje. .

S sodelovanjem v kampanji želimo v Društvu 
diabetikov Litija in Šmartno še naprej spodbu-
jati in opogumljati ljudi s sladkorno boleznijo in 
tudi vse ostale občanke in občane k telesni ak-
tivnosti, s katero bodo poskrbeli za svoje zdravje.

Vabimo vas, da se nam pridružite! Bodimo 
zgled okolju, v katerem živimo! Bodimo aktivni 
in zbirajmo kilometre s hojo, tekom ali na kole-
su in jih simbolično podarimo. Sebe pa nagra-
dimo z zdravim načinom življenja. 

Zainteresirani posamezniki in društva se lah-
ko vključite s hojo, tekom in kolesarjenjem po 
željenih poteh. Nato na FB & IG delite svoj pod-
vig in dodate #DarujemKilometre in jih vpišete v 
obrazec: https://www.diabetes-zveza.si/poro-
canje-o-darovanih-km/. Ideje za pohodne poti 
najdete na: https://www.diabetes-zveza.si/
pohodne-poti-2023/.

Cilj vseh društev v Slovenije je zbrati za 2 milijo-
na ljudi 2 milijona kilometrov. Z zbranimi kilometri 
smo prišli do lune, sedaj se vračamo nazaj. 

Srečno na poti in hvala za ozaveščanje o slad-
korni bolezni in pomenu gibanja!

Člani pohodniki Društva Diabetikov Litija in 
Šmartno, vsak četrtek darujemo kilometre na 
naših organiziranih pohodih, ki potekajo po vsej 
Sloveniji. Namesto v četrtek smo se odpravili na 
vseslovenski pohod iz Litije preko Šmartna do 
gradu Bogenšperk v soboto 30. 5. 2026.

Ob prijetnem druženju smo se do cilja spreho-
dili po gozdni senci.

Uradne ure
V društvu smo prisotni ob uradnih urah v po-

nedeljek in sredo od 8.00 do 11.00, v tem 
času smo dosegljivi na stacionarnem telefonu 
01 898 15 84 in mobilnem telefonu 031 777 
153. Ostale dni v tednu pa smo dosegljivi na 
mobilnem telefonu 031 777 154 in na elektron-
ski pošti drustvo.dia.litija@siol.net. 

� Društvo diabetikov Litija in Šmartno pri Litiji

Ko se tradicionalni letni dogo-
dek ponovi, se navadno zaveda-
mo, kako hitro je leto naokoli. Iz 
spomina še nismo povsem izgu-
bili lanskega srečanje, ko smo se 

prvi četrtek v juniju ponovno zbrali na skrbno 
pripravljenem prizorišču pred novim domom 
invalidov. 

Tudi letos, tako kot lani, nam je bilo četrtkovo 
popoldne po izredno slabem vremenu prejšnji 
dan, ter slabi vremenski napovedi za naslednji 
dan, izredno naklonjeno. Deževalo ni, pa tudi 
preveč vroče ni bilo, saj je naša draga Mojca 
ves teden prosila »tistega zgoraj«, da nam na-
meni cca 25 stopinj. In res je bilo tako!

Skoraj 130 glavo množico je nagovoril pred-
sednik društva Miro Vidic, ki je nanizal aktiv-
nosti in dosežke s področja izvajanja socialnih 
programov in se že v uvodu zahvalil vsem ti-
stim prostovoljcem, ki so sodelovali pri pripravi 
srečanja. Pozdravila nas je tudi podžupanja Li-
jana Lovše, ki je izrazila zadovoljstvo nad ak-
tivnostmi društva, predvsem takšnimi, ki nas 
medsebojno povezujejo in navzoče povabila, 
da se udeležimo številnih prireditev, ki se bodo 
v mesecu juniju odvijale v počastitev občinske-
ga praznika. Vzpodbudne besede pa sta nam 
namenili tudi predsednica Društva upokojen-
cev Litija Vida Vukovič in predsednica Društva 
diabetikov Mihaela Ameršek.

Ker vedno ne gre vse tako kot si želimo, se 
je letos žal pri peki rib močno zataknilo. Naš 
že izurjeni pek Bojan je letos zbolel in v zadnjih 
trenutkih smo dobili novega, tudi izurjenega 
mojstra. Zataknilo pa se je, ker je bila na voljo 
samo ena plošča za peko rib in ne dve, kot prej-
šnja leta. Tako je bilo mogoče v 20 minutah pri-

praviti le 5 željenih porcij po dve ribi. Če vemo, 
da je bilo potrebno pripraviti 65 porcij, kar po-
meni 130 rib, je več kot razumljivo, da se je pri-
prava zavlekla. Med čakanjem na željeni obrok, 
se je predsednik društva 
večkrat opravičil in nav-
zoče seznanil z neljubo 
situacijo. Kot vedno, 
peščica čakajočih je bila 
izredno razumevajoča, 
bolj lačni pa so bili malo 
drugačni! Končna ocena 
pa je kljub temu bila, 
da so bile ribe odlično 
pripravljene. Odlično 
pripravljeni so bili tudi 
krožniki z mešanim me-
som na žaru, ki so bili 
postreženi brez čakanja in v skladu s pričako-
vanji gostov. 

Za družabni del prireditve je ves čas skrbel 
harmonikaš, naši prostovoljki Silva in Mateja 
pa sta pripravili tombolo. Potek le te je bil malo 
drugačen, prilagojen našemu srečanju. V igri je 
sodelovalo okoli 50 gostov, kar 34 od njih pa 
je prejelo tudi nagrado. Praktične nagrade sta 
pripravili Silva in Mateja, s svojim prispevkom, 
bonom za brezplačno veliko pico, pa je nagrade 
obogatil lastnik Kmetije Čož v Kavbojski deže-
li. Podarjeno pico si bodo dobitniki lahko pri-
voščili tudi v gostišču Pri mostu v Litiji. Vsem 
iskrena hvala!

Ob koncu tega prispevka je prav, da se iz srca 
zahvalimo vsem tistim pridnim gospodinjam, 
ki so s svojimi sladkimi dobrotami popestrile 
postrežbo. Postrežene sladke dobrote so vse-
kakor omilile nejevoljo zaradi čakanja na ribe. 

Iskrena hvala tudi vsem prostovoljcem in 
prostovoljkam društva za požrtvovalno delo, 
ki je segalo od priprav do izvedbe in zaključka 
prireditve. 

Ponovno se dobimo prihodnje leto, do takrat 
pa ostanite zdravi in se v čim večjem številu 
udeležujte aktivnosti, ki se odvijajo v društvu!
� Vera Bric



Bolečina se da skriti,
pa tudi solze ni težko zatajiti,
le ljube skrbne mame
nihče nam ne more več vrniti.

ZAHVALA
Ob boleči izgubi drage mami,  

mame, stare mame, sestre, tete in tašče.

OLGA KASTELIC
Dolgo brdo pri Polšniku
28. 4. 1940 – 20. 5. 2026

Iskreno se zahvaljujemo sorodnikom, prijateljem, znancem in 
sosedom za izrečene besede sožalja, darovano cvetje, sveče in 
svete maše. Posebna hvala gospodu župniku Marku Mrlaku, 
Polšniškim pevcem in Pogrebni službi KSP Litija.

Hvala za tople objeme in besede tolažbe vsem, ki ste se 
poslovili od nje in jo pospremili na njeni zadnji poti.

Vsi njeni

Srce je omagalo, 
tvoj dih je zastal, 
a nate Boris spomin 
nam bo večno ostal…

ZAHVALA
V 73. letu nas je po dolgotrajni bolezni zapustil  

naš dragi mož, oče, ata, stric

BORIS DOBERLET
22. 10. 1953 – 26. 4. 2026

Iskrena hvala vsem sorodnikom, prijateljem, sosedom in 
znancem, ki ste ob slovesu našega dragega Borisa izrazili 
sožalje, darovali cvetje in sveče ter ga pospremili na pogrebni 
slovesnosti. Posebna zahvala gre tudi zdravstvenemu osebju, 
duhovniku in vsem, ki ste nam v teh težkih trenutkih stali ob 
strani.

Žalujoči: žena Majda in hči Mateja z družino

Na hrbtni strani sinjega neba, 
na oni drugi strani, kaj se skriva? 
Je sonce, senca, luč ali tema, 
neskončna, brezizhodna, neumljiva?
Je beli angel, ki v prostranstvu črnem 
me čaka, da mi prostor dodeli? 
Je kraj, kjer bil sem že in se vanj vrnem 
v izvorno stanje po izteku dni?
                                   (Tone Pavček)

ZAHVALA 
Ob izgubi drage žene, mame in stare mame

ANE KOHNE
5. 1. 1944 – 27. 5. 2026

iz Litije 

Iskreno se zahvaljujemo zdravstvenemu osebju Zdravstvenega 
doma Litija za skrb, pomoč in podporo ter vsem njenim 
prijateljem, ki so ji v zadnjih težkih trenutkih stali ob strani. 
Hvala tudi vsem, ki ste jo pospremili na njeni zadnji poti, ji 
namenili cvetje, sveče, besede sočutja in nam izrekli podporo 
v teh težkih dneh. 

Mož Gusti in sin Jernej z družino

Tako tiho, skromno si živela,  
takšno tudi si življenje imela,
zdaj rešena vseh si bolečin, 
za tabo ostal bo lep a boleč spomin.

ZAHVALA
Tiho si za vedno zaspala naša draga mama

FRANCKA SAVŠEK 
iz Velike Gobe

1. 10. 1946 – 13. 5. 2026

Iskreno se zahvaljujemo vsem,  
ki ste nam stali ob strani, izrazili sožalje,  

darovali sveče in jo pospremili na zadnji poti. 

Žalujoči: vsi njeni domači 

Srce je omagalo,
tvoj dih je zastal,
a nate Lojze, spomin bo večen ostal.

ZAHVALA
V 89. letu nas je zapustil

ALOJZIJ KOLEŠA
iz Litije

14. 11. 1936 – 22. 5. 2026

Iskreno se zahvaljujemo vsem sorodnikom, sosedom, prijateljem 
in znancem za izrečena sožalja ob njegovi zadnji poti. Hvala 
tudi gospodu župniku Marku Mrlaku za lepo opravljen obred.

Pogrešali te bomo in v naših srcih boš ostal za vedno.  
Spočij se v miru in lepo nam pozdravi Fani.

Vsi tvoji najdražji

Ostajaš z nami v tišini večerov, 
v svetlobi sveč in 
nežnih mislih, nepozabljena…

V SPOMIN
22. maja je minilo eno leto, odkar si nas mnogo prezgodaj 
zapustila draga žena, mami, babica, tašča, sestra in teta

NADA ULČAR
iz Gozd – Reke, Šmartno pri Litiji.

Mineva leto, odkar si odšla,  
a tvoj glas še vedno tiho živi med nami. 

V drobnih navadah, v toplini besed,  
v spominih, ki ne zbledijo.
Čeprav te ni več med nami,  

si v vsakem objemu, lepi misli in molitvi.
S hvaležnostjo te nosimo v srcu —

danes, jutri in za vedno.

Vsi tvoji 

Spomin nate še živi,
v naših srcih si za vedno ti.
Tako ostalo bo vse dni,
dokler se zopet ne srečajo naše poti.

V SPOMIN
Mineva deset let, odkar je odšel naš dragi

VID VERBAJS
z Mamolja

6. 12. 2007 – 21. 7. 2016

Z globoko hvaležnostjo se spominjamo časa,  
ki nam je bil podarjen z njim. Njegova prisotnost  

ostaja del nas, njegov spomin pa živi v vseh,  
ki so ga poznali in imeli radi.

Dragi Vid, ostajaš v naših srcih danes, jutri in za vedno.

V ljubečem spominu

Vsi tvoji najdražji

ZAHVALA
Ob boleči izgubi naše drage

MARIJE FIRM
iz Podšentjurja

28. 10. 1958 – 16. 5. 2026

Iskreno se zahvaljujemo sosedom za darovani  
prispevek in sveče, pogrebnemu zavodu in pevcem,  

društvu Sožitje, župnikoma Marku in Juretu  
ter sosedi za ganljive besede slovesa. 

Vsi domači
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RDEČI KRIŽ SLOVENIJE - KORK HOTIČ

SREČANJE STAREJŠIH V KRAJEVNI ORGANIZACIJI  
RDEČEGA KRIŽA HOTIČ

V soboto, 9. maja 2026 je krajevna organizacija Rdečega križa Hotič pripravila 
že dvajseto srečanje za krvodajalce, starejše, bolne in ostale člane Rdečega križa. 
Srečanje je potekalo v telovadnici novega Vzgojno-izobraževalnega objekta Hotič.

Najprej nas je nagovorila nova predsednica KORK Hotič Andreja Juvančič. Zahvali-
la se je OŠ Gradec, ki je odstopila prostore za srečanje, PGD Hotič za pomoč in klopi, 

krajevni skupnosti za donacijo, RKS OZ Litija za sodelovanje in predvsem vsem prostovoljkam in 
prostovoljcem za njihovo požrtvovalno delo, ki ostaja večkrat neopaženo, tako pri pripravi sreča-
nja, še bolj pa pri obiskovanju bolnih in starejših, delitvi hrane, novoletnem obdarovanju.

Posebna zahvala gre dosedanji predsednici Ani Grilj, ki se je zaradi bolezni umaknila s funkcije, 
vendar še vedno ostaja dejavna. Življenjske preizkušnje so jo naučile, da je še kako pomembno 
imeti ob sebi ljudi, ki ti pomagajo v težkih trenutkih. Ko je odšla v pokoj, se je aktivno vključila 
v delo Rdečega križa v Hotiču, kjer je aktivna že več kot 20 let. Kot predsednica ga je s svojo 
vztrajnostjo in trmo postavila na noge. Iskrena zahvala gre za ves njen trud, požrtvovalnost, in 
nesebično pomoč.

Sledil je kulturni program, ki so ga pripravili učenci podružnične osnovne šole s svojima mento-
ricama in mladi glasbeniki iz Hotiča. Po uradnem srečanju je sledilo prijetno druženje s pogosti-
tvijo. Hvala vsem, ki ste prispevali, da je srečanje uspelo.� KORK Hotič

ZAHVALA go. GRILJ
Ga. Grilj je kot dolgoletna predsednica KORK Hotič in hkrati kot babica vnukov, ki so obiskovali 

našo šolo, vedno znala prisluhniti potrebam šole, otrok in zaposlenih. S svojim toplim srcem, od-
prtostjo in pripravljenostjo pomagati je pustila neizbrisen pečat v našem okolju.

Njena pomoč ni bila nikoli zgolj beseda, temveč dejanje. Sodelovala je pri urejanju okolice 
šole, sajenju dreves in ustvarjanju prijetnega ter spodbudnega prostora za naše učence. Posebno 
vrednost ima tudi skalnjak, ki je s svojo lepoto dolga leta krasil šolsko okolico in pri nastanku ka-
terega je sodelovala tudi z lastnimi sredstvi. Vse to priča o njeni predanosti, nesebičnosti in želji, 
da bi otroci odraščali v prijetnem in urejenem okolju.

Vsako leto ob novem letu je poskrbela, da so učenci prejeli sredstva za obdarovanje, pri čemer 
ni nikoli pozabila na otroke in družine v stiski. Vedno je znala opaziti človeka, ki je potreboval po-
moč, ga poslušati in mu ponuditi podporo. Njena dobrota, srčnost in sočutje so mnogim polepšali 
težke trenutke ter jim dali občutek, da niso sami.

Zato ji v svojem imenu in v imenu vseh otrok iskreno izrekam globoko zahvalo za ves njen 
trud, požrtvovalnost, toplino in nesebično pomoč, ki jo je skozi leta namenjala naši šoli in širši 
skupnosti.

Čeprav je predsedniško funkcijo predala ga. Juvančič, verjamemo, da bo s svojimi dragocenimi 
izkušnjami, modrostjo in dobrimi nasveti še naprej pomemben del delovanja KORK Hotič. Njena 
prisotnost, podpora in srčnost bodo ostali navdih vsem nam.

 Beti Bučar, nekdanja vodja PO Hotič

Kaj pravzaprav počne Regionalni center NVO Consulta –  
in zakaj je pomemben za društva v občini Litija?

Ali poznate kmetijo Pr‘ Škundr v Slivni?
Kolikokrat se zgodi, da gostom z navdušenjem predstavljamo lepote Slovenije, pri tem 

pa spregledamo zanimivosti, ki jih imamo skoraj pred domačim pragom? Občina Litija 
skriva številne zgodbe, ki jih velja odkriti, med njimi tudi zgodbo kmetije Pr‘ Škundr v 
Slivni. Manjša družinska kmetija, kjer sodelujejo kar tri generacije, je lep primer življenja 

na podeželju, kjer se tradicija prepleta s sodobnimi potrebami gostov. Starejši skrbijo za domače ži-
vali, mlajši pa nadaljujejo zgodbo z naravi prijazno pridelavo hrane in razvojem turističnih doživetij. Za 
enega so leta 2024 prejeli tudi certifikat kakovosti Srce Slovenije. Gre za program V Srcu Slovenije - Iz 
srca za vaju, ki so ga ustvarili v sodelovanju z ekološko kmetijo Vovše in s Pustolovskim parkom Geoss. 

Po prevzemu kmetije leta 2017 sta zakonca Barbara in Bojan svojo dejavnost usmerila v lokalno sa-
mooskrbo in trajnostno kmetovanje. Na kmetiji pridelujejo različne vrste žit, česen, aronijo in sivko, iz 
domačih pridelkov pa nastajajo različni pridelki in izdelki. Posebno vrednost domačiji daje več kot 200 
let stara kašča, ki obiskovalcem pripoveduje zgodbo življenja naših 
prednikov. Prav v njej danes ponujajo tudi posebno doživetje preno-
čevanja na senu z domačim zajtrkom, ki obiskovalcem pričara pristno 
podeželsko izkušnjo. V rokodelski delavnici ohranjajo tudi lončarsko 
dediščino in organizirajo delavnice oblikovanja keramike. Obiskovalci 
vseh generacij lahko pod strokovnim vodstvom Barbare ustvarijo svoj 
izdelek iz gline in se prepustijo svoji ustvarjalnosti. Za skupine pripra-
vljajo tudi posebna doživetja in povezovalne delavnice, kjer se preple-
tajo rokodelstvo, druženje in pristno podeželsko gostoljubje. Utečeno je že sodelovanje z ekološko 
kmetijo Vovše, ki pri Škundrovih izvaja delavnice polstenja in pogostitve. Obiskovalci lahko raziskujejo 
okoliške gozdove in razgledne točke, se z električnimi kolesi, ki jih izposojajo, podajo po okoliških 
poteh ali se sprehodijo do cerkve sv. Neže na Zgornji Slivni, od koder se odpirajo čudoviti razgledi na 
okoliške hribe. Domačija Pr‘ Škundr je dokaz, da lahko tudi majhna družinska kmetija postane prostor 
srečevanja, povezovanja, ustvarjanja in pristnih doživetij. 

Če iščete idejo za nedeljski izlet, družinski obisk ali zgolj nekaj ur v objemu narave, se morda odgo-
vor skriva bližje, kot si mislite.

Informacije in kontakt: www.kmetijaskundr.si; info@kmetijaskundr.si� TIC Litija

»DAN VETERANOV«
Na geometričnem središču Slo-

venije je v nedeljo, 17. maja 2026, 
potekalo tradicionalno srečanje 
ob Dnevu vojnih veteranov, ki je 
tudi letos združilo člane veteran-
skih združenj, Zveze veteranov 

vojne za Slovenijo in Zveze policijskih veteran-
skih društev Sever ter številne druge obiskoval-
ce. Prireditve se je udeležilo približno 600 vete-
ranov iz vse Slovenije, ki so 
s svojo prisotnostjo počastili 
dan veteranov. Dogodek je 
potekal v prijetnem in domol-
jubnem vzdušju, ob spominu 
na dogodke iz osamosvojitve-
nega obdobja ter v duhu prija-
teljstva in medsebojnega po-
vezovanja. 
Po prihodu 
praporšča-
kov in dvigu 
s l ove n s ke 
zastave nas 
je uvodoma 
n a g o v o r i l 
predstavnik 
društva GE-
OSS, Miloš 
K i m o v e c . 
Nato je obiskovalce pozdravil župan občine Litija, g. Franci Rokavec, slavnostni govor pa je imel 
predsednik Zveze policijskih veteranskih društev Sever, dr. Tomaž Čas. Udeleženci so se zbrali na 
slovesnosti, kjer ni manjkalo domoljubnih besed, spoštljivega spomina na dogodke iz leta 1991 
ter poudarka na pomenu ohranjanja vrednot slovenske osamosvojitve tudi za mlajše generacije. 
Posebej je bilo izpostavljeno, da veterani v ključnih trenutkih osamosvajanja niso predali orožja, 
temveč so vztrajali pri obrambi domovine in s svojo odločnostjo pomembno prispevali k samo-
stojni poti Slovenije. � (Foto: Aco Jovanovič in Stane Vidmar)

Dogodek se je nadaljeval v prijetnem vzdušju ob druženju veteranov, obiskovalcev in gostov. 
Takšna srečanja imajo poseben pomen, saj ohranjajo spomin na pomembne trenutke slovenske 
zgodovine ter krepijo spoštovanje do vseh, ki so sodelovali pri nastanku samostojne Slovenije.

STROKOVNA EKSKURZIJA - 
VETERANI LITIJA - ŠMARTNO
Ogledali smo si Muzej vojaške zgodo-

vine v Vipavi in Spomenik miru na Cerju. 
Nato smo v 
Rožni dolini 
pr is luhni l i 
takratnemu 
poveljniku o 
dogodkih na meji in spopadu z JNA. Na kmečkem turizmu nas je 
čakalo dobro kosilo nato pa še ogled vinske kleti z degustacijo. 
Dan je minil lepo v dobrem vzdušju. � OZVVS Litija-Šmartno

FOTOGRAFSKA RAZSTAVA SVET SKOZI SRCE
Društvo Litija in Šmartno je v sodelovanju z LILO in JSKD-jem pripravilo fotografsko razstavo 

Svet skozi srce. Avtor fotografij je Nejc Škarja, ki nas preko družbenih omrežji že vrsto let razve-
seljuje s čudovitimi fotografijami narave. Razstava je bila v avli Občine Litija postavljena 1.6. in na 
ogled je bila do 12.6.2026. Izbor fotografij je pripravila dolgoletna vodja Foto LILE Marija Urankar 
Murn. Zapisala je:

SVET SKOZI SRCE je fotografska razstava, ki skozi iskren pogled ujame 
lepoto trenutka, narave in sveta okoli nas. Vsaka fotografija je odsev po-
gleda človeka, ki skozi objektiv ujame delček sveta po svoje. Ob izboru 
del za to razstavo sem z zanimanjem opazovala motive narave in kraji-
ne, v katerih se razkriva avtorjeva občutljivost za lepoto trenutka, za igro 
svetlobe, za barvne poudarke in za tiho govorico prostora. V fotografijah 
je prisotna iskrenost – neobremenjen pogled, ki ne ustvarja zaradi pravil, 
temveč zaradi notranjega vzgiba, radovednosti in veselja do opazovanja. Prav ta neposrednost 
daje fotografijam posebno vrednost. V času, ko pogosto iščemo tehnično popolnost, nas takšna 
dela spomnijo, da bistvo fotografije ni zgolj v brezhibni izvedbi, temveč predvsem v tem, da zna 
podoba nagovoriti, ustaviti pogled in v gledalcu prebuditi občutek. Razstavljena dela nosijo v sebi 
mir narave, občutek za prostor in predvsem pristno ustvarjalno energijo. So povabilo, da svet za 
trenutek pogledamo počasneje, z več odprtosti in z več srca.

Na dan postavitve razstave je bila tudi prireditev. Vodila jo je Sandra Rihter, na harmoniko je 
zaigral Marko Krebs. Nejc Škarja se je iskreno zahvalil za pomoč. Po prireditvi in otvoritvi razstave 
so si obiskovalci ogledali fotografije, poklepetali in se posladkali ob domačih dobrotah, ki jih je 
pripravila Nejčeva družina, ki ga podpira in mu pomaga.� Marjeta Mlakar Agrež

Srečanja na Geoss-u so se udeležili tudi člani  
OZVVS Litija-Šmartno. 

Foto: Stane Vidmar

V občini Litija de-
luje 144 društev, 21 
zavodov in 2 ustano-
vi, skupaj torej 167 

nevladnih organizacij. Vse te organizacije so 
pomemben del našega vsakdana – organizirajo 
športne aktivnosti, kulturne dogodke, humani-
tarne akcije, programe za starejše in mlade ter 
številne druge vsebine, ki bogatijo življenje v 
naši skupnosti.

Regionalni center NVO Consulta je regijsko 
podporno okolje, ki deluje v vseh štirih zasav-
skih občinah – Litiji, Zagorju ob Savi, Trbovljah 
in Hrastniku. Organizacijam v Litiji pomagamo 
že od leta 2009. Naša pomoč je za društva 
brezplačna, saj jo financira Ministrstvo za jav-
no upravo iz Sklada za nevladne organizacije.

Večina organizacij nas pozna, saj smo v tem 
času sodelovali z večino litijskih društev, zavo-
dov in ustanov.

Kaj to pomeni v praksi?
To pomeni, da se društva lahko obrnejo na 

nas, ko potrebujejo pomoč pri urejanju osnov-
nih stvari, ki jih morajo imeti urejene za svoje 
delovanje. Pomagamo jim pri statutih, razpisih, 
letnih poročilih, računovodskih vprašanjih, pro-
mociji, izobraževanjih in povezovanju z drugimi 
organizacijami.

V zadnjih letih smo pri pripravi ali spremem-
bah statutov pomagali številnim društvom. 
Društvo upokojencev Litija je z našo pomočjo 
uspešno prenovilo svoj statut in uskladilo z 
veljavno zakonodajo ter registriralo na upravni 
enoti.

Pomemben del našega dela je akcija NVO gre 
v šolo, v okviru katere nevladne organizacije 
obiskujejo osnovne šole in učencem predstavlja-
jo svoje delo ter jih spodbujajo k prostovoljstvu 
in aktivnemu vključevanju v lokalne organizaci-
je. V akciji sodelujejo različna športna društva, 
kulturne organizacije, humanitarna društva in 
tudi Prostovoljno gasilsko društvo Litija.

Nevladnim organizacijam pomagamo tudi pri 
promociji njihovega dela. Preko Kataloga učnih 
programov za osnovne šole je svoje progra-
me učiteljem med drugim predstavilo Društvo 
Univerza za tretje življenjsko obdobje Litija in 

Šmartno, ki je nato v šolah izvedlo tudi zanimi-
ve in poučne delavnice.

Veliko organizacijam pomeni tudi pomoč pri 
računovodskih vprašanjih in pripravi letnih poro-
čil. Tako že vrsto let pomagamo Kulturno umet-
niškemu društvu Jevnica pri pripravi letnega po-
ročila in drugih administrativnih obveznostih.

Društvo diabetikov Litija in Šmartno je z 
našo pomočjo pridobilo zaposlitev osebe pre-
ko programa javnih del, ki društvu pomaga pri 
administrativnih nalogah in organizaciji dejav-
nosti.

Pomembno vlogo ima tudi portal Imejsefajn.
si, kjer lahko organizacije brezplačno pred-
stavljajo svoje aktivnosti in dogodke, v katere 
se lahko vključijo občanke in občani. Med ak-
tivnimi uporabniki iz občine Litija so med dru-
gim NK Litija, Skavtski steg Litija 1, Judo klub 
Litija, Plesni klub Rytm, Košarkarski klub Litija, 
NK Jevnica in Žensko rokometno društvo Litija.

Posebej velja izpostaviti tudi uspehe pri 
prijavah na razpise. Društvo upokojencev Li-
tija in Medobčinsko društvo invalidov Litija in 
Šmartno sta ob naši podpori uspešno pridobila 
projekt vzpostavitve VIP točke v okviru razpisa 
Ministrstva za javno upravo iz sredstev Sklada 
za NVO. Projekt prispeva k večji informiranosti, 
vključevanju in povezovanju starejših, invalidov 
ter drugih ranljivih skupin v lokalnem okolju.

Pomagamo tudi pri pridobivanju različnih 
dovoljenj in potrdil, ki jih društva potrebuje-
jo za svoje delovanje. Tako smo KŠD Ribče in 
društvom kmečkih žena in deklet iz občine po-
magali pri pridobitvi HACCP dokumentacije in 
potrdil, ki so potrebna za pripravo in ponudbo 
ter prodajo hrane na prireditvah.

Če povzamemo: naše delo ni organiziranje 
dogodkov, temveč pomoč tistim, ki jih organi
zirajo. Društvom pomagamo, da lažje delujejo, 
se razvijajo in se lahko posvetijo temu, kar 
je najpomembnejše – ljudem, aktivnostim in 
dejavnostim v lokalnem okolju.

Ko delujejo društva, deluje skupnost. In prav 
zato obstaja Regionalni center NVO Consulta 
– da jim pri tem stojimo ob strani. Vrata naše 
pisarne na Ponoviški 12 v Litiji so odprta za vsa 
društva, zavode in ustanove.

 � Tjaša Bajc



Bolečina se da skriti,
pa tudi solze ni težko zatajiti,
le ljube skrbne mame
nihče nam ne more več vrniti.

ZAHVALA
Ob boleči izgubi drage mami,  

mame, stare mame, sestre, tete in tašče.

OLGA KASTELIC
Dolgo brdo pri Polšniku
28. 4. 1940 – 20. 5. 2026

Iskreno se zahvaljujemo sorodnikom, prijateljem, znancem in 
sosedom za izrečene besede sožalja, darovano cvetje, sveče in 
svete maše. Posebna hvala gospodu župniku Marku Mrlaku, 
Polšniškim pevcem in Pogrebni službi KSP Litija.

Hvala za tople objeme in besede tolažbe vsem, ki ste se 
poslovili od nje in jo pospremili na njeni zadnji poti.

Vsi njeni

Srce je omagalo, 
tvoj dih je zastal, 
a nate Boris spomin 
nam bo večno ostal…

ZAHVALA
V 73. letu nas je po dolgotrajni bolezni zapustil  

naš dragi mož, oče, ata, stric

BORIS DOBERLET
22. 10. 1953 – 26. 4. 2026

Iskrena hvala vsem sorodnikom, prijateljem, sosedom in 
znancem, ki ste ob slovesu našega dragega Borisa izrazili 
sožalje, darovali cvetje in sveče ter ga pospremili na pogrebni 
slovesnosti. Posebna zahvala gre tudi zdravstvenemu osebju, 
duhovniku in vsem, ki ste nam v teh težkih trenutkih stali ob 
strani.

Žalujoči: žena Majda in hči Mateja z družino

Na hrbtni strani sinjega neba, 
na oni drugi strani, kaj se skriva? 
Je sonce, senca, luč ali tema, 
neskončna, brezizhodna, neumljiva?
Je beli angel, ki v prostranstvu črnem 
me čaka, da mi prostor dodeli? 
Je kraj, kjer bil sem že in se vanj vrnem 
v izvorno stanje po izteku dni?
                                   (Tone Pavček)

ZAHVALA 
Ob izgubi drage žene, mame in stare mame

ANE KOHNE
5. 1. 1944 – 27. 5. 2026

iz Litije 

Iskreno se zahvaljujemo zdravstvenemu osebju Zdravstvenega 
doma Litija za skrb, pomoč in podporo ter vsem njenim 
prijateljem, ki so ji v zadnjih težkih trenutkih stali ob strani. 
Hvala tudi vsem, ki ste jo pospremili na njeni zadnji poti, ji 
namenili cvetje, sveče, besede sočutja in nam izrekli podporo 
v teh težkih dneh. 

Mož Gusti in sin Jernej z družino

Tako tiho, skromno si živela,  
takšno tudi si življenje imela,
zdaj rešena vseh si bolečin, 
za tabo ostal bo lep a boleč spomin.

ZAHVALA
Tiho si za vedno zaspala naša draga mama

FRANCKA SAVŠEK 
iz Velike Gobe

1. 10. 1946 – 13. 5. 2026

Iskreno se zahvaljujemo vsem,  
ki ste nam stali ob strani, izrazili sožalje,  

darovali sveče in jo pospremili na zadnji poti. 

Žalujoči: vsi njeni domači 

Srce je omagalo,
tvoj dih je zastal,
a nate Lojze, spomin bo večen ostal.

ZAHVALA
V 89. letu nas je zapustil

ALOJZIJ KOLEŠA
iz Litije

14. 11. 1936 – 22. 5. 2026

Iskreno se zahvaljujemo vsem sorodnikom, sosedom, prijateljem 
in znancem za izrečena sožalja ob njegovi zadnji poti. Hvala 
tudi gospodu župniku Marku Mrlaku za lepo opravljen obred.

Pogrešali te bomo in v naših srcih boš ostal za vedno.  
Spočij se v miru in lepo nam pozdravi Fani.

Vsi tvoji najdražji

Ostajaš z nami v tišini večerov, 
v svetlobi sveč in 
nežnih mislih, nepozabljena…

V SPOMIN
22. maja je minilo eno leto, odkar si nas mnogo prezgodaj 
zapustila draga žena, mami, babica, tašča, sestra in teta

NADA ULČAR
iz Gozd – Reke, Šmartno pri Litiji.

Mineva leto, odkar si odšla,  
a tvoj glas še vedno tiho živi med nami. 

V drobnih navadah, v toplini besed,  
v spominih, ki ne zbledijo.
Čeprav te ni več med nami,  

si v vsakem objemu, lepi misli in molitvi.
S hvaležnostjo te nosimo v srcu —

danes, jutri in za vedno.

Vsi tvoji 

Spomin nate še živi,
v naših srcih si za vedno ti.
Tako ostalo bo vse dni,
dokler se zopet ne srečajo naše poti.

V SPOMIN
Mineva deset let, odkar je odšel naš dragi

VID VERBAJS
z Mamolja

6. 12. 2007 – 21. 7. 2016

Z globoko hvaležnostjo se spominjamo časa,  
ki nam je bil podarjen z njim. Njegova prisotnost  

ostaja del nas, njegov spomin pa živi v vseh,  
ki so ga poznali in imeli radi.

Dragi Vid, ostajaš v naših srcih danes, jutri in za vedno.

V ljubečem spominu

Vsi tvoji najdražji

ZAHVALA
Ob boleči izgubi naše drage

MARIJE FIRM
iz Podšentjurja

28. 10. 1958 – 16. 5. 2026

Iskreno se zahvaljujemo sosedom za darovani  
prispevek in sveče, pogrebnemu zavodu in pevcem,  

društvu Sožitje, župnikoma Marku in Juretu  
ter sosedi za ganljive besede slovesa. 

Vsi domači

RDEČI KRIŽ SLOVENIJE - OZ LITIJA
Nagradni izlet 26.5.2026
Tako kot vsako leto smo tudi 

letos učence, ki so se udeležili 
preverjanja znanja prve pomoči, 
njihove mentorje in ostale sode-
lujoče povabili na nagradni izlet, 

ki smo ga organizirali 26. maja 2026. Na pot 
smo se odpravili iz Dol pri Litiji, preko Gabrov-
ke, Šmartna pri Litiji in Litije proti morju. Vmes 
smo naredili postanek na postajališču Lom, 
kjer smo otrokom razdelili malico. Nato smo 
se odpeljali v Lucijo, kjer smo bili v piceriji San-
talucia dogovorjeni za kosilo. Po kosilu je bil 
čas za podelitev priznanj ekipam, udeležencem, njihovim mentor-
jem in prostovoljcem za sodelovanje na 25. območnem preverja- 

nju znanja prve 
pomoči. Vzduš-
je je z igranjem 
na harmoniko 
popestril tudi 
g. Marko. Sledil 
je obisk Porto-
roža in ker je 
poletje že sko-
raj tu, je sledilo 
kopanje v morju. Dan je kar prehitro minil in potreb-

no se je bilo vrniti proti domu ter novim dogodivščinam nasproti.

Krvodajalstvo
Ob dnevu slovenskega krvodajalstva, ki ga obeležujemo 4. junija, se zahvaljujemo vsem 

krvodajalcem za darovano kri, za nesebično pomoč drugim do boljše in zdrave prihodnosti. 
Kri je nenadomestljivo zdravilo, pri zagotavljanju krvi pa si pomagamo lahko ljudje le med 
seboj. Za nemoteno preskrbo s krvjo vsak dan v povprečju potrebujemo 350 do 400 daro-
valcev. 

14. junija vsako leto države po vsem svetu praznujejo Svetovni dan krvodajalcev. Namen prazni-
ka je širi zavedanje o pomembnosti varne krvi in krvnih pripravkov ter se zahvaliti vsem prostovoljnim 
krvodajalcev, ki s svojim nesebičnim dejanjem rešujejo življenja. 

Hvala vsem, ki dnevno rešujete življenja, vračate zdravje in pomagate nadaljevati plemenito 
tradicijo slovenskega krvodajalstva!

Zdravstveno letovanje otrok v Punatu na otoku Krku  
in na Debelem rtiču v letu 2026

Obveščamo vas, da sprejemamo prijave za zdravstveno letovanje otrok. Termina letovanja sta:
Letovišče primarija Kurta Kanclerja v Punatu na otoku Krku od 8.7. – 18.7.2026 – le še nekaj prostih 

mest! Zdravilišče RKS Debeli rtič od 23.7. – 31.7.2026. 
Prijavnice lahko dobite na sedežu RKS OZ Litija ali pa vam jo pošljemo po elektronski pošti. Potrditi 

jo mora osebni zdravnik. Podpisano in izpolnjeno vrnete nazaj na RK Litija, kjer boste prejeli nadalj-
nja navodila. Prijave zbiramo do zapolnitve mest. Vse informacije dobite na telefon 01 8963 730 ali  
051 443 602 ali litija.ozrk@ozrks.si.

Ponovno vabimo kandidatke/te za vodenje skupin otrok na naših dveh letovanjih. Prijave sprejema-
mo po elektronski pošti litija.ozrk@ozrks.si. � RKS OZ Litija

Tečaj Domača nega bolnika
V novih prostorih vzgojno-izobraževalnega objekta Hotič je aprila potekal brezplačni tečaj Do-

mača nega bolnika na domu. Pritegnil je osemnajst udeleženk iz Hotiča in Kresnic, različnih staro-
sti in življenjskih izkušenj, najmlajša med nami je bila stara petnajst let. To je bila že druga izvedba 
tečaja v Občini Litija, ki ga je organizirala Župnijska karitas Kresnice, financirala pa Škofijska 
karitas Ljubljana in poteka v okviru projekta Povezani v samopomočni skupnosti Ministrstva za 
javno upravo.

Tečaj je vodila gospa Antonija Fink, upokoje-
na diplomirana medicinska sestra z bogatimi iz-
kušnjami na področju patronažne zdravstvene 
nege. S svojim strokovnim znanjem, srčnostjo 
in toplim pristopom nas je seznanila s ključni-
mi področji, s katerimi se svojci in oskrbovalci 
srečujemo pri negi bolnika na domu. Posebno 
dragoceno je bilo, ker je povezala teorijo in pra-
kso. Ob tem nas je spomnila na pomen soču-
tja, potrpežljivosti in dostojanstva pri skrbi za 
bolnega človeka in spremljanju umirajočega.

Udeleženke smo bile zelo zadovoljne, saj je 
bil tečaj skrbno organiziran in izveden. Še po-
sebej so nas navdušili številni praktični prikazi nege bolnika: priprava in negovanje varovanca, 
hranjenje varovanca, pomoč pri gibanju, vzdrževanju osebne nege in skrbi za varnost varovanca.

Nekatere smo se na tečaj prijavile z željo, da bi svojim bližnjim znale nuditi sočutno, ljubečo in 
duhovno pomoč, nekatere pa tudi zaradi želje po dodatnem znanju. Domov smo odšle hvaležne 
za nova znanja, prijetna srečanja in spodbudne besede.� Vlasta Klemenčič
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KONČANA SEZONA 2025/2026
Zadnji vikend v maju se je končala članska liga v MNZ Ljubljana. Članska ekipa se 

je po slabšem začetku pomladanskega dela, le sestavila in začela z boljšimi igrami. 
Tako so zasedli končno 10. mesto med 13 ekipami. V zadnji tekmi, ki je bila zaradi 
zaključka lige prvakov, delegirana že ob 15 uri, so naši nogometaši igrali v Šmartnem 
pri Ljubljani in se razšli z rezultatom 3:3 in tako potrdili deseto mesto in obstanek v 
Regionalni Ljubljanski ligi.

Ob tej priložnoti NK Jevnica čestita članski ekipi NK Litija, ki je osvojila 1. mesto in se 
uvrstila v 3. Slovensko ligo zahod. Želimo jim dobro igro in dobre rezultate.

Vse naše ostale selekcije so uspešno zaključile sezono in se uvrstile na mesta, ki smo jih od 
njih pričakovali. To sezono smo zopet tekmovali z ekipo mladincev, ki so upravičili svoje nastope 
z dobro igro na nekaterih tekmah, kjer so bili v popolni zasedbi.

NAŠI SELEKCIJI U-14 in U-15  
NA TURNIRJU TROFEO DELFINO  

v RIMINIJU
V petek 22.5.2026 sta se naši dve selekciji odpravili 

v Italijanski Rimini. V zgodnji jutranji uri smo se odšli z 
avtobusom proti Riminiju. Najprej smo se ustavili v zaba-
viščnem parku Mirabilandija. Po celodnevni zabavi v parku 
smo se zve-
čer names-
tili v hotel. V 
soboto se je 
je na dveh 

ločenih igriščih pričel turnir, ki je v vsaki skupini imel 
po 16 ekip razdeljenih v štiri skupine. V skupini U-14 
smo se zasedli drugo mesto in tako v nedeljo igrali za 
uvrstitev od 5 do 8 mesta in na koncu osvojili osmo 
mesto. V skupini U-15 pa smo brez izgubljene tekme 
osvojili prvo mesto. Za vstop v finale smo po izvajanju 
11- metrovk izgubili in zato igrali za tretje mesto ter 
ga tudi osvojili. Po podelitvi medalj in pokala smo se 
v poznih večernih urah vrnili v Jevnico. 

Vsem igralcem, igralkam, občanom in občankam 
želimo tople in sproščujoče počitnice, da se z novo 
energijo vidimo v sezoni 2026/2027 na športnih 
površinah. Skupaj zmoremo več!

Marjan Medved

TENIS KLUB AS

BOR ARTNAK ZMAGOVALEC WTT HERZ OPEN 2026
WTT HERZ OPEN 2026 je končan. Najlepša hvala vsem sponzorjem letošnjega tur-

nirja. Brez vas organizacija takšnega turnirja ne bi bila mogoča. Posebna zahvala glav-
nemu sponzorju podjetju HERZ d.d., Občini Litija in Mestni skupnsti Litija ter seve-
da Tenis Sloveniji in vsem ostalim sponzorjem. Posebna zahvala gre tudi direktorju 
turnirja Janezu Savšek za ves trud in pripravo igrišč - med igralci namreč ni manjkalo 

pohval na račun vrhunsko pripravljenih igrišč, za kar smo prejeli tudi najvišjo možno oceno vrhov-
nega sodnika Hakima Fateha iz Francije. Hvala tudi vsem prosto-
voljcem, ki ste nesebično pomagali, da je vse teklo tako kot mora.

Na turnirju je bila znova številčna udeležba tekmovalcev iz ce-
lega sveta, tudi iz ZDA in držav Južne Amerike. Najbolj pa nas ve-

seli dejstvo, da je bil turnir 
izjemno uspešen za igralce 
našega kluba. Bor Artnak 
je šel do konca in že drugič 
zapored postal veliki zmagovalec na domačih tleh. V finalu 
je prepričljivo ugnal 2.nosilca italijana Giuseppeja La Vele. 
Slednji je bil v polfina-
lu v treh nizih boljši od 
našega Žiga Šeška, 
zmagovalca mladinske-
ga Grand Slam turnirja 
Australia Open, ki je 

prišel vse do polfinala, kar je nje-
gov največji uspeh v članski kon-
kurenci v tem letu. Bor in Žiga sta 
med dvojicami prav tako prišla v 
polfinale. Petnajstletni Gil Kita je nastopil s posebnim povabilom, ki 
si ga je priboril kot državni prvak do 18 let in je skupaj z našim legen-
darnim trenerjem Denisom Bovhanom osvojil svojo prvo ATP točko v 
konkurenci dvojic. Ponosni smo na vse vaše dosežke!

Veseli smo tudi odličnega obiska tekem. Hvala vsem, ki ste si prišli 
ogledat teniške dvoboje in navijali za naše Ase, brez vas turnir ne bi bil 
tako poseben! � Melita Poglajen

Še enkrat en velik HVALA vsem!
Organizator turnirja TENIS KLUB AS LITIJA v sodelovanju s TENIS SLOVENIJA

Glavni sponzor turnirja HERZ d.d.
Generalni pokrovitelj turnirja OBČINA LITIJA

Soorganizator turnirja MESTNA SKUPNOST LITIJA
Sponzorji :

ANMAX d.o.o., DR.PROJEKT d.o.o., IN-METAL d.o.o., ISTRABENZ PLINI d.d., KGZ z.o.o. Litija, 
KSP LITIJA d.o.o., LUMENIA d.o.o., Gostilna in pizzerija KOVAČ, GVO d.o.o., GPO d.o.o.,  

MS INVEST d.o.o., OBERČ d.o.o.,PALVA d.o.o., PARKELJ d.o.o., PIVOVARNA LAŠKO UNION d.d., 
PREDILNICA LITIA d.o.o., PROMIT-BENZ d.o.o., PVP d.o.o., RS MOTO d.o.o.,  

SALETRANS d.o.o., SAVA TURIZEM d.d., ŠPORTNA LOTERIJA d.d., TIRING d.o.o.
Se vidimo prihodnje leto na ITF HERZ OPNU 2027! Skupaj zmoremo!

ŽENSKI ROKOMET

OLMN na travi Litija – Konec sezone 2025/2026
Po osmih letih prvak zopet 

ŠD SAVA, OMAHEN TRANS-
PORT  se vrača v prvo ligo, pri 
veteranih zopet nič novega. 

ŠD SAVA zopet prvak po letu 20218.  Na 
drugem mestu presenečenje sezone ekipa ŠD 
JANČE. Prvaki iz prejšnjih let pa so pristali na 
tretjem mestu. Preostale ekipe bolj ali manj 
na pričakovanih mestih. Žal pa je tekmovanje 
zapustila ekipa FC JANČE UNITED. 

Ekipa OMAHEN TRANSPORT je prepričljivo 
osvojila prvo mesto, brez poraza, edini neodlo-
čen izid pa je imela šele v zadnjem krogu proti 
drugo-uvrščeni ekipi JANG BOJS. Tretje mesto pa 
je osvojila ekipa KŠD VELIKA ŠTANGA. 

V veteranski ligi pa zopet prvak ŠD ZGORNJI 
LOG brez izgubljene točke.

Najboljši strelci:  Miha Štrus (ŠD LIK) 17 golov,  
Nik Grabnar (OMAHEN TRANS.) 18 golov In 
Denis Furman (ŠD SAVA) 15 golov.

Fair play: ŠD LIK (1. liga), NK DOLINA (druga 
liga) in ŠD POLŠNIK (veteranska liga).� Janez Godec

LITIJI JE USPELO. PO 25 LETIH BO IGRALA V 3. SNL!
Prejšnji mesec so bile do konca še 4 tekme. Vse 4 je Litija dobila. Zadnje dve je 

odigrala pred svojimi navijači, na domačem prenovljenem igrišču. Najprej smo pre-
magali Kamnik, nato Ihan in za konec še Šmartno z 2:1 in Trebnje z 9:1. Na zadnji 
tekmi bi bila dovolj že točka. Uresničile so se sanje mnogih in napovedi upravnega 
odbora pred sezono, da Litija cilja na 3. SNL. Litija je dosegla izjemen dosežek. Po 
25 letih bo ponovno zaigrala v 3. SNL. Po tekmi je sledilo slavje in dobro vzdušje vse 
do večernih ur. Same 

otvoritve so se udeležili in otvorili igri-
šče g. župan Franci Rokavec, Bojan 
Jokić, pomočnik selektorja slovenske 
nogometne reprezentance in Jože Pre-
logar. Vsi so bili navdušeni nad novim 
igriščem, ki bo nudil odlične pogoje 
skozi celo leto v vseh vremenskih po-
gojem 200 otrokom iz litijske občine. 

Upravni odbor že razmišlja o kora-
kih naprej in se pripravlja na naslednjo 
sezono. O še več vlaganjih v člansko 
ekipo, o ustanovitvi mladinske ekipe 
in še boljših vse ostalih mlajših selek-
cijah. Kako zagotoviti čim boljše pogo-
je za delo in še okrepiti trenerje v NK 
Litija. Končano je tudi že tekmovanje U-17 
in U-15, ki so ga naši fantje končali na 4. 
mestu v 1. MNZ ligi. Prvak je bila ekipa NK 
Trbovlje, kar jim čestitamo ob uvrstitvi v 
2. SNL. Pri U-13 pa bo Litija zaključila na 
2. mestu in ker Olimpija na prvem mestu 
nima možnosti napredovanja v 1. MNZ, bo 
Litija kot prva napredovala v tej kategoriji 
v najvišji rang tekmovanja. 

V Borovnici je potekal turnir selekcij 
U-11, na katerem je naša ekipa prikazala 
izjemne igre in zasluženo osvojila 1. me-
sto! Fantje so že v skupinskem delu poka-
zali svojo kakovost ter osvojili 1. mesto v 
skupini. V izločilnih bojih so nadaljevali v 
enakem ritmu – v četrtfinalu so premagali 
NK Radomlje, v polfinalu pa ekipo Brinja. V 
finalu so se pomerili z NK Vrhnika Črni ter 
jih po odlični predstavi premagali z rezulta-
tom 2 : 1 in zasluženo dvignili pokal! 

V Medulinu je potekal eden najmočnejših med-
narodnih nogometnih turnirjev za mlajše selekcije 
v tem delu Evrope. Turnirja so se udeležile ekipe 
iz Slovenije, Italije, Hrvaške, Poljske, Nemčije, Av-
strije in Združenih držav Amerike. Naša selekcija 
U12 je v močni konkurenci nastopila zelo dobro 
in skozi celoten turnir pokazala, da se lahko ena-
kovredno kosa z vrstniki iz uglednih klubov. V 
skupinskem delu so fantje remizirali z ekipama 
Istra 1961 (1:1) in NK Olimpija (0:0), žal pa morali 
priznati premoč ekipama NK Sesvete (0:1) in HEX 
FC (0:2). Zbrani rezultati žal niso zadostovali za 
napredovanje v izločilne boje. V nadaljevanju turnirja so se pomerili z ekipo FC Koper, kjer so 
po izvajanju enajstmetrovk slavili zmago in tekmovanje zaključili na odličnem 17. mestu. Fantje 
so na vseh tekmah izkazali veliko mero borbenosti, discipline in ekipnega duha, kar predstavlja 
dobro popotnico za nadaljnji razvoj. Iskrena HVALA vsem sponzorjem in staršem, ki so fantom 
omogočili to nepozabno izkušnjo. NK Litija sedaj komaj čaka na »Ureditev športnega parka NK 
Litija – 2. faza«. Ko bo kaj več znanega, javimo. Glede na uvrstitev članske ekipe v 3. SNL in kar 
nekaj začrtanih ciljev, nas čaka v mesecu juliju obilo dela, da bomo postorili vse, da bodo izpolnje-
ni infrastrukturni, kadrovski, finančni in ostali pogoji. Vsem navijačem, staršem otrokom, ostalim 
in sponzorjem se iskreno zahvaljujemo za vso podporo, trud in pomoč in obljubljamo, da bomo v 
prihodnji sezoni še boljši. (Foto: Darko Kunič)� Predsednik NK LITIJA: Gregor Zavrl l.r.

U-15 3. mesto

U-14

ZAKLJUČEK SEZONE 2025/2026 ŽENSKEGA  
ROKOMETNEGA DRUŠTVA LITIJA

V Ženskem rokometnem društvu Litija smo zaključili še eno uspešno sezono, 
polno treningov, tekem, novih izkušenj in športnih izzivov. Ponosni smo na vse 
igralke, ki so skozi sezono pokazale veliko predanosti, vztrajnosti in ekipnega duha 
ter dostojno predstavljale naše društvo in Občino Litija. Ponosni smo na napredek 
vseh selekcij, saj uvrstitve in zmage niso edino merilo uspešnosti, temveč je po-

memben tudi razvoj igralk, osvajanje novega športnega znanja in osebnostne rasti.
Posebna zahvala gre trenerjem in strokovnemu vodstvu, ki s svojim znanjem, energijo in pre-

danostjo vsakodnevno skrbijo za razvoj naših mladih športnic. Njihovo delo pogosto ostaja skrito 
očem javnosti, vendar je prav njihova vztrajnost temelj uspešnega delovanja društva. 

Iskreno se zahvaljujemo staršem igralk, ki skrbijo za prevoze na treninge in tekme, spodbujajo 
in motivirajo igralke za konstantno udeležbo in aktivno treniranje. S svojim prostovoljnim delom 
pomagajo vodstvu društva, da aktivnosti v vseh selekcijah potekajo nemoteno. Hvala vsem, ki 
sodelujete pri izvedbi tekem v domači športni dvorani, varnostnikom, gasilcem in navijačem.

Posebna zahvala gre gospodu Borisu Doblekarju za učinkovito napovedovanje in komentiranje 
rezultatov tekem ter vzpodbujanje igralk in gledalcev. Cenimo njegov prostovoljni, osebni dopri-
nos in pripadnost rokometu v občini. Vsi skupaj ustvarjamo timski duh in krepimo solidarnost ter 
pripadnost društvu. Hvala vsem sponzorjem, donatorjem in podpornim članom društva, ki nam 
omogočite, da lahko ustvarjamo kakovostno športno okolje za naše igralke. Vaša pomoč nam 
pomaga izvajati programe, zagotavlja udeležbo na tekmovanjih in turnirjih ter omogoča nadaljnji 
razvoj rokometa v domačem in mednarodnem okolju. Zahvaljujemo se tudi Občini Litija, Rokome-
tni zvezi Slovenije ter vsem prijateljem društva, prostovoljcem in navijačem, ki ste nas spremljali 
skozi sezono. Vaša podpora nam daje dodatno motivacijo za delo in nove izzive.

Ob zaključku sezone čestitamo vsem igralkam in strokovnemu timu za njihov trud, vztrajnost in 
športni odnos. Želimo vam prijetne počitnice, polno poletnih doživetij in počitka. Varno preživite 
proste dni in se vrnite polne elana in sveže energije za novo sezono. Hvala, ker skupaj ustvarjamo 
uspešno zgodbo ženskega rokometa v Litiji. Športni pozdrav! � Žensko rokometno društvo Litija
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KEMIJSKI 
ZNAK ZA 
FOSFOR

GRELO 
ZA ROKE, 

MUF

PRITOK 
ZAHODNE 
MORAVE

RAZVRSTITEV 
PO 
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(VOJAŠKI)
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WILIAMS

NADALJE-
VANJE 
GESLA

OPRAVILO 
OBISKO-
VALCA

SLOVENSKI 
FILOZOF 
BOŽIDAR

ORANJE
EPSKA 

PESNITEV

IVO 
ANDRIĆ

TUJE 
ŽENSKO IME

IVAN VIDOV GOTOVČEV 
JUNAKMESTO V 

NOTRANJI 
DALMACIJI

NEUBRANLJIV 
TENIŠKI UDAREC

7. ČRKA 
ABECEDE

SLOVENSKI 
DIRIGENT

HRVAŠKI 
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NAŠE 
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OB SOČI

25. ČRKA 
ABECEDE
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NE OBRAČA 

ZEMLJE
ANDREJ 
CEGLAR

PREBIVALEC 
KRAJA 
RTIČE
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SREMU

ŠKOTSKA 
TKANINA 

ZA MOŠKE 
OBLEKE

RDEČA 
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AVTONOMNA 
POKRAJINA
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NA 

TEVE 
LJUBLJANA

ROKOMETNA 
VRATARKA 
PANDŽIĆ

ORIGINAL 
KRATICA 

ZDRUŽENIH 
NARODOV

VINKO 
ERJAVEC

ESTONSKI 
PEVEC 

(GEORG)

FRANCOSKI 
ARISTOKRAT RADIO 

TELEVIZIJA

AVSTRIJA

NADALJE-
VANJE 
GESLA

VANGA 
BREZ 
»VA«

SVETOPI-
SEMSKA 
OSEBA 

(BARKA)

Izžrebanci križanke št. 306 prejmejo majico ob 40- 
letnici Tiskarne ACO. Majico bodo prejeli po dogovoru 
na gsm: 041 719 444 (Aco J.) v Tiskarni ACO, Cesta 
Dušana Kvedra 39, 1270 Litija.

1. Miro Prosenc, CKS 9, Litija 
2. Sonja Eržen, Kresnice 23, Kresnice
3. Jože Oven, Na klancu 1, Gabrovka

Težje besede:  AMRA, ILOVA, PAIR, COBURN, 
VENTO, CINOBER, OTS, IMST

Ime in priimek:

Ulica:

Pošta:

Telefon:

Rešeno križanko št. 307 pošljite do 8. 7. 2026 na 
naslov uredništva: Tiskarna ACO, CDK 39, Litija. 
Izžrebali bomo 3 reševalce, ki bodo prejeli BON za 
striženje »Frizerstvo Meta« v znesku 10 eur. 

nagradna križanka SESTAVIL: Jože Vizlar ŠTEVILKA: 307

(041) 827 362

Javno glasilo OBČAN
Javno glasilo OBČAN je vpisano v evidenco javnih glasil 

pri Ministrstvu za kulturo RS pod zap. št. 1638.  
Časopis prejemajo vsa gospodinjstva v občini Litija.

Izdajatelj: Tiskarna ACO - Mitja Jovanovič s.p.,  
CDK 39, 1270 Litija, Gsm: 041/719-444 Aco J., 

tiskarna.aco@siol.net
• Glavni in odgovorni urednik: Sašo Jovanovič
• Grafična priprava in tisk: Tiskarna ACO, Litija

Naklada: 5.850 izvodov.
Občan je glasilo v katerem so objavljeni prostovoljni prispevki avtorjev, 
ki niso novinarji. Gradivo za objavo se pošilja do 8. v tekočem mesecu, izid 
glasila pa je okoli 20. v mesecu. Uredništvo Občana in Tiskarna ACO ne prever-
jata in lektorirata objavljenih informacij in ne odgovarjata za točnost podatkov.

MALI OGLASI

KUPIM razne stare predmete, odlikovanja, medalje, značke, bajonete, čelade, sablje, 
uniforme, stare razglednice, kipce, slike, nakit, kovance, knjige in druge starejše 
drobnarije, ki jih morda ne potrebujete več.  051 740 430

KUPIM moped Tomos vsi modeli, INDIAN motor Rog Pony exspress in traktorje  
znamke Porsche, Man, Lanz... Gotovina takoj.   041 933 655

Alex Malgaj iz Litije osvojil bronasto medaljo  
na državnem prvenstvu v judu

V torek, 20. maja 2026, je v športni dvorani Maksa Pečarja v 
Črnučah potekalo državno prvenstvo osnovnih in srednjih šol v 
judu, na katerem je odlično nastopil tudi mladi judoist Alex Malgaj 
iz Litije. Kot predstavnik Osnovne šole Gradec je z borbenimi na-
stopi in veliko športnega znanja dosegel izjemen uspeh ter osvojil 
bronasto medaljo.

Na tekmovanju, kjer so se zbrali najboljši mladi judoisti iz vse Slovenije, je Alex 
skozi celoten turnir prikazal odločne in zrele 
borbe. Z veliko mero vztrajnosti, poguma in 
športnega duha se je uspešno prebijal skozi 
močno konkurenco ter si po napetih dvobojih 
priboril mesto na zmagovalnem odru.

Bronasta medalja na državnem prvenstvu predstavlja velik 
uspeh tako za Alexa kot tudi za Osnovno šolo Gradec in judo 
okolje v Litiji. Takšni dosežki so rezultat dolgoletnega treninga, 
discipline in predanosti športu, hkrati pa potrjujejo kakovost 
dela z mladimi športniki. Državna prvenstva mladim tekmo-
valcem ne prinašajo le priložnosti za dokazovanje športnega 

znanja, ampak tudi dragocene izkušnje, nova prijateljstva ter pomembne življenjske vrednote, kot 
so spoštovanje, vztrajnost in fair play. Alexu iskreno čestitamo za odličen rezultat in mu želimo še 
veliko uspešnih nastopov ter športnih dosežkov tudi v prihodnje.� Judo klub Litija

PRODAMO KOKOŠI NESNICE iz Kmetije Šraj.
Na voljo so zelo različne pasme. Pri nas vzrejene jarkice 

so zdrave in odporne. Brezplačno jih pripeljemo v Zagorje, 
Litijo, Spodnji Hotič, Senožeti, Dol pri Ljubljani, večje število 

brezplačno tudi na dom. 031 751 675. Kmetija Šraj, Poljčane. 

USPEH NA DRŽAVNEM TEKMOVANJU V STRELJANJU
Na finalu državnega tekmova-

nja v streljanju za osnovne in sre-
dnje šole 2025/2026, ki je bilo 
26. maja v Ormožu, so Osnovno 
šolo Šmartno pri Litiji iz našega 
strelskega društva zastopali štirje: 

Anže Hauptman je v svoji kategoriji s 3. me-
stom osvojil bron, Aiša Saje je bila tokrat tik 
pod stopničkami na 4. mestu, Mark Šuštaršič 
je zasedel 12. mesto in Jaša Kragelj 13. mesto. 
Vsem štirim čestitamo, konkurenca je bila izje-
mna in naporno tekmovanje je trajalo dobršen 
del dneva, preden smo dočakali rezultate. Med vožnjo domov smo sklenili, da se trening za na
slednje državno prvenstvo začne že naslednji dan. Muš!� Strelsko društvo Šmartno - Litija 

LETNI IZLET ČLANOV TURISTIČNEGA DRUŠTVA LITIJA 
Na prvo junijsko soboto smo se člani TD Litija odpravili na letni izlet društva. 

Ogledali smo si botanični park v naši bližnji okolici ZELENI RAJ na Mamolju. Prijazni 
lastnik Miha Kos nas je popeljal skozi park, ki ga je začel ustvarjati pred dobrimi 
20 leti ko je začel s prvimi zasaditvami. Najprej je bil to njegov hobi, ki pa je kmalu 
prerasel v nekaj večjega. Pred 2 letoma je park odprl tudi za javnost. Na pobočju 

pod njegovim družinskim domom zdaj raste že več kot 2000 rastlin z vsega sveta. Nekatere 
cvetlice, grmovnice in drevesa, ki rastejo v njegovem parku so prava redkost tudi v evropskih 
botaničnih vrtovih, spet druga so redkost tudi v njihovih naravnih rastiščih. Svoje bogato znanje 
o rastlinah je Miha Kos radodarno delil z nami in pravo veselje ga je bilo poslušati. Seveda se 
Miha Kos ne ustavlja, ampak gleda že v prihodnost in načrtuje pa že širitev. Svoje bogato znanje 
uspešno prenaša tudi na mlajše generacije zato se za prihodnost parka ni treba bati. � TD Litija

USPEŠEN NASTOP KK KENSEI NA DRŽAVNEM PRVENSTVU  
V TRADICIONALNEM KARATEJU 2026

V nedeljo, 24. maja 2026, je v Športni dvorani Poden v Škofji Loki potekalo 21. 
državno prvenstvo Slovenske zveze tradicionalnega karateja (SZTK), na katerem je 
sodelovalo 186 tekmovalcev iz vse Slovenije, ki so skupaj opravili več kot 400 na-
stopov. Med udeleženci je bil tudi Karate klub Kensei, katerega tekmovalci so se 
izkazali z odličnimi rezultati v različnih disciplinah.

V kategoriji kata med malčki (beli pasovi) je Zaman Florjan osvojil odlično 2. mesto, Nikoloski 
Kenda Patrik 4. mesto, Topčagić Žan pa 7. mesto. Zelo uspešna sta bila tudi Zore Ažbe, ki je med 
mladinci, člani in starejšimi člani (zeleni/modri pasovi) osvojil 3. mesto, ter Bratkovič Marjan s 3. 
mestom med člani in veterani (rjavi/črni pasovi). Med kadetinjami (beli pasovi) je Prašnikar Alya 
osvojila 2. mesto, prav tako je 2. mesto v kategoriji mlajših članic A (rjavi/črni pasovi) osvojila 
tudi Urh Meta.

Uspehi so se nadaljevali tudi v disciplini kihon, kjer je 
Zaman Florjan dosegel 2. mesto, Nikoloski Kenda Patrik 
3. mesto, Topčagić Žan pa 5. mesto. Prašnikar Alya je v 
kategoriji starejših deklic in kadetinj (beli pasovi) osvo-
jila 3. mesto, še posebej pa se je izkazala v disciplini 
kihon ippon kumite, kjer je osvojila odlično 1. mesto. V 
borbah (jiyu kumite) je Urh Meta dosegla 5. mesto med 
starejšimi deklicami, mladinkami in mlajšimi članicami.

Poseben uspeh so dosegli tudi najmlajši tekmovalci, 
saj je ekipa Karate kluba Kensei v postavi Nikoloski Kenda Patrik, Topčagić Žan in Zaman Florjan 
osvojila 1. mesto v ekipni izvedbi kate (malčki – beli pasovi).

Tekmovanje ni bilo le priložnost za športno dokazovanje, temveč tudi za poudarjanje pomena 
vključevanja, saj je bila predstavljena praksa inkluzivnega karateja za otroke s posebnimi potre-
bami. Pomemben prispevek k uspešni izvedbi dogodka je dala tudi številčna ekipa prostovoljcev. 
Na tekmi je sodil tudi član našega kluba Gorazd Praprotnik.

Člani Karate kluba Kensei se že usmerjajo k novim izzivom, saj se pripravljajo na svetovno pr-
venstvo ITKF, ki bo potekalo konec oktobra 2026 v Kairu.

Iskrene čestitke vsem tekmovalcem in njihovim trenerjem za dosežene uspehe.

USPEŠEN NASTOP KK KENSEI NA POKALNI TEKMI KZS
Karateisti KK Kensei so se dne 25.5.2026 udeležili 2. pokalne tekme Karate zveze Slovenije 

(KZS), kjer so dosegli odlične rezultate in znova dokazali kakovost svojega dela. Bili smo kar 6 
med 51 klubi na tekmovanju, kar prikazuje kakovostne treninge in močne tekmovalce domačega 

kluba.
Največji uspeh je dosegla ekipa v 

kategoriji U10 kata (malčki) – Kara-
te klub Kensei 1 v sestavi Nikoloski 
Kenda Patrik, Topčagić Žan in Zaman 
Florjan, ki je 
osvojila 1. me-
sto. Uspešen je 
bil tudi Zaman 
Florjan, ki je 
med najmlajši-
mi (U8) osvojil 
3. mesto.

V rekreativ-
nih kategorijah 
so tekmovalci 
prav tako pose-
gli po najvišjih 
mestih. Nikolo-
ski Kenda Pa-
trik je zmagal v kategoriji U10 kata, 
Prašnikar Alya je bila najboljša med 
kadetinjami (U16), Zaman Florjan pa 
je zmagal v kategoriji U8. Topčagić 
Žan je v isti kategoriji osvojil 2. mesto.

Tekmovalcem iskreno čestitamo za 
dosežke in uspešno zastopanje kluba.

� KK Kensei
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DOBRODOŠLI V TRGOVINE KGZ LITIJA!

TC Supermarket  Tel.: 01 896 32 36
DEL. ČAS: PON.- PET.: 7.00-20.00 

              SOBOTA: 7.00-18.00
              NED.- PRAZ: Zaprto

PC Šmartno  Tel.: 01 896 32 48
DEL. ČAS: PON.- PET.: 6.30-19.30 

              SOBOTA: 7.00-18.00
              NED.- PRAZ: Zaprto

www.kgz-litija.si spremljajte nas tudi na fb

Ponudba velja do konca junija 2026 oziroma do prodaje zalog. 

Slike so simbolične.

TC Agromarket Litija  Tel.: 01 896 32 41
DEL. ČAS: PON.- PET.: 7.00-19.30 

              SOBOTA: 7.00-13.00

PC Dom market Šmartno  Tel.: 01 896 32 49
DEL. ČAS: PON.- PET.: 7.00-19.30 

              SOBOTA: 7.00-13.00

»AGROMARKET Litija in DOM MARKET Šmartno«

V trgovinah KGZ Litija: TC-Supermarket Litija, Pc Šmartno, Senožeti, Kresnice, Jevnica, Vače in Kostrevnica so na voljo:

AKCIJA KGZ LITIJA
Mercatorjeve prodajne akcije in

PEPSI COLA
0,33 L  
0,79 €

KAVA  
Barcaffe 400 g 

7,99 €

PIVO UNION  
0,5 L  6-pak 

6,49 €

RAdLER COLA  
0,5 L  Union

0,89 €

PIJAČA MALT  
0,5 L 

0,89 €

CEdEVITA 900 g  
pomaranča 

5,99 €

RAdENSKA  
1,5 L  

0,79 €

COCKTA  
CLASIC  1,5 L 

1,49 €

LEdENI ČAJ  
1,5 L 

1,19 €

ČOKOLINO  
1,8 kg  

12,79 €

MOKA BELA  
1 kg  žito  

0,79 €

SLAdOLEd  
JEžEK  8 - pak  

4,99 €

MREžA PROTI  
TOČI  

4 X 5 M   
10,99 €

VABA ZA POLžE  
 Neudorf  

700 g  
10,99 €

BIOKILL
REF. 

500 ml  
4,99 €

POKROVČKI  
ZA KOZARCE  

82 10/1  
1,39 €

CEV ZA  
ZALIVANJE 

ATS 6-SLOJ  ½ , 25 m  
26,99 €

INSEKTICId 
BIOTOL 

100 g  
2,99 €

INSEKTICId. 
PLOŠČA

Fitokol 10/1  
4,69 €

KOZARCI ZA
VLAGANJE  
720 ml 10/1  

3,99 €

ČOKOLAdA  
MILKA lešnik  95 g  

1,19 €

NAPOVEDNIK DOGODKOV

četrtek, 25. 9. 2025 ob 19.30, Kulturni center Litija
GLEDALIŠKI ABONMA IN IZVEN: Blagi pokojniki, dragi možje. 
Sititeater
Petek, 26. 9. 2025 ob 19.30, Kulturni center Litija
KOMEDIJA: TIČI (Gledališče Toneta Čufarja)
sobota, 27. 9. 2025 ob 10.00, Kulturni center Litija
OTROŠKA MATINEJA: ZMEŠNJAVA IZ KOVČKA. Lucija Ćirović.
sobota, 27. 9. 2025 ob 18.30, športna dvorana Litija
OTVORITEV PRENOVLJENE ŠPORTNE DVORANE LITIJA in 
rokometna tekma evropskega pokala EHF (European Cup).
Četrtek, 2. 10. 2025 ob 18.00, Mestni muzej Litija
PREDAVANJE: Rudnik Sitarjevec – 60 let zaprtja
Petek, 3. 10. 2025 ob 19.00, Rudnik Sitarjevec
CIKEL 10° / 100%: GAL FURLAN
Torek, 7. 10. 2025 ob 18.00, Mestni muzej Litija
OTVORITEV RAZSTAVE: Prof. dr. Karl Hinterlechner (1874-1932)
Četrtek, 9. 10. 2025 ob 18.30, Dvorana glasbene šole
KONCERT UČITELJEV
Sreda, 8. 10. 2025 ob 19.00, Kulturni center Litija
KINO: Edina zemlja
Sobota, 11. 10. 2025 ob 10.00, Kulturni center Litija
OTROŠKA MATINEJA: VELIKANI PLASTNIČNE KRAJINE
Sreda, 15. 10. 2025 ob 18.30, Dvorana glasbene šole
1. INTERNI NASTOP
Četrtek, 16. 10. 2025 ob 19.30, Kulturni center Litija
GLEDALIŠKI ABONMA IN IZVEN: POSLI POD KRINKO (Špas teater)
Sobota, 18. 10. 2025 ob 17.00, Kulturni center Litija
JATA IZKUŠENIH PTIC V LITIJI! Gledališka predstava s slušalkami
Nedelja, 19.10.2025 od 10.00-20.00, Športni center Jevnica
V HVALEŽNOST JESENI (kmečke igre, kulinarična ponudba, tržnica ) 
Četrtek, 23. 10. 2025 ob 18.00, Dvorana glasbene šole
SREČANJE GODALCEV ZASAVSKIH GLASBENIH ŠOL
Četrtek, 23. 10. 2025 ob 19.30, Kulturni center Litija

GLEDALIŠKI ABONMA IN IZVEN: Blagi pokojniki, dragi možje – 
Sititeater
Petek, 24. 10. 2025 od 16.30 do 20.00, Kulturni center Litija
KINO:
16.30 – ZGODBE IZ ČAROBNEGA VRTA, otroški, sinhronizirano
18.00 – NEKOČ V POSOČJU, dokumentarec
20.00 – VINCENT MORA UMRETI, triler, komedija, romanca

Podatke zbira: Občina Litija, Jerebova 14, Litija, obcina.litija@litija.si.

Zaključek pokalne sezone v 
Ljubljani

Na zadnjem pokalnem turnirju sezo-
ne v modernih tekmovalnih plesih, ki je 
potekal v Ljubljani, so plesalci PK RYTM 
dosegli več spodbudnih rezultatov.

Najvišjo uvrstitev je dosegla Ela Jovanovič, ki je med 
mladinkami v disciplini hip hop solo osvojila 7. mesto. 
Ruby A. L. je med deklicami osvojila 10. mesto, Ela 
Jovanovič in Ema Maxim Pilipovič pa sta bili v kate-
goriji hip hop duo starejši mladinci deveti. Uspešno je 
nastopila tudi mala skupina Tokyo, ki je med mladinci 
osvojila 11. mesto.

Ela J. tretja najboljša slovenka
Med 3. in 6. junijem je v Celovcu potekalo evropsko prvenstvo 

v hip hopu, na katerem so nastopile tudi plesalke PK RYTM kot 
del 540-članske slovenske reprezentance.

Najodmevnejši rezultat je dosegla Ela Jovanovič, ki je v kate-
goriji hip hop solo mlajše mladinke osvojila 14. mesto med kar 
115 tekmovalkami in bila tretja najuspešnejša slovenska pred-
stavnica v svoji kategoriji. Ema Maxim Pilipovič in Ela Jovanovič 
sta v kategoriji hip hop duo starejši mladinci osvojili 26. mesto, 
Tara Obrul in Ana Jovanovič pa 42. mesto med otroškimi dui.

Pomembno vlogo na prvenstvu je imel tudi predsednik PK 
RYTM Tadej Premk, ki je bil eden izmed vodij slovenske repre-
zentance in je skrbel za koordinacijo nastopov slovenskih ple-
salcev ter komunikacijo med organizatorjem, sodniki, trenerji in 
reprezentanti.

Zaključek sezone 2025/26
V nedeljo, 7. junija, smo v Športni dvorani Litija pripravili zaključno prireditev V gozdu, s katero 

smo zaključili plesno sezono 2025/26. Pred polno dvorano staršev, družinskih članov in prijate-
ljev kluba so se predstavile skoraj vse skupine Plesnega kluba RYTM, od najmlajših plesalcev do 
tekmovalnih skupin, z izjemo plesalcev družabnih plesov.

Prireditev je bila lep zaključek sezone, ki so jo zaznamovali številni nastopi, tekmovanja in plesni 
projekti. Ob tej priložnosti se zahvaljujemo vsem plesalcem, trenerjem, staršem, prostovoljcem 
in podpornikom kluba za še eno uspešno plesno leto. Iskrena hvala tudi vsem sponzorjem in 
partnerjem, ki podpirajo delovanje kluba, posebna zahvala pa Občini Litija za dolgoletno pod-
poro in zaupanje. � Plesni klub RYTM

NAPOVEDNIK DOGODKOV 

Nedelja, 21. 6. 2026 ob 11.00, Ulica Mire Pregljeve, Litija 
ŠTART 5. ETAPE KOLESARSKE DIRKE PO SLOVENIJI 
Torek, 23. 6. 2026 ob 11.00, Park osamosvojitve v Litiji 
DOGODEK OB DNEVU DRŽAVNOSTI V PARKU OSAMOSVOJITVE 
Torek, 23. 6. 2026 ob 18.00, športno igrišče na Savi 
PRAZNUJMO SKUPAJ - KRESNI VEČER 
Torek, 23. 6. 2026 ob 19.00, planinski dom Janče 
KRESOVANJE NA JANČAH PRI PLANINSKEM DOMU 
Sobota, 27. 6. 2026 ob 10.00, start Športna dvorana Litija – GEOSS 
KOLESARSKI VZPON NA GEOSS 
Sobota, 27. 6. 2026 ob 20.00, pred gasilnim domom v Jevnici 
GASILSKA VESELICA PGD JEVNICA Z ANSAMBLOM NAMIG 
Sobota, 27. 6. 2026 ob 20.00, na igrišču pri PGD Sava 
GASILSKA VESELICA PGD SAVA  
Nedelja, 19. 7. do 25. 7. 2026, Hiša Juvan Polšnik 
KNJIŽNICA POD KROŠNJAMI POLŠNIK: PRIPRAVLJA ZAVOD HIŠA 
JUVAN V SODELOVANJU Z ZAVODOM DIVJA MISEL 
Četrtek, 13. 8. 2026 ob 20.00, park na Stavbah 
LITIJSKO POLETJE: VEČER ROMSKE GLASBE: ROMANO GLAUSO 
Petek, 14. 8. 2026 ob 20.30, park na Stavbah 
LITIJSKO POLETJE: KINO POD KOSTANJI: ČISTO PRAVI GUSAR 
Četrtek, 20. 8. 2026 ob 20.00, park na Stavbah 
LITIJSKO POLETJE: GLASBA POD KOSTANJI: VEJA (ISTRSKA 
GLASBA) IN ŽENSKA VOKALNA SKUPINA LIPA 
Petek, 21. 8. 2026 ob 20.30, park na Stavbah 
LITIJSKO POLETJE: KINO POD KOSTANJI: SREČNO KEKEC 
Sobota, 22. 8. 2026 od 17.00 dalje, Spodnji Hotič 
GASILSKA VESELICA PGD HOTIČ Z ANSAMBLOM VESELI SVATJE 
ob 19.00, ob 17. uri program namenjen najmlajšim (napihljiva igrala) 
Četrtek, 27. 8. 2026 ob 20.00, ploščad pred Športno dvorano Litija 
LITIJSKO POLETJE: SLOVO POLETJU - WIYAALA˛& THE YAGA 
YAGAS (GANA) - VEČER AFRIŠKE GLASBE 
Petek, 28. 8. 2026 ob 20.00, ploščad pred Športno dvorano v Litiji 
LITIJSKO POLETJE: SLOVO POLETJU: ČOMPE 

Bleščeči uspehi mladih ritmičark v Litiji
V Litiji dekleta že več kot dve desetletji razvijajo svojo gibljivost, samozavest in veselje do giba-

nja pod okriljem Športnega kluba Bleščica. V vadbi, ki združuje šport, umetnost in prijateljstvo, 
nastajajo spomini, ki trajajo mnogo dlje kot tekmovalna sezona.

Vadba poteka v osnovni šoli Gradec, osnovni šoli Litija in na podružnični šoli Sava.
Na osnovni šoli Gradec trenutno trenira okoli 35 deklet, ki so razporejene v začetno, nadalje-

valno in tekmovalno skupino. Začetnice vadijo enkrat tedensko, nadaljevalke in tekmovalke pa 
dvakrat na teden. Program treningov vključuje igre, vaje za gibljivost, moč, vzdržljivost, rokovanje 
s pripomočki ter izpopolnjevanje koreografij za nastope in tekmovanja. Posebna pozornost je 
namenjena ustvarjanju pozitivnega vzdušja in medsebojni podpori, ki jo dekleta prenašajo tudi 

zunaj telovadnice.
Vsako šolsko leto se dekleta 

predstavijo na dveh nastopih za 
starše, tekmovalke pa se redno 
udeležujejo tekmovanj rekreativ-
nega programa. Najuspešnejši re-
zultat letošnje sezone so mladinke 
Ajda, Larisa in Sara dosegle aprila 
na Pokalu Bleščica, kjer so v kate-
goriji ritmične gimnastike – pari in 
trojice osvojile 1. mesto. Na istem 
tekmovanju so Ana, Tisa, Valentina 
in Stela v skupinski sestavi ritmič-
ne gimnastike osvojile 3. mesto. V 
kategoriji estetske gimnastike so 

mladinke dosegle odlično 4. mesto. Maja so na Prvenstvu v skupinskih sestavah odličen uspeh 
dosegle tudi kadetinje Gaja, Lina, Luna, Maša, Tina F., Tina P. in Zala, ki so osvojile 3. mesto.

Trenerki Mia Lulik in Katarina Smuk sta ponosni, da so vsa dekleta tudi letos uspešno predstavi-
la zanimive in tehnično dovršene sestave. Vsak nastop je bil predvsem priložnost za osebno rast, 
premagovanje treme ter iskreno veselje do gibanja in nastopanja.

Na podružnični šoli Sava v sklopu razširjenega programa ritmično in estetsko gimnastiko vadi 
11 deklet. Vadijo enkrat tedensko po 45 minut pod mentorstvom Karoline Aškerc. Na vadbi se 
učijo različnih ritmičnih in estetskih elementov, delajo z ritmičnimi pripomočki ter sestavljajo 
različne sestave, s katerimi nastopajo na šolskih nastopih in prireditvah. Deklice: Mija S., Lili, 
Ula, Karolina in Hana pa dejavnost obiskujejo že 3. leto. Te punce so letos oblikovale skupino in 
se udeležile dveh tekmovanj rekreativnega programa. V aprilu so na tekmovanju Pokal Bleščica 
dosegla 2. mesto s sestavo estetske gimnastike (kratki program), v maju pa so na Prvenstvu v 
skupinskih sestavah osvojila odlično 1. mesto.

Na tekmovanju Pokal Bleščica so se ponovno izkazala tudi dekleta iz Osnovne šole Litija. Ema in 
Lara sta tudi letos stopili na stopničke. V kategoriji ritmična gimnastika - mladinke - pari in trojice 
sta zasedli 3. mesto. Dekleti sta s svojo vztrajnostjo in samozavestjo dokazali, da lahko dosežeta 
lep uspeh tudi v močni konkurenci. Stopničk pa so se razveselile tudi Sofia, Jona, Isabella, Ama-
deja, Elena, Lili, Mija in Meta. Na svojem prvem tekmovanju so nastopile v kategoriji estetska 
gimnastika - kadetinje - kratek program in osvojile 1. mesto. Tekmovanja so se prvič udeležile 
tudi Ivona, Eva, Meri, Klara, Ema in Shadia. S svojo sestavo z žogo so v kategoriji ritmična gimna-
stika - kadetinje - obvezne sestave osvojile 8. mesto. Prvo tekmovanje je dekletom prineslo veliko 
novih izkušenj, ki bodo zagotovo dobra popotnica za prihodnje treninge in napredek. Na Osnovni 
šoli Litija skupno vadi približno 25 deklet različnih starosti, ki skupaj s trenerko Leo Vozelj rastejo 
skozi gibanje, trud in skupne uspehe.

Vadba v regiji Litija je le ena izmed številnih lokalnih zgodb, ki pišejo uspešno pot Športnega 
kluba Bleščica – največjega slovenskega kluba za rekreativno ritmično in estetsko gimnastiko. 
Klub že od leta 2001 združuje več kot 1500 deklet in 60 vaditeljic po vsej Sloveniji. S svojim pro-
gramom, temelječim na zdravju, gibanju in dobrih odnosih, dekletom vseh starosti ponuja prostor, 
kjer lahko rastejo – kot športnice in kot osebe. Vse to uresničuje z mislijo, ki ga vodi na vsakem 
koraku – ZDRAVO, SREČNO, USPEŠNO!� Mia Lulik


